Soteria filmnek szánt anyag

Szeretettel köszöntök mindenkit. Kristóf Miklós vagyok. Magamról szeretnék beszélni, de mert a sorsom összefonódott a világ sorsával, a világról is szeretnék beszélni. Korunkat úgy nevezik, hogy a Vízöntőhajnal. Ez az a kor, amikor a titkok feltárulnak, az elmék felszabadulnak, az egész világ újraformálódik. Ez sajnos sok bajjal és szenvedéssel jár, de ezek a szülési fájdalmak, melyek az új kort világra segítik. Lesznek és vannak árvizek, klímaváltozások, de nem lesz olyan hogy Világvége.

Nem lesznek végidők, változott a menetrend, az emberiség olyan magas rezgésszintre emelkedett, hogy nincs már szükség holmi Armageddónra meg Végítéletre, hanem egy békés átmenet lesz az új korba, melynek nyitánya 2012 lesz. Nincs bűn, nincs gonosz, minden ami van, a javunkat szolgálja. Körvonalazódik bennem egy szeretet-alapú új világnézet, amely szerint minden teremtett lény fő mozgatóereje a szeretet, és az önfeláldozás. Eszerint az úgynevezett bűnösök a legnagyobb lelkek, akik a legnagyobb és legnehezebb feladatokat vállalták értünk. Az ún. bűn nem más mint egy megtapasztalás, amiért el kell szenvedni a büntetést is, ezért olyan nehéz ez a feladat. Ha mindenki tudná, minek mi a következménye, akkor ki tenné meg ezeket a dolgokat? Ki vállalná ezeket a megtapasztalásokat? Azért vagyunk a Földön hogy fejlődjünk, hogy magasabb szintre lépjünk. A Gonosz, a Megkísértő valójában Nagy Tanítómester, ha kiállod a próbát, feljebb léphetsz. Amikor a Sátán megkísértette Jézust, semmi erőszakot nem alkalmazott! Csupán csak megkérdezte, hogy ha te olyan nagy lélek vagy, akit az angyalok a tenyerükön hordanak, akkor mért nem ugrasz le a szikla tetejéről? Mert meg vagyon írva hogy az angyalok nem engedik hogy egy hajad szála görbüljön! Jézus azt felelte hogy az is meg van írva hogy ne kísértsd a te uradat-istenedet, és az is hogy nemcsak kenyérrel él az ember hanem az Isten igéjével is. A Sátán elfogadta Jézus válaszát, nem erőszakoskodott, nem lökte őt le erővel, noha megtehette volna. Hiszen minden földi hatalom az övé. Bármilyen meglepő, de a Sátán mozgatóereje is a szeretet! Madách érzett erre nagyon jól rá, amikor megformálta Lucifer alakját. Lucifer mindig jót akar, de valahogy balul ütnek ki a dolgok. De a végén minden jóra fordul, mert valójában soha nem is volt rossz! A fény természete az hogy legyen árnyék is. Enélkül a dolgoknak nem lenne mélysége, csak felszíni csillogása. Ahogy de Quincey megfogalmazta Az Ópiumevő vallomásaiban! A szenvedés ad mélységet az életnek. A szenvedés: esély a fejlődésre. Ha valakit akarata ellenére meggyógyítunk, elvesszük tőle a fejlődés esélyét, azt ami miatt egyáltalán leszületett a Földre! Aztán majd odaát szemrehányóan mondhatja hogy na tessék, kezdhetem újra az egészet elölről! Tehát a szenvedést nem szabad elvenni a lényektől. Gyógyítani csak akkor szabad, amikor a lélek már megérett arra, hogy letegye a szenvedést, mert enélkül is tud már fejlődni. A baleseteinket is előre megtervezzük leszületésünk előtt. Ezek azok a fordulópontok, amikor az életünk gyökeresen megváltozik. Ebből tanulunk. Ahogy én a Maple 7 programokból. Évek alatt nem írtam össze annyi szamárságot mint az elmúlt 3 hónapban, de ezek a szamárságok mutatták meg a helyes utat, és ma tudom, mi  a helyes válasz! Könyvekből a büdös életben meg nem tanultam volna, és a legjobb tudósokat is évekig faggathatnám hogy mondják már meg, még a kérdést se értik meg, nemhogy még választ is tudnának rá! Az angyalok se tudják a választ. Ezt, kedvesem, neked kell megválaszolni, hisz ezért jöttél erre a szép világra! Rajtad kívül senki nem tudhatja a választ. Te vagy a Legnagyobb Mester.

Én egy korai indigó gyerek vagyok! Az indigó gyerekek 1984-től születnek lefelé, mostanra már a többségük ifjúi korban van. Ők készítik elő az utat az új nemzedéknek, amely egy egészen más emberi faj lesz. Utánuk jönnek a kristály gyerekek, kb. 2000-től, és végül az éter gyerekek, akik kb. 2005 óta születnek, ők lesznek az uralkodók, de nem rossz értelemben. Egy indigóval 2003-ban ismerkedtem meg, ő az Angelmagic-Magdi, ekkor volt a Zöld-Kék Teaházban a kiállításom, ami egy egész évig tartott.

Születtek indigók már korábban is, csak nem túl gyakran. Gyanúm, hogy Leonardo da Vinci és a többi nagy mester mind indigó volt. És akkor tessék, rólam is kiderül hogy én is az vagyok! Egy 1955-ös indigó! Tehát igen korai előfutár vagyok. Én is hozott tudással rendelkezem, én se az iskolában tanultam a dolgaimat, hanem készen hoztam, csak a nyelvet kellett megtanulni, amin ez a szép világ kifejezi magát. Zömmel még ma is nyelvi problémáim vannak, ezért van az hogy az elméleteimet nem mindenki fogadja pozitívan. A matematika kifejezési módjait is meg kellett tanulnom, és ugye duzzogva tudomásul kellett venni, hogy ebben a világban egy egészen más matek van érvényben, mint amit én hoztam magammal. A Kvadromatika mint matematika eredetileg egészen másként jött le nekem, és még ma is azon töprengek, hogy hogyan fogalmazzam ezt meg érthető nyelven? A rendszer viselkedése = a sajátkvadronok sajátviselkedéseinek dialektikus összege. Szép. Fejtse meg aki tudja. Az én matematikámban nem léteznek független dolgok, minden mindennel összefügg. Ezért amikor két dolgot összeteszek, akkor az eredmény nem a két dolog mechanikus összege lesz, hanem valami több. Akár azt is mondhatnám: 1 + 1 = 3! Na ez nem lep meg senkit, aki a biológiában jártas, hiszen egy hím meg egy nőstény egyenlő szaporulat, ugye. Szóval az én matematikám valami biológiai matematika, és ez nem meglepő, hiszen én az utamat a biológiával kezdtem, 1968-ban kémia-biológia előkészítőre jártunk a Huber Lacival, akkor a kémia és a biológia volt a mindenem! Na aztán Mandelbrot mutatta meg a világnak, hogy a matematika és a biológia igenis összefér, erre lettek a fraktálok kitalálva! Osztódó sejtek, növekedés, folyómedrek, felhőalakzatok, fák ágai és növények levelei, minden benne van a fraktálokban! Aztán az én matematikám alapja a végtelen. Na ez se újság a fraktáloknál: minden fraktál a végtelenségig nagyítható, és minden nagyításnál új részletek jönnek elő. A Fí – algebrám egy ilyen világképet prezentál.

Nagyon sokat foglalkozom a szeretettel, mert szerintem a szeretet mindennek az alapja. De mi az hogy szeretet? Nos, kommunikáció, a másik lény megismerése, odafordulás, részvét, könyörület, azt kívánom neki ami neki jó. A szeretet a mindent összetartó erő. Sokféle módon kifejezhetjük a szeretetünket.

A szeretetet ki lehet fejezni szavakkal és tettekkel, simogatással, öleléssel, nézéssel, ajándékokkal, és azzal, hogy odafigyelsz a másikra, meghallgatod, hagyod hogy elmondja a búját-baját, nem vágsz közbe, nem traktálod jótanácsokkal, mert ezzel csak azt fejeznéd ki hogy nem méltányolod eléggé az ő igyekezetét, pedig hidd el, minden tőle telhetőt megtesz, engedd neki hogy csak elmondja, mi bántja, és csak hallgasd figyelmesen. Már ezzel nagyon sokat segítesz neki. Mert azzal hogy elmondja, benne is jobban elrendeződnek a dolgok, és engedd meg neki hogy ő maga fedezze fel a megoldást, mert sokkal jobban örül anak amit magától old meg, mint amit készen kap kegyelemképpen. Mindennek az alapja a szeretet. Az egész világ a szeretetből épül fel. Ti a Szeretet Gyermekei vagytok mindnyájan. Szeretetből születtetek, fényből lettetek. Szeretet, béke, fény ragyogja be az életeteket. Szenvedéseitek vállalt feladatok. Általuk fejlődtök. Az angyalok tisztelnek és nagyrabecsülnek titeket azért, mert ilyen nagy és nemes feladatot vállaltatok. Nincs rossz. Minden a javatotokat szolgálja. A szentek nagyon sokat szenvedtek, az tette őket szentté. A legnagyobb rosszból a legnagyobb jó lehet. A fény természete az hogy van árnyék is. Enélkül a dolgoknak nem lenne mélysége, csak felszíni csillogása. De az árnyék relatív, mindig aszerint vetül ide vagy oda, hogy merről kapja a fényt. Tehát jó és rossz csak viszonylagosan létezik. Valójában minden jó. Ha rosszat látsz, nézd meg más oldalról, helyezd át figyelmed fényforrását máshová, és meglátod, az árnyék eltűnik, és csodálatos titkokat tár fel. A legnagyobb sötétség méhében benne rejlik a Fény magja. Erre tanít a karácsony is: az év  leghosszabb éjszakáján megszületik a Megváltó. Így hát betegségeink valójában ajándékok, örömforrások, esély a fejlődésre! Az igazi gyógyulás nem más, mint a feladat megoldása. Aki úgy gyógyít hogy figyelmen kívül hagyja ezt a spirituális törvényt, az valójában elveszi tőled az esélyt, hogy magasabb szintre léphess! A bénaság vagy a rák mind vállalt feladat, ha botorul kigyógyítanak belőle, kezdheted újra az egészet, elszalasztod azt, amiért leszülettél erre a Földre! Ezért inkább áldjátok a betegségeiteket, és fogadjátok örömmel. Mindennek az alapja az önmagunk szeretete. Mert ha nem szereted önmagad, aki pedig a legközelebb áll hozzád, akkor hogyan akarod szeretni embertársaidat, akiket talán nem is ismersz? És hogyan akarod szeretni Istent, akit talán még nem is láttál? Jézus azt mondta: Szeresd felebarátodat, mint önmagadat! Hát ha önmagadat nem szereted, akkor Jézus dőreséget beszélt, nem? Bizony csak annyira tudsz másokat szeretni, amennyire önmagadat szereted! Ne mondd, hogy mások fontosabbak, ez nem önfeláldozás, hanem önmagunk elpocsékolása. Az igazi önfeláldozás alapja az önmagunk szeretete. Csak olyat tudsz adni másoknak, ami neked is van. Amivel nem rendelkezel, azt nem tudod másoknak adni. Teréz Anya nagyon is „önző” volt: tudta, hogy az égben hatalmas jutalmat fog kapni! Bizony eljön az idő, hogy szentté avatják! Ahogy Diana hercegnőt is szentté fogják avatni. Én már rég megtettem ezt. Házi feladat: Álljatok otthon a tükör elé, mondjátok ki hangosan a neveteket, és mondjátok ezt: XY, szeretlek és elfogadlak, feltétel nélkül, itt és most. Mondjátok ezt el 21-szer. És tegyétek meg minden nap. Meglátjátok, életetek hamarosan új fordulatot vesz, és minden nagyon jó lesz. Én megtettem, tudom hogy ez így működik. Ma már alapból pozitív vagyok, ennek jegyében telik minden napom, percem. Még ha szenvedek is valami miatt, a kedvem jó és töretlen. És ma már mindenre a Szívszeretet módszert alkalmazom. Ez a legjobb módja annak, hogy a problémákat megoldjuk. Már eleve: nincs „probléma”, csak „feladat” van! A probléma: gond, baj, bánat, nehézség, nehezen megválaszolható kérdés, míg a feladat: kihívás, örömforrás, esély a fejlődésre! És ez jelentős különbség ám! Mindennek az alapja a hozzáállásunk. Szegény anyám de sokszor elmondta ezt! És hogy tiltakoztam! Bizony el kellett telnie egy kis üdőnek, hogy megértsem és elfogadjam ezt! De hát ez az én utam, és mindennek eljön a rendelt ideje.

Életem egyik legfontosabb feladata a matematika és a fizika, saját elméleteket dolgoztam ki. Életem másik nagy területe a költészet, a verseim is itt olvashatók. És végül a festészet, amivel 1973 óta foglalkozom, a Bolyais osztálytársaim inspiráltak először. Emiatt a sokoldalúságom miatt több helyen úgy hivatkoznak rám, hogy a matematikus költő festő filozófus és még ki tudja mi minden.  Salvador Dali és a szürrealisták voltak a kedvenceim, utána kitaláltam az én saját stílusomat, amit Transzrealizmusnak nevezek, utalva ezzel arra, hogy engem a látható valóságon túli világ érdekel, azt akarom megjeleníteni, ami a felszín mögött van. Ez is valóság, de másmilyen. Ezoterikus valóság. Két nagy ezoterikus festőt ismerek most: Jim Warrent és Boris Vallejot, különösen az előbbi áll közel hozzám, amióta Jucuska megismertetett vele, aki a Belső Út Ezoterikus Klub vezetője. Volt egy japán film, a Kwaidan, ami japán misztikus történeteket dolgoz fel, különösen a Miminashi Hoichi ragadott meg, én magam is úgy érzem, hogy a szenvedő lelkek megvigasztalása a feladatom. Ennek hatására a stílusomat kwaidaninak is neveztem, ahol a szó azt jelenti: misztikus, rejtett értelmű, varázslatos szépségű, lélekkel és szellemmel telített. Az igazság az, hogy az igazi kwaidani képeimet még nem festettem meg. De eljön ennek is az ideje, ahogy mindennek. Igazán csak 1989 után kezdtem el festeni, bár sok szép képem van ezelőttről is. Azok ritka, védett kincsek. A nagy fordulatot 2001 hozta el nekem, ekkor kezdtem el a Reiki-energiával feltöltött képeket csinálni. A mandaláimat is ekkor kezdtem el nagyban megfesteni, kicsiben ugyanis már 1971 óta rajzolok ilyeneket. Ez elég babra munka, van kép amit évekig festettem. Valahogy a technikámon kell javítani, mert türelmem az van végtelen, de jobb lenne ezt technikai tudással is kiegészíteni. A legszebb képeim a Donna Summer, a Vincze Lilla, a Tina Turner, a Bellaszand Dormanta, a Tochterla Donna, a Kis Gyufaáruslány (Heimchen) a Naomi Campbell, az Uranita Mandala, az Univerzum 2001, vagy az Imádkozó Kislány, ezek többsége fent van a weblapon, egyre több érdeklődő örömére. Azt hiszem, most megint egy nagy fordulat előtt állok. Ha az éterelméletemet teljesen kidolgoztam és propagáltam, akkor újra a festésnek látok neki, és végre megfestem azokat a képeimet, melyeket már 40 éve hordok magamban. Különösen az 1970-es évek zenéi ragadtak meg engem, a Pink Floyd, Jimi Hendrix, Deep Purple, Black Sabbath, Led Zeppelin, ezt a világot akartam megragadni a festészet eszközeivel. Bolyais társaim szerint ez sikerült is, bár én úgy érzem hogy a számomra elvárt mércét még messze nem ütöttem meg. A színvilágom mindenesetre pazar, pompás, a képeim szinte kiragyognak más festők művei közül, rögtön rá lehet ismerni hogy ez én vagyok, bár olyan sokféle stílusban festettem, hogy az ember el se hinné hogy ezek mind egy embertől származnak. Vannak zománcfestményeim, melyek a Mandelbrot halmaz világát jelenítik meg, vannak szürrealista portréim, a Protektáimat (szellemi védelmezőimet) is megfestettem, szeretek ujjal festeni, meg szórópisztollyal, kéne már egy profi felszerelés, kitaláltam egy nagyon jó saját módszert, ez a többrétegű technika, amivel nagyon élő képeket lehet festeni. Ezt a módszert szeretném továbbfejleszteni. Szeretném elérni Boris Vallejo technikai tudását és Jim Warren meseszerű tökéletességét. Egy új mítoszt szeretnék teremteni: az Atahori képek világát. Ez az a világ, amit álmaimban láttam.
A szeretet és a hála együtt kell hogy járjon. Nem elég szeretni, az csak a jang pólus. Kell a párja, a jin, a hála is. Istennek is hálásnak lenni azért a sok jóért, amit adott.

Igen, szívem, hálás vagyok mindenért, amit kaptam, jóért, rosszért egyaránt, mert mind által fejlődtem, és az lehettem aki vagyok. Ez az út, az én utam, éppúgy örökkévaló, mint bármely más út, út, amelynek szíve van, El Camino Que Tengo Corazón. Elértem azt, hogy boldog vagyok, hogy nem félek a jövőtől, nem rettent már sem atomháború, sem világvége, mert tudom rá a megoldást, és ez a megoldás a szeretet megoldása. Tudom hogy végig tudjuk csinálni. Új korszak kezdődik az életünkben. A múltat lezárjuk, árnyai nem fenyegetnek többet. A legfontosabb kérdés ez: Mit tenne most a Szeretet?

A válasz ott van a szívünkben, csak figyeljünk oda rá. És merjük megvalósítani!

A művészetem nagyon egyedi, sajátos. Mindig az volt, még amikor nem tudtam magam olyan jól kifejezni, akkor is. De most, hogy a Ghyczy György műtermébe járok, sokkal fejlettebb eszközökkel dolgozhatom!
Sikerült megteremtenem a pszichedelikus művészetet! Én vagyok a pszichedelikvens… nem véletlen aposztrofáltak engem úgy a TV-ben, hogy:  

Egy csodálatos elme. Valóban sikerült kijönnöm a gödörből, részben önerőből, részben segítséggel, sokat kaptam az Agykontrolltól, Jucustól és persze az orvosaimtól is. De a legtöbb eredményt azzal értem el, hogy sikerült a gondolkodásomat átprogramozni pozitívra. Áldozatból teremtővé váltam. Nem véletlen modja a Protektám: OLLA NARI EL TIENDA, azaz Minden A Végtelenből Ered. A Protektám a szellemi védelmezőm, Tannajnariolla.
Én Blúmen vagyok, mindig is az voltam. Életem lényege a Blú, a szellemi szenvedély. A matematika is, a fizika is mint játék jelent meg az életemben.

A Blúmen csak németül jelent virágot, valójában nálam olyan embert jelöl, akinek a fő tevékenysége a Blú, azaz a terméketlen játék, szenvedély, legyen szó kártyáról, sakkról, játékgépekről, vagy akár a matematika sajátos műveléséről! Mert nálunk a matematika sose szolgált semmilyen célt, mindig önmagában hordozta értelmét és jutalmát, a puszta foglalkozás vele örömmel töltött el, menedék volt ez a világ bajai elől, úgy is neveztem el, hogy a Kék Védelmező! A Blú fogalma valamikor 73-ban született meg, amikor már pár éve játszottuk a Huber Lacival a Sakknyilazást és a Körön-Korongot, és a többi agyament játékot. A matematika sem volt más, mint játék, mesevilág, labirintus, megfejtendő Titok! Onnan kapta a Blú nevet, hogy eredetileg úgy hívtam, hogy A Kék Szenvedély, és a különböző Heavy Metal zenék belső, mély átélését értettem alatta. Akkoriban az volt a szokásom, hogy órákig sétáltam Budapestszerte, és közben ezek a zenék mentek bennem, különféle vad fantáziálásokkal fűszerezve. Ma is hiányzik nekem az a vad szellemi izzás, ami akkor volt bennem. Na ja, az akkori scifik világa töltött ki minket, arról fantáziáltunk, milyen lesz ez az új világ. Hát bizony egész más lett! Az akkor megálmodott Jövő még nem jött el! Most is éppen egy korabeli zene szól a háttérben: Why my guitar, gently wimps… azért ma is elámulok azon, hogy akkoriban, a 72-73-as években annyit változtunk egykét év alatt, mint azóta összesen! Akkor nyílt ki a szemünk a világra! A 18 éves kor valóban fordulópont az ember életében, nem véletlen ez a felnőtté válás ideje is! Az akkori reményeinkből szinte semmit se váltottunk be, most lehetne ezen duzzogni egy életen át, de én jobbat teszek, megteremtem azt a Jövőt, amit akkor elképzeltünk! Megfestem a képeimet, megírom a könyveimet, kiszámolom a matek elméleteimet. Mindent elterjesztek, világgá kürtölök. Lássák már végre, hogy itt Magyarországon is születnek világraszóló dolgok, nem kell Amerikába menni hogy csodát lássunk! Igenis büszke vagyok magamra, hogy ennyi mindent meg tudtam teremteni, és tényleg szinte a semmiből, mert pénzünk az aztán nem volt egy peták se, mindent a nullából hoztunk létre! Csak csodálkozni tudok, hogy voltam képes minderre! Igen, velem mindig ott volt Isten, és segített, bár nem vallásos értelemben. Templomba nem sűrűn jártunk, legfeljebb megcsodálni az ólomüveg ablakokat, rozettamintákat, szentszobrokat, festményeket, de sose jutott eszünkbe Istent éppen a templomban keresni. Minek, mi naponta találkoztunk Vele, a matematikai formulákban, képletekben, vagy a mikroszkóp alatt! Összeöntöttünk egy kis ólomjodid oldatot, és máris Isten mosolygott ránk a lombik mélyéről! A Biblia se volt számunkra az Egyetlen Forrás, na ja, a mi Bibliánk a scifi volt, meg a tudományos könyvek! Nem véletlen vallom én magam Uranitának, Uránia a Mindenség megszemélyesítője, ahogy Gaia a Földanya. Nem véletlen imádtuk mi az Orion csillagképet, Betelgeuse, Bellatrix, Alnilam, Alnitak, Mintaka, már a nevek is milyen csodálatosan hangzanak, aztán kiderült, hogy a Gizai 3 nagy piramis éppen az Orion övét ábrázolja, és ugyanez ismétlődik meg a majáknál is, tehát ebben se mi vagyunk az elsők! Hát persze, hogy a Mintaka Atahoriul azt jelenti, hogy Drágám! Mintakaj Zsemajla, Drága Egyetlenem, Téged Imádlak! Az angyalok nem beszéltek félre, amikor ezt az Atahori nyelvet adták nekem. Lehet hogy ez lesz az eljövendő új világ nyelve? Atahorika Govanna az Eljövendő Örök Haza! A Tündöklő Fény Hona! Olyan, mint Avalon. LONMIR = Távoli Világ, LONTANO = A Távolság Szíve. MIRARLA LONTANE = Nézz Csodálattal A Távolság Szívébe, Akkor Te Leszel a Világ Királya! Egyszer igaz lesz minden ígéret, amit Isten adott nekem. Akkor a világ Atahorika lesz. Talán már 2012-ben elkezdődik ennek a nyitánya. Erre készülünk a Jucuska-klubban is. Csodák várnak ránk. Mindenkire. Ez még csak a kezdet, az igazi kaland még csak eztán kezdődik! Tudom, még nem vagyok médiasztár, pláne nem botrányhős, de ez az élet is gyönyörű, és méltó arra hogy megismerje a világ. Minden magból fantasztikus virágok nyílnak ki, és az Út végén, ha egyszer majd eljutok oda, megnyílnak a Végtelen Kapui! Mert nem ér véget semmi, soha nincs vége, minden perc egy új kezdet, egy új eposz kiáradása! 

Fiatalkoromban nagyon másnak éreztem magam, nagyon kilógtam a sorból. Sokat szenvedtem is emiatt. De aztán mégis elfogadtam ezt a sorsomat. Nem is tehettem mást, vagy egy életen át kapálózok Isten akarata ellen, vagy megnézem hogy voltaképpen milyen lapokat is osztottak nekem, és megpróbálom a legjobbat kihozni belőle. Nem minden lap ász, de talán van egykét király. Nyerni azzal is lehet.

Aztán rájöttem, hogy én nem vagyok más! Egyek vagyunk! Valójában nincs ilyen dolog hogy másság! A szexuális, etnikai vagy vallási különbségek ugyanis tökéletesen mellékesek, jelentéktelenek ahhoz a mérhetetlen egységhez képest, ami összetart minket! A szeretet hatalmasabb mindenfajta különbözésnél! Aki csak egyszer megtapasztalta ezt, abban örökre leomlanak a korlátok, és eggyéválik minden teremtett lénnyel! Fű, fa, virág, állat, kavics vagy csillag egylényegű az ilyen ember számára. Prímek és elemek, ásványok vagy prímkristályok, erezetes levelek vagy a Mandelbrot halmaz spirálörvényei mind ugyanazt rajzolják ki: Isten arcát! Aki ezt megtapasztalja, az örökre elveszít valamit: az arroganciát, és örökre elnyer valamit: a szeretetet és a lelki békét. Íme, ezt jelenti Uranitának lenni! 

És így talán nem meglepő, hogy én szeretek mindenkit.

Az Uranita vallás is így indult: OMNIA AB UNO, OMNIA AD UNUM, azaz: A Mindenek Az Egyből Erednek, A Mindenek Az Egy Felé Haladnak. ÓM MANI PADME HUM. Óm Tanni Madra Holla Gotanna Aila Protekta Minaí. Ollael Únanari, Hotra Ai, Déva Hari. J.R.R. Tolkien is ilyen szeretettel írta meg a Gyűrűk Urát, mint mi a mantráinkat. Én is világokat teremtek: Atahorikát. Atahorika Govanna az Eljövendő Örök Haza. Onnan jöttem. Tudom, mit hoztam magammal. Évmilliók üzenetét. Soká tart, mire átadom őket az Emberiségnek. De nekem van időm: egy egész Örökkévalóság. 

Hát Istenem, nem tudnak mindent az Égiek. Azért vagyunk itt Mi. Isten segítői vagyunk. Nem jelentéktelen porszem az ember, hanem nagyon fontos szerepe van a világon. Mi vagyunk a Szent Láng Őrzői. Mindenki. A legutolsó hajléktalan alkoholista is. Ezért mindenkit szeretni és tisztelni kell. Kell? Nem kell, de egy szint után az ember egyszerűen nem tud nemszeretni. Én mindenesetre ezen a szinten vagyok már.
Létezni csak az adás-kapás állandó áramlásában lehet. Aki szeretettel ad, az soha semmit nem veszít el, mert valójában mindent elnyer. Az emberek szívét, a világot. Én így látom a dolgokat. Soká tartott, míg megtanultam. És soká tart, míg megtanulom alkalmazni is az életben. De csinálom, minden nap. Az angyalaim is segítenek ebben, mert rávilágítanak, mit hogy kell csinálni, és hol hibázok. Most jöttem rá, hogy a ragaszkodásaim oka az hogy a dolgokban rejlő fényhez ragaszkodom valójában. De a fényhez nem kell ragaszkodni, mert a fény örökre velünk marad, el soha nem veszíthetjük. A szeretet fénye tesz minden dolgot értékessé, és ez a fény soha nem húny ki. Az az üzenet, amit gyerekkorom óta hordozok magamban, nem veszett el, mindig is bennem élt, de csak most jött el az ideje hogy továbbadjam. Ez az üzenet pedig ez: A földönkívüliek, az ufonauták legfőbb mozgatója a szeretet, nem voltak ők soha az ellenségeink, évezredek, évmilliók óta velünk vannak, és segítik a fejlődésünket, ahogy az idősebb testvér vigyáz a kisebbre. Nem fog elpusztulni a Föld, nem hagyják hogy ez megtörténjen, mert a Föld nagyon értékes hely a Világegyetemben, kivételes, rendkívüli, ezért nagyon vigyáznak rá. A krízisek amiket most megélünk, szükségesek a fejlődéshez, ez adja a hőfokot, amely a teremtés alkimista tégelyében az aranyat majd létrehozza. Az arany pedig nem más, mint az eljövendő új kor csodálatos világa, amely békés, szelíd, szeretetteli lesz, eltűnik az arrogancia, az erőszak, nem lesz már rá szükség, minden új színt és új tartalmat nyer. Ne féljünk tehát a rémhírektől, hogy jaj már megint egy kisbolygó akar a Földnek ütközni, meg Nostradamus ezt meg azt jósolta, ilyen földrengés, olyan árvíz lesz, vagy klímaösszeomlás. Nem lesz. Most vagyunk a kritikus ponton, és hamarosan átlépünk az új világba. Drámai sebességgel fog eltűnni a régi, környezetszennyező, Földpusztító technológia, és átadja a helyét a XXI. század igazi arculatának, amely nem más, mint szeretet, béke és fény.

Sokáig úgy gondolták, hogy az Univerzum a Semmi és az anyag egyfajta keveréke. Van egy nagy űr, amit ittott anyag tölt ki, de a Galaxisok közti térben ez az anyag olyan ritka, hogy jó ha egykét atom lézeng egy köbméter semmiben. Nos, az Univerzum nem ilyen. Valami egész más. Ahhoz hogy megtapasztaljuk az Univerzum igazi szerkezetét, valami új, ezoterikus gondolkodásra van szükség. Nekem ezt a matematika sajátos művelése jelentette, ami 76-78-ban egy egész más Univerzumképet rajzolt elém. Eszerint az Univerzum nem más, mint bizonyos tükörsejtek bonyolult összessége, amiket én kvadronoknak neveztem el. A tükörsejtek egymást és önmagukat is tükrözik, minden sejt tükrözi az összes többit, így ha kinagyítunk egy ilyen sejtet, benne megláthatjuk az egész Világegyetemet.

Nem más ez mint a tudat megjelenése az anyagban. Eszerint a tudat nemcsak az ember sajátja, hanem minden teremtett lényé, mi több, az ún. élettelen dolgok is rendelkeznek vele. Hangsúlyozom, minden egyes atom, minden cseppje az anyagnak tudatos és lélekkel telített!

Én tényleg a tükör túloldalán vagyok. Mindig is ott voltam, nem mentem át. Már kicsi gyerekkoromban megigézett a tükör misztikus világa, és arról álmodoztam, milyen jó lenne a tükör túloldalán lenni. A görbe tükrök világa is nagyon izgatott, úgy éreztem, itt rejlik az élet titkának a megfejtése. Aztán a matek, az Általános Relativitáselmélet megmutatta hogy tényleg így is van. A távcsövek is görbe tükrök, épp a görbültség teszi lehetővé, hogy közelhozzák a távoli világokat. A civilizációnk nem jöhetett volna létre a görbe tükrök nélkül. Az is igaz hogy a tükörben magamat látom. Valóban. Nekem minden ember a tükröm, és önmagam látom bennük, azért tudom úgy szeretni őket és úgy beleérezni a bajaikba. Én ezért vagyok nagyon jó hallgató. Mindig a másikra figyelek, és sohasem magamat nyomatom. Minek? A másik is én vagyok. A sikere az én sikerem, az öröme az én örömem, a bánata az én bánatom. Ezért teljes odaadással tudom szeretni őt, és feloldódni benne, és így valódi segítséget tudok adni neki, azt adom neki amire valóban szüksége van.
40 éve foglalkozom a torz fogalmával és jelenségkörével. Mindig tudtam hogy itt nagyon fontos kulcsok rejlenek. Azt hiszem a közfelfogás a torz jelenségét illetően teljesen helytelen. Mindig vonzott a skizofrénia, az elmebetegség, a deviancia, és mindig arra figyelünk fel, ami bennünk is megvan. Ha nem látom pl a zöld színt, akkor másban sem ismerem fel a zöld színt. Nekem egyszerűen ez a (választott) feladatom, hogy a torz tükröket kutassam. Érthető, hogy ezt a legkönnyebben úgy tehetem meg, ha az önmagamban rejlő torzulásokat kutatom elsősorban, mert azt élem át, az van nekem kéznél. Eldobni a régit, csak azért mert régi, és úgymond változnak az idők - nos ez az én szememben botor tékozlás. Én nem eldobom a régit hanem beteljesítem. Akkor a különválás magától megvalósul, könnyedén, erőltetés nélkül. Az én ragaszkodásom oka nagyon egyszerű: még nem végeztem el a feladatot azzal amihez ragaszkodom. A matekkal is így vagyok, addig csinálom míg ki nem jön a végeredmény, és azt le nem teszteltem és jónak nem bizonyult. Nálam ez a módszer működik. Másnál lehet hogy más. Mindenki azt teszi  ami a legjobban bejön nála.

Ja, térjünk csak vissza a torz fogalmához. Mi az hogy torz? Nem valóság? Ez butaság, már hogyne lenne valóság? A görbe tükör alkotta kép bijektív megfeleltetésbe hozható a valósággal, egész pontosan az van benne, ami a valóságban! Benne van minden információ. Csak kell egy jó szűrő, ami az információt a megfelelő formába hozza. Igen, éppen 40 éve jelent meg a Természet Világában a Torz jelentkezése a művészetben című cikk, ami relevációként hatott rám! Úgy éreztem, ez az, íme a feladatom! Szó volt Daliról, Castanedáról, a kábítószerekről, mindenről ami az eljövendő életemben kulcsfontosságúnak bizonyult! Skizofrénia, elmebeteg művészek, kubizmus és absztraktizmus, akkor 68-ban semmit sem tudtam ezekről, de azonnal meghallottam a Hívást! Volt ott egy vers, ami lángbetűkkel égette magát a lelkembe, és eljövendő költészetem meghatározó momentumává lépett elő:
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	Belülről szétcsorgó vigyorgás:

Csak ez vagyok most: csupa állkapocs;

A rettegés gyötrelmes cérnaszállá csavart össze,

De most már nem félek én!




Évekig csak álmodoztam a drogok csodálatos világáról. Aztán jött a sebbenzin. Na ezt sem az ujjamból szoptam, Mota nevű barátom említette, de ő is hallotta valakitől. A benzint vattára csöpögtettük, úgy szívtuk. Valódi üvegből szívható folyékony skizofrénia! Élőben tapasztaltuk meg, milyen az hogy agyonüt az aszimptota! Ez egy olyan állapot, amikor átlépve a fekete lyuk eseményhorizontján, egy pillanat alatt végtelen időt élünk át! Az idő végtelen sok felkiáltójelre bomlik (az elménkkel együtt) és millió tükörre robban, melyek mint millió higanycsepp szalad szét az emlékezés repedt talaján! Szerintem a  matematika nekem így jött le… Buddha egyik neve: Tathágata, ezt jelenti: Így jött… na aztán jött más is, a fülpattogás, ami az őrületbe kergetett. Szóval kedveseim, ne nagyon kísérletezzetek… ha csak be nem vállaljátok a 30 éve tartó retteneteket is… én kútba ugrottam, de nem kell hogy kövessetek…

Most már nincs olyan teremtmény égen és földön, akit ne szeretnék és ne tisztelnék és ne becsülnék mélységesen. Minden lény csodálatos, Isten gyermeke, és nagyszerű feladatot tölt be. Uramisten, hogyan is hihettem hogy ez másként van! Hát a matematika nem azt tanítja, hogy egy végtelen szummában a legpicibb tagnak is döntő szerepe van? Hát ha azt mondom, hogy szumma egyper ennégyzet az éppen pínégyzet per hat, abból el lehet hagyni akárcsak egyet is, anélkül hogy ne sérülne az egész?! Ha kihagyok egy akármilyen pici részt, az összeg már nem pínégyzet per hat!! Valami vagy annyi, vagy nem annyi, olyan nincs hogy ez is meg az is! Isten tökéletes tervében minden, a legparányibb rész is tökéletes, teljes egészként van jelen, és belsejében tükrözi az egész világot! Minden lény szívében ott van Isten és a világ! Ezért az olyan pejoratív jelzők, mint a „drogos”, meg „hajléktalan”, meg „alkoholista”, teljesen értelmüket vesztik. Isten számára tökéletesen mindegy hogy ki vagy és mit csinálsz. Csak a szeretet számít. Minden más mellékes. Minden lény Isten gyermeke, és Isten mindet szereti. Nincs különbség. És én különösen szeretem, becsülöm és tisztelem azokat, akik ilyen különlegesen nehéz életfeladatot vállaltak be maguknak. Olyan hogy „bűn”, számomra nem létezik. Az úgynevezett „bűnösök” a legnemesebb lelkek, akik a legnehezebb feladatokat vállalták el. Valakinek a piszkos munkát is el kell végezni. A rosszfiúk szerepét is el kell játszani. Amikor végetér a Színház, és Odafent találkozunk, boldogan megöleljük egymást, és újra testvérekké válunk, mert valójában soha nem is voltunk mások, mint testvérek! Jézus azt mondta, hogy aki engem megvall az emberek előtt, azt én is megvallom a Mennyei Atyám előtt. Ezért én most egyszer s mindenkorra megvallok minden egyes teremtett lényt Isten előtt, és fogadom hogy minden erőmmel és képességemmel segítem őket. Ez életem értelme.
Én vagyok az Univerzum maga. Mert mindent szeretek és mindent magambafogadok, a távoli csillagok fényét, a könnyeket és a mosolyokat. Megőrzöm szívemben a bukott  álmokat. A régi isteneknek  menniük kellett. De nálam  mindig menedékre lelnek. Mert én vagyok az elűzött istenek  menedéke. Az igazi Isten nem kéri hogy kövessem. Megteszem ezt magamtól! Nem ad parancsolatokat. Ő maga a parancsolat. Aki látta vagy hallotta Őt, az magától betölt minden törvényt, mert már képtelen lesz arra hogy bárkit megbántson, pláne megöljön. Én is megismertem egy csodálatos istennőt, Szátit, aki az önként vállalt égőáldozat misztériumát mutatta meg nekem. Önként a máglyára ment hogy ezzel bizonyítsa a hűségét. A halandó 
testet el kell égetni hogy a halhatatlan isteni részünk feltámadhasson.  Szerencsétlen drogosok is ezt teszik, ezért nem tudom őket megvetni, csak sajnálni. Mert rossz utat követnek.
Az életet úgy kell feláldozni hogy ezzel a világ javát szolgáljuk. A testet olyan tűzben kell elégetni, amely arannyá transzmutálja, átemeli a múlandóból az örökkévalóba. A Kék Láng Tüze kell! A szellemi katarzis fehérizzása! Olyan tűz amely elhamvaszt minden hazugságot 
és csalást, a fénybe emel és megtisztít! Amit ha egyszer meggyújtok, nem alszik el soha, lángbaborítja a világot, nem marad semmi amit érintetlenül hagyna. Könyörtelenül szembesít az Önvalóval, és ezerszer jaj annak, aki az Egyetlen Igaz Tükörben hamisnak mutatkozik! Mert azt porrá égeti és hamvait szétszórja a szélben!
Uramisten, ki vagyok én? A Gyújtogató Arkangyal?


Örök tűzben égek. Akik hisznek bennem, akik az enyémeim  kezdettől fogva, azok rámismernek a forgatagban is, tudják ki vagyok és honnan jöttem. Az igazi Isten nem késztet arra hogy öljek érte. Nem azt mondja hogy tedd ezt meg ne tedd azt. Mindez őbelőle fakad. Ő maga a Törvény! Nem kell kőtáblákba vésni. Ő egyenesen az emberek szívébe vési az igéit! Mota ezt mondta valamikor: Ha rajtam múlna, nem múlna el semmi! És tényleg nem múlik el. Mert benne ragyog az Idő Szívében minden pillanat, ki nem törölhetően. Nem teszi semmi meg nem történtté hogy itt voltunk ezen a világon, itt szenvedtünk, küszködtünk és szerettünk, csaltunk és csalódtunk, illúziókat kergettünk vagy felismertük végre az Igazságot a Mindenség Tükreiben, ami talán egy kisgyermek ragyogó szeme volt, vagy valaki akit 
nagyon szerettünk. Nem vagy egyedül, mert benned ragyog az istenek könnye, 
vére. Nem vagy egyedül mert benned ragyog Isten reménye. Nem vagy egyedül, mert én veled vagyok minden percben, és nem hagylak el soha. Hitünk és szeretetünk egy lángba forr. 
Átöleljük egymást túl téren és időn. Tudjuk: Egy vérből  valók vagyunk, te meg én. Veled leszek akkor is, amikor mindenki más elhagy. Veled vagyok ott is, ahol csak árnyak várnak. 

VÍMÁ RÁNÍ TENNÓ! Ezt mondta a tömeg amikor Száti a máglyára lépett. Áldott légy Égi Királynő, aki egyesülsz a Mindenséggel! Nem a meghalni készülő Maháránit látták benne, hanem a halálon is diadalmaskodó eleven Istennőt, aki most születik meg! Ilyen csodálatos halált kiérdemelni nagyon nehéz. Szerintem Jeanne D'Arc boldog volt a máglyán! Én is az 
lennék... inkább minthogy kórházban rohaggyak el, mert ez a mai világ csak megalázó életet és még megalázóbb halált tud nyújtani! Isten ritkán ad. Nem azért mert fukar, hanem mert 
nem figyelünk oda rá! Aki figyel, még egy muslica röptében is képes meglátni Istent. Nem kell hogy harsonák dübörögjenek. Nem kell hogy lángoljon az ég. Nem kell se füstoszlop, se tűzoszlop, se frigyláda. Kevesebb is elég! A dolgok egyetlen igaz mértéke a szívem. Hiába mondják hogy a szív csalárd és megcsalhat. Akkor is csak benne hiszek, mert ezen kívül nincs semmim! Enélkül csak rongy vagyok, homok a szélben!

Néha pedig az Isteni Szeretet Aranyló Vulkánja vagyok. Madrela Lákrimaé, a Könnyek Anyja. Nem vagyunk egyedül. Egy Mindenség vigyáz ránk. Szeretőn körülölel és befogad. 
Minket tükröz akkor is, amikor csak a Semmi hideg, üres, könnytelen szemei bámulnak hosszan egy csöndtóba: világűrré dermedt, hideg szívünkbe.A hűvös fémgombák éjsötét mélysége. Te is az ember álma vagy, mert hűségem virága vagy... RIA = Ríta Immensza 
Amritaé = A Mérhetetlen Isteni Nektár Tündöklő Hona. Engem az istenek tanítottak meg szeretni. De ebben a földön csúszó pondró-létben ezt nagyon nehéz megvalósítani. Tényleg el kell égni ehhez. Ahogy Edith Piaf is ott élt és halt a színpadon. Azért tudott olyan nagyszerű lenni, mert mindenét odaadta. Ahogy Domján Edit. Ahogy a nagyok mind.
Én vagyok a régi, száműzött, bukott istenek utolsó menedéke. Minden sejtemmel hiszem hogy így van. Ezért nem tudtam soha hinni az olyan vallásokban, amelyek a régieket hamis isteneknek kiáltották ki. Nincs ilyen hogy hamis isten! Minden isten az Egyetlen Igaz Isten tükörképe! Ahogy minden lény. Te is Isten vagy, kedves nézőm, nincs különbség. Hát miért olyan nehéz ezt megérteni?

Szerencsétlen drogosok . . . istenem, mennyire a régi hiedelmek bűvkörében éltem, szinte mostanáig! Hát hogyan is merülhetne fel az, hogy őket megvetni, vagy akárcsak sajnálni? Ők a legnagyszerűbb teremtmények, akik csodálatos, fantasztikus áldozatot hoztak értünk! Szenvedéseik nem kevesebbek, mint Jézus szenvedései! Hát sajnáljuk Jézust? Hiszen Ő feltámadt, a legtöbbet tette, a legtöbbet adta, minden perce áldott és fényteli! Nincs a szenvedésnek egy cseppje sem, mely hiábavaló lenne! Minden szenvedésből feltámadás fakad! Aki ebben nem hisz, az nem tudja, mi az hogy kereszténység!

Drága Mariann, ő tanított meg erre. Ó Istenem, ha csak egy cseppjét átadhatnám neki a hitemnek! De az útját neki kell végigjárnia, és bizony vannak szakaszok, amit egyedül kell megtenni, a legnagyobb magányban , és számkivetettségben! Mert csak így teljes a Mű, csak így lehet hiteles. Ha a diáknak mindig megsúgjuk a lecke megoldását, akkor mit tanul ő? Semmit! Soha nem lesznek szárnyai, melyekkel repülhet, egyenesen a Végtelenbe! Nyitott kézzel szeretni, igen! Drága Jucuska adta, de már korábban megvolt ez nekem a Mezei Lacitól, akitől a Reiki 1 beavatást kaptam. És ma elolvastam a régi levelek közt azt is, amit Ria magáról írt. Hát nem találok szavakat. A legnagyszerűbb mesék, filmek, Hollywoodi csodák csak fakó árnyékai ennek. Nemhiába mondják, hogy a legjobb sztorikat az Élet írja. Ki mérhető ehhez, Edith Piaf, Domján Edit? Meg kell ismerje a világ ezeket a csodákat! Nem lehet hogy elhaljanak a bús csendben! Ez, csak ez ad erőt ahhoz hogy továbbírjak, hogy folytassam, hogy ne adjam fel. Mert olyan könnyű leejteni a kezet, és aztán úgy is maradni! De nem lehet vége a Dalnak, mert a Világegyetem szíve szakad meg, ha a Dal abbamarad!
Dejónekem hogy annyi Mesterem van! Minden teremtett lény az! Mindtől tanulok. Mind a fejlődésemet szolgálja. Nem is lehet ez másként. Minden cseppje az időnek, mit együtt töltünk, tündöklő drágakő, a Mindenség titkai vannak belécsiszolva. Ha azt kérdezik tőlem, mivel töltöttem az életemet, azt felelem: Szerettem, csodáltam, ámultam és befogadtam mindent, hogy annál gyönyörűbb színekbben áraszthassam újra ki a világba mindazt a csodát, aminek a neve: A Mindenség Szerelme. Minden pillanatom áldott és fényteli. És Te is, kedves nézőm. Angyal vagy. Áldás vagy a világnak. Köszönöm kedves figyelmedet, hogy velem vagy, és én érzem, tudom a jelenlétedet, simogatás vagy és öröm, ölelés és csók, szeretet és boldogság. Óm Adorma. Áldalak és imádlak. Kívánom, ne húnyjon ki szívedben soha  a szeretet fénye, és aranyozza be napjaidat a mennyei csoda örök jelenléte, a Dal, melyet az Idő szívébe fontak, és betölti a Mindenséget örök ragyogásával. A Dal nem ér véget soha, az Örök Folyam továbbvisz. A Végtelenbe.
És most jöjjön egy kis fizika, mert ez is én vagyok.

Gróf Spanyol Zoltánnal beszélgettem, aki a vízautó egyik feltalálója.

Elektromágneses fluxusok tartják össze az anyagot, amit látunk, alfa részecske, az anyag sugároz, kiad részeket, különben nem látnánk, sose fogy el. Nulla magyarázat. Ugyanannyit vesz fel, mint amennyit kiad. Na itt muszáj megállnunk egy pillanatra, mert Spanyol Zoltán pont arra tett itt célzást, ami nekem már régóta rögeszmém: hogy a vákuumenergiakicsatolás nem egy kivételes, csak speciális körülmények közt létrehozható jelenség, hanem egyetemes jelenség, benne van mindenben, a fizika alapjaiban, és amit látunk, az éppen az energiakicsatolás által jön létre! Az atomok stabilitása. Mitől stabil az atom? Nos, a sugallt modell szerint attól, mert pont annyit sugároz ki, mint amennyit elnyel! De mit nyel el? Hát a TIP – teória szerint TIP – et, azaz étert! Az anyag állandóan sugároz, ettől van minden dolognak aurája, és ez az OD – sugárzás lényege is. De ha sugároz, akkor fogynia kéne, márpedig tudjuk hogy nem fogy. Akkor pedig valami állandóan újratermeli a veszteséget! Ez a valami pedig nem más, mint a Vákuumenergiakicsatolás! Akkor erre egy mérlegegyenletet lehet felírni, és ennek a mérlegegyenletnek a lehetséges megoldásai, az ún. sajátértékei lesznek az ismert elemi részecskék tömegei! Tehát a részecskék tömegspektruma megkapható, mint egy sajátértékfeladat megoldásai! Nos, csak a megfelelő operátort kell tudni felírni. Ez az operátor pedig nem más, mint a TIP – nyelés operátora! Egy Mandelor – transzfinor lesz a keresett operátor!
A Mindenség, az Univerzum nem más, mint az Egység. Ebben az Egységben minden a helyén van, és semmi sem fölösleges. Minden úgy tökéletes, ahogy van. Ezért butaság minden duzzogás. Az életünk éppolyan, amilyennek lennie kell. Aki ezt nem fogadja el, az nincs tisztában azzal, mit is jelent az, hogy Isten teljes és tökéletes. Minden élőlény, a legpicibb is, a helyén van és tökéletes. A gorilla, a zsiráf, a teve, vagy a sáska, a hal és a csótány is épp olyan amilyennek lennie kell, és ott van, ahol lennie kell. Van aki sajnálja az állatkerti állatokat mert szenvednek és be vannak zárva, de én úgy érzem hogy ők ritka nemes lelkek, akik vállalták értünk ezt a szenvedést, hogy gazdagodjunk általuk. A Tralfamador bolygó jut erről eszembe a Kurt Vonnegut: Az Ötös Számú Vágóhíd című könyvéből – filmjéből. Schlachthof Fünf. 

80-ban láttam, revelációként hatott rám, akkor értettem meg hogy Hiroshima és Nagaszaki mellett Drezda elpusztítása is milyen rettenet volt. Naszóval a lények. Innen született meg bennem az a fogalom, hogy A Lények Egyetemes Közössége. Ebbe beletartoznak az emberek, az állatok, a növények, az ásványok, a bolygók, a csillagok, a Galaxisok és minden, ami csak ezen a szép világon előfordul. Semmi sem fölösleges, a legpicibb porszem sem. A Metakritsa teória szerint a döntéseinkben szerepet játszik a legtávolibb esemény is, tehát ha az Androméda Galaxisban egy űregér megrántja  a bajszát, már másként döntünk! Valójában olyan hogy nagy meg kicsi, nem létezik. Drága Juditkám magyarázgatja folyton, hogy kis dolgot teremteni vagy nagy dolgot teremteni ugyanaz. Semmivel se nagyobb 5 millió forintot előteremteni, mint 500 forintot. Húszívem, ezt a tudományt szívesen eltanulnám ám tőled! Minden a tudat, a gondolat. Az ERŐ kontra erő című könyv is erről szól, meg a TITOK. A lottó telitalálatos szelvényt kitölteni pontosan ugyanannyi munka, mint a nem nyerő szelvényt kitölteni. 5 számot beixelünk és kész. Ennyi kétmilliárd forint. Akkor mért nem tudja ezt mindenki? Hát mert nincsenek azon a tudatszinten. Néztük az Indiana Jones és a Kristálykoponya filmet, az is erről szól. Eldorádó, az Arany Városa. Nem az arany a kincs, hanem a Tudás. Anyag, Energia és Információ egylényegű. E = mc2, hát ezt már tudjuk, de hasonló igaz az információra is. Ahogy Donda professzor rájött.

Megértettem végre, hogy a szeretet nem más, mint az idő. Hogy pontosabb legyek, a szeretet az együtt töltött minőségi idő. Amikor jóban-rosszban együtt vagyok valakivel, mindent tudok róla, a legbelsőbb gondolatait is, tudom, miért sír, miért nevet, mit érez, mire vágyik, és amit tudok, azt meg is adom neki. Az együtt töltött idő a szeretet. És ki az, aki mindig velünk van, aki a legjobban ismer minket? Hát Isten. Ezért Isten a legnagyobb szeretet. Csak Te tudod igazán, ki is vagyok igazán, csak Te szeretsz igazán, ahogy drága Mariann írja. Még valaki van, aki mindig velünk van, és ez nem más, mint mi magunk. Ezért igaz a mondás: Én és Isten egyek vagyunk. Ezért a legfontosabb, hogy szeressük és becsüljük meg önmagunkat. Bocsássunk meg magunknak és mindenkinek. Csak az nem hibázik aki nem is csinál semmit. Hibáink által fejlődünk. Hibáimból tanulok, eredményeimből erőt merítek, ahogy a jó Agykontroll tanítja. Megértettem végre, hogy ezt az igazságot én mindig is tudtam. Már gyerekkoromban is. Az idő volt a mindenem. Az időről szólt a Kvadromatika kezdettől fogva. Ó de soká lesz, mire ezeket is végre be tudom pötyögni a gépbe!

Ezt olvastam egy tudományos cikkben:

A fekete lyuk perdülete valószínűleg a szupernóvaként szétrobbant elődcsillag impulzusmomentumát (vagy annak egy részét) őrzi. Egy nem pörgő fekete lyukkal összehasonlítva lényeges különbség, hogy a forgó fekete lyuk nem csupán meggörbíti, hanem maga köré csavart uszályként magával is vonszolja a téridőt. Kiszámítható, hogy eseményhorizontjának sugara így kisebb, mintha nem forogna. (Az eseményhorizont az a felület, amelyen belülről – ha belekerült – már semmi sem szökhet ki a fekete lyukból.) Strohmayer szerint valószínű, hogy a forgástengely mentén ellentétes irányban kilépő két nagy sebességű részecskenyaláb – amelyeknek keletkezésére egyelőre nincs kielégítő elméleti magyarázat – szintén a fekete lyuk forgásával hozható kapcsolatba.

Hát ez gyönyörű! Aszongya – valószínű. Vagyis mondjuk ki kerek perec: a Nagyoknak foggalmuk sincs, mi a fene az a jet! Mitől van, hogy jön létre, miért. 

Nos, én meg rájöttem, az éterelméletem alapján.

A körtükrözés misztériuma már gyerekkorom óta izgat. Felfedeztem ennek varázslatos jellegét. A hengertükör is csoda dolog. Megfigyeltem, hogy amint megyek, a tükörvilágban nemcsak én mozgok, hanem velem mozog az egész világ is!
Ez meg engem persze hogy a Tlöni matematikára emlékeztet! Ott kétféle geometria van: a taktilis és a vizuális geometria. A taktilis geometria az amit megszoktunk. Itt egy kocka mindig ugyanakkora marad, akármilyen messze viszem is, és a párhuzamosok soha nem találkoznak. A vizuális geometria az, amit látunk. Itt a párhuzamosok a horizonton összefutnak, a kocka pedig aszerint változik, hogy honnan nézem, és ha messze viszem, egyre kisebb lesz. Ha egy tárgyat odébbmozdítok, az egész világ megváltozik ettől! 

Minden mindent tükröz, ezért egyetlen dolog megváltozása maga után vonja az összes többi dolog megváltozását! Ez egy valódi fraktálvilág. Ilyennek képzeltem el a kvadronok világát. 

A Föld is forog, és ezáltal a metrikája Kerr-szerű. Akkor pedig a Föld tengelyében ugyanilyen jet-szerű jelenségnek kell fellépnie! A két tengelyből kilépő két jet vastagsága kb. 3.5 méter tehát, egy világalagút, melyen át be lehet sétálni a Föld belsejébe! Fantasztikus. Verne valamit tudott. Arne Saknussen utazása sem ujjból szopott dolog akkor! A II. világháború idején egy repülő az Északi Sark felé menve egyre melegebb tájakat talált, és rádión azt az üzenetet kapták, hogy Isten hozta kapitány, önök itt nem kívánatos személyek, legyenek szívesek, távozzanak!  Na, vajon kik laknak az Északi Sark tájékán? Vagy ha tényleg van bejárat a Föld belsejébe, kik élnek ott? Jó okkal titkolják létezésüket! Már az ókorban léteztek a Hiperboreusok, akik mint a nevük mutatja, északról jöttek. Milyen titkok rejlenek arrafelé? Grönlandról szinte semmit nem tudunk. Uramisten, egy egész földrész! A Déli Sarkról se sok szó esik… állítólag a németek oda mentek a II. világháború alatt, és ufókat gyártottak. Mese mese mátka… Ja, azóta olvastam a reptilidákról, a gyíkemberekről, akik már tízmillió éve itt élnek a Földön, tehát ők a Föld igazi őslakói! Az embereket az Elohimek fejlesztették ki  amajmokból, tehát mi vagyunk a jövevények! A gyíkemberek a föld alá költöztek, és ma is ott élnek.
Juditka kedvenc mondása: Ahol ennyi szar van, ott egy póninak is lennie kell! Ezt persze úgy kell érteni, hogy minden rosszban van valami jó. Amikor így ránkzúdul minden, akkor várhatjuk hogy valami nagy jó is történni fog. Minden hepe után jön egy hupa.
Ezért az élet újra meg újra elénk tárja azt  a helyzetet, más-más felállásban, hogy ismerjünk rá végre, és tudjuk, hogy az egyetlen helyes válasz a szeretet és a részvét, a megbocsátás és az elengedés. Azt hiszem, a gyógyítás sem lehet más, csakis a szív gyógyítása, és felébresztése. Asztma, rák, fájdalmak és más bajok közös oka a szeretet hiánya, egy rossz tett, amit valamikor megtettünk. Tudom jól, mert én is számtalan helyzetben ismertem rá előző életem tetteinek a következményére. Hát ha megbántunk valakit, az sír bennünk, évtizedeken át, bocsánatért könyörögve! És mi képtelenek vagyunk kimondani azt az egyszerű szót hogy kérlek bocsáss meg?! Hát ezért fáj a hátunk, a fejünk, az akármink, ez a belső sírás visszhangzik bennünk egy egész életen át, mire végre felismerjük, és megadjuk végre a feloldozást!  A megvilágosodás az, amikor felragyog bennünk a Szeretet Fénye, és eltűnik minden árnyék. Minden víztiszta átlátszó lesz, semmi nem rejt már sötét, rossz, gonosz dolgot, mert rossz valójában nem is létezik! Olla Nosz Menta, Aurila Teóna, Lákrima Dzsója. Mindig ehhez térek vissza. Minden percünket bearanyozzák Isten örömkönnyei. Isten boldog ahogy lát minket. Tudja hogy egyszer megoldunk minden feladatot. Minden az Út része, és minden tökéletes. Nem kell megjobbítani a világot, mert a világ tökéletes és csodálatos. De ez nem azt jelenti, hogy tétlenül kell ülnünk. Mi is bele vagyunk kalkulálva  a világba, és minden amit teszünk, része a szent áradásnak. Isten szeretett gyermekei vagyunk mindannyian. Nem létezik bűn, betegség és halál. Ezek csak illúziók, addig vannak amíg hiszünk benne. Évekig azt hittem, hogy a Némó, a Nagypál Zoli meghalt. Aztán a Terike találkozott vele a Gödörnél, ott rajzolgatott. Van Feltámadás . . .

Olyan vagyok mint a Nap. A Nap melegének egy pici része tartja életben az egész földi élővilágot, sőt a többi bolygót is. Ha a Nap a maga mivoltában megjelenne itt, azon nyomban elpusztulna minden. Lehet hogy nekem se szabad a teljes tudásomat továbbadni? De hát akkor mi lesz vele, elvész? Hát nagyon remélem hogy nem! Mi csak akkor látjuk a tudást, amikor megnyilvánul. De a meg nem nyilvánult formájában is élő és ható erő. Az egyiptomiak, görögök, babilóniaiak tudása sem veszett el. Abból élünk mindmáig. Cortezék hiába pusztították el az indiánok kultúráját, az mégis tovább él, csak rejtve van előlünk. Castaneda és Don Juan megmutatta, hogy milyen módon lehet e tudás birtokába jucni a megfelelő gyakorlatok által. Maga Mescalito avat be a legnagyobb titkokba! Én is az Égiektől kapom a tudásomat. Amikor kiszámolok valamit, az tutibon. Amikor az Atahori álmaimat láttam, akkor valódi Égi Tudást kaptam. Pici töredékéből el tudnék élni életem végéig – ha tudnék tényleg rajzolni és festeni! Hát ehhez képest én még csak gügyögöm ezt a nyelvet!
Nem vész kárba semmi. Valami vagy az enyém, és akkor az Égiek is nekem szánták, azért nem veszíthetem el, vagy nem az enyém, és akkor meg azért nem veszíthetem el, mert valójában soha nem volt az enyém! Az emberek zöme illúzióban él. Azt hiszik hogy embertársuk a tulajdonuk lehet, a férjük, feleségük, gyerekük, szeretőjük, vagy akár a kutyájuk. Még egy hangya se lehet a tulajdonunk! A lények egyedül Isten tulakdonai. Nekünk csak útitársaink lehetnek, és az utunk szólhat egy évre vagy száz évre, de egyszer mindenképpen véget ér. És a szabály ez: Aki jön, fogadd szeretettel, aki megy, engedd el szeretettel. Ne kötődj, ne ragaszkodj. A híd arra való hogy átkelj rajta, nem arra hogy házat építs a közepére. Nem tulajdonunk a gondolataink sem. A feltalálók zöme illúzióban él. Azt hiszik hogy bármi is az övék. Nem ébrednek fel akkor se ha ugyanazt a találmányt egyidejűleg hatan is feltalálják! Valójában égi adást vesznek! Elsőbbségen vitáznak, ahelyett hogy összefognának. Melyik kakas veszi észre előbb a hajnalt? Hát miattuk kel fel a Nap?! A skizofrének attól szenvednek mert gondolatok jönnek a fejükbe. Ezek nem az ő gondolataik! De így van ezzel minden ember, csak nekik ez nem tűnik fel. Ha felismerem hogy ez nem tőlem van, akkor el tudok különülni tőle, és máris nem bánt annyira! Nincs miért bűntudatot érezni. Mivelhogy bűn sincs. A cuccom se az enyém. Csak arra kaptam hogy vigyázzak rá és továbbadjam. De ez a  világé, nem az enyém. Az én felelősségem az, hogy célbajuttassam. A festményeimhez se ragaszkodom, elengedem őket, és íme, idén több képet adtam el mint előtte évek alatt! És jobbakat festek, mert nem ragadok bele egy témába, hanem mindig váltok! Mindig újat tanulok. Nem csüngök rajta imádattal, mint régen. Felvirrad az új világ hajnala! És akkor minden szép lesz!

(Lesz? Nem, kedvesem. Minden szép. Így, jelen időben. Már most az. És egyre inkább az lesz! Ahogyan ráébredünk a valóság csodálatosságára. Meglátjuk, hogy nem is lehetne szebb.)

Én állítólag matek zseni vagyok. De be kell vallanom, hogy valójában egy kukkot se értek a legtöbb matekból, amivel a fizika könyvekben találkozom! És ha én így vagyok vele, akkor mit szóljanak a szegény avatatlan halandók?!

Én tanultam egy félév formamezőtant, tanultam a Perjéstől (aki szegény 2004-ben cukorbajban meghalt) spinorokat, még twisztorokat is, mégse merném azt állítani hogy halvány sejtelmem is lenne arról hogy mi áll ezekben a szép fizika könyvekben . . . de legalább azt tudom hogy minek kéne itt állnia. Azért az is valami. Szóval olyan sztalker vagyok, aki ki akarja hozni a hönirt a Zónából, és azt kockáztatja hogy a kedves holmi szép csendben megöli . . . a tudomány azon kevesek osztályrésze lehet csak, akik egy egész életet szentelnek neki, és ennek felét tanulással és beavatással töltik. Én ezen szeretnék változtatni, azt akarom hogy a tudomány mindenkié legyen, ne csak az avatott papok szűk kasztja számára legyen érthető és művelhető! Tudom, mint minden, ez is szélmalomharc. De szerintetek mi a demokrácia ha nem ez? Én nem a kispadról akarok bekiabálni a pályára, ahol a Nagyok rúgják a labdát, hanem én is labdába akarok rúgni, mi több, arról ábrándozok, hogy a döntő gólt éppen én rúgom be! Én nem szidni akarom a tudósokat, hanem velük egyenlő szeretnék lenni. Azt akarom hogy meghallgassanak, mi több, úgy igyák a szavaimat, mint az életadó Elixírt! Most már tényleg ideje lenne meghódítani a médiákat. Ennek ára van: csak a szeretet nyelvén beszélhetek az emberekkel, az emberekről. Senkire nem mondok rosszat. Még akkor se ha én jobban tudom a dolgokat. Én se az ujjamból szoptam, bárki utánam csinálhatja. Én békét akarok teremteni, a szívekben itt belül, és a világban, ott kívül. Srí Chinmoy nagyon szépen megmutatta.

Kaptam egy nagyon szép áldást. Így hangzik:
"Áldott legyen a fény, mely rád világit és az is mely benned van! Az áldott fény sugározzon be téged és melegítse fel szívedet, míg úgy nem lobog, mint a kandalló tüze, hogyha kell, minden barát és idegen melegedni jöhessen hozzád. Sugározzék szemedből a Fény, mint ablakba állított gyertyák fénye, mely az élet viharában az eltévedt vándorlókat hívja megpihenni. Áldott legyen a rád hulló és éltető édes eső. Hulljanak lelkedre a cseppek és csiráztassák abban az élethez oly szükséges boldogság-virágokat, hogy mindenki örömére megteljek a levegő."
A sötétségnek is van szíve. Aki ezt megtapasztalja, az már nem tud haragudni a bűnösökre. Ahogy Luke Skywalker is felismerte, hogy az apjában van még jó.

Így tudta megváltani. A bűnösöknek is van lelkük. Hihetetlen, de igaz. Ők is megváltásért könyörögnek. Azért van annyi erőszakfilm, mert még nem kapták meg a feloldozást. Örök kérdéseiket ismétlik, mert nem válaszol senki.

Nikássze perda. Nem vész el semmi. Mindig is mondtam. Most vált ez élő hitté bennem. Drezda se pusztult el, hiába bombázták széjjel egy éjszaka alatt. Hiroshima és Nagaszaki is él, sőt a japánok ma az élvonalban vannak. Drágalány tudja, hova kell menni. Én is tudtam, de én ittrekedtem. Talán nem végleg. Talán még van sanszom. Ha bejön az éterfizika. Csernobil is él. Az életet nem lehet elpusztítani. A Tisza is feléledt, és a vörösiszapkatasztrófa nyomai is elmúlnak egyszer. Tudom, a sebek begyógyulnak, de a helyük ott marad. Minden sírból nő virág, és igenis van menyország.
A megbocsátás akkor történik meg, amikor az ember rádöbben, hogy nincs mit megbocsátani. Minden úgy volt jó, ahogy történt, minden a mi javunkat szolgálja. Abból a sok szenvedésből merítettünk erőt a túléléshez. Kincsnek bizonyult a sok fekete kavics, amit a karmabatyunkban cipeltünk. 

Az áldozat is csak egy szerep. Valahogy mindenkinek ki kell lépnie a körből, és ők ezt vállalták leszületéskor. Az igazi lényünk túl van a szerepeken. 

Engem mindenki szeret, mert én is szeretetet sugárzok. Én már túljutottam a szerepeken, a játszmákon. Már csak egy szerepem van, a segítőé. Az emberiséget is segítem, végigszámolom azt a sok matek rettenetet, amit senki nem tesz meg helyettem. Itt is alá kell merülni a mélységekbe, hogy megtaláljam azt a szelepet, amit ki kell nyitnom, hogy a világ megmeneküljön. Az áldozatok jutalmul sokkal jobb születést kapnak, boldogan élhetnek. Akiknek ma havajdizsi az élet, azok így érdemelték ki.

Nekünk a matek volt a nőnk, a szeretőnk! Naná, azzal keféltük el az időt!

És a matek van olyan szeszélyes, mint egy nő!

Ki kell érdemelni a kegyeit. Akiben nincs elég alázat, annak a matek örökké a

mumusa marad. Csak annak nyílik meg, aki szeretettel és odaadással közeledik 

feléje! Ő az Úrnő, és Őt csak imádni lehet, hódolattal. Jaj ha nem ezt teszed!

A csörgősipkát  nagyon könnyű feltenni, de ha feltetted, nagyon nehéz újra levenni! De a Tarot arra tanít, hogy a legjobb szerep a Bolond szerepe, róla szól az egész történet.  A Bolond és a Bölcs közt csak egy hajszál a különbség, de ez a hajszál átéri a Mindenséget. Mindnyájan bolondok vagyunk, amikor megtesszük a Nagy Utat a kezdettől a végkifejletig. Jótékony kezek takarják el a szemünket, hogy ne lássuk idő előtt a megoldást, mert akkor a lecke semmit nem ér, kezdhetjük elölről az egészet. Oda az egész
Karma Ríta, a Mindenség Tükre és szerelme. A Mindenség ránk várt. Hogy kiszólítsuk a homályból,és nevet adjunk neki. 
Körülölel és befogad a világ, elringat lágy ölén. Ki vagyok én? Honnan jöttem? Mért kellett erre a világra születnem? Kik azok akik körülvesznek? Barátaim, ellenségeim? Isten 
képei vagy az ördög álarcosbálja? Bennem dalol a Mindenség szíve, bennem lángol és visszhangzik az Idő, túl a korokon és a távolokon, Galaxisok és csillagok nyúlnak értem, 
szeretnek ők és fontos vagyok nekik. Nem vagyok egyedül soha. Hideg szemekkel néznek, mégis forrón és lángolón, könnytelenül, de belül már rég elsírva óceánok könnyáradatát. Ránk vártak ezer éve, millió éve. Körülvesznek mind, akiket szeretünk, és odaadják mindenüket. Hisz nem könnyű a szívünkkel összetörni egy nyomorult őrült falát. 

Most, miközben írok, Enya dalait hallgatom. Gyönyörűek. Köszönöm Istennek, hogy piciny 
lényemet, rovarszívnél picibb lelkemet ilyen csodák tündöklő fényében ragyogtatja.  A Kozmikus Végállomás, a Szeretet mely magábaölel. Ha majd utam végére érek, és a 
Fény magábaölel, befogadnak majd mindazok, akik ma még idegenek, és múlandó lényük szikra-szívében felragyog végre az Örök Igazság fénye,tudni fogják hogy ki voltam és a helyére kerül minden az Örökkévalóság tündöklő gyöngysorán. Az Árnyak Völgyén kell 
áthaladnom. Adj erőt hogy az Egyetlen Igaz Úton járjak, mindent szeretve  és befogadva. Ha betöltöm a sorsomat, ha bennetek ragyoghatok.
Azt játszom hogy szent vagyok, az egész világot beborítja a glóriám, özönlenek hozzám a szenvedő lények hogy gyógyítsam őket. Hogy prezentáljam hogy egy Buddha egyetlen szava 
megszünteti a szenvedést. Azzal hogy értelmet ad neki. Megmutatja hogy nem hiábavaló. Bekapcsolja az élő világáramokba. Nem megszüntetni kell a szenvedést hanem 
értelmet adni neki, minden könnycseppet gyémánttá transzmutálni. Allah könnyei a drágakövek.Az emberek könnyei sem értéktelenebbek. Ezt kell megmutatni. A kozmikus szeretet ölelése, szívverése, vérkeringése mely egybekapcsol minket. 
Testvéreink az elemek és a prímek, de a legtöbb embernek csak mostohatestvérei. Ezen kell segíteni. Mért csak szomorú verseket tudok írni? Mert csak ezt érzem át? Mert csak ezt ismerem.
Az ember nem porszem a világegyetem mérhetetlen óceánjában, hanem a Mindenség tükre és szerelme, benne ragyog elmúlt és eljövendő évmilliárdok minden titka és üzenete. A mi 
fényünket veri vissza az egész Mindenség. Tükör, amelyben önmagunkat látjuk viszont. Ezért ha szeretetet adunk, akkor szeretetet kapunk vissza.
Az én verseim is pesszimisták, szomorúak. Mert minden érzelmet át kell élni a maga teljességében. Ha szomorúságot osztottak nekem az istenek, akkor azt. Én Izland vagyok, a tűz és a jég országa. Nem lehet minden perced csók és ölelés. De te magadba ölelheted a 
Mindenséget akkor is ha egyedül vagy, és lehetsz te magad is csók a világnak, mindenkinek.
Az a csoda, ami összeköti az embereket, a sorsokat, szerelmeket, az örökkévalóság fényébe emeli és megőrzi. A boldogság útja az hogy egyszerűen szeretetet árasztok ki 
magamból és ezt a szeretetet tükrözi vissza  a Világmindenség. Én vagyok a fényforrás és Isten szeretete a fényem, amely kiárad a világra. Szeretek mindent amit megismertem, megérintettem,láttam, hallottam. Érintésem áldás, akik életem során kapcsolatba kerültek velem, mind áldottak lettek, ahogy a lepke aranyló hímpora vonja be az ujjat amelyik megérinti. Azt mondják, aki látta a Dalai Lámát, az emberként születhet újjá, nem kell a démoni lét sötétségeibe alámerülnie. Igen, ez igaz. De nemcsak a Dalai Láma rendelkezik ezzel a csodálatos hatalommal. Mindnyájan ilyenek lehetünk ha befogadjuk magunkba Isten csodálatos szeretetét. Én ilyen szeretnék lenni. Megváltsam azokat is akik csak látnak engem.
elhatároztam hogy átformálom Istent! Megpróbálom meggyőzni. Ember ennél nagyobb őrültséget aligha gondolhat! Bosszúálló, könyörtelen Jehovából átalakítom egy könyörületes, érző szívű lénnyé, aki minden lénynek szerető, kedves társa! Megváltom Istent! Értitek? Mert Jézus megváltotta az embereket, de ki váltja meg Istent? Pedig ő is rászorul a megváltásra! Lehet hogy sátáni gőg mondatja ezt velem, hiszen akkor én nagyobb vagyok magánál Istennél is, de nem, mert ez egyszerűen a könyörületesség kiterjesztése az égi szférára! Mert az égi lények is lehetnek esendőek. Az emberek zöme azt gondolja hogy Isten tökéletes, ő sohasem szenved, sohasem téved, vagy ha mégis tetten érik Istent valami tévedésben, azt elütik azzal a közhellyel hogy Isten útjai kifürkészhetetlenek. Nem igaz! Aki kiismeri önmagát, az kiismeri Istent is! 
Mert Isten is szenvedhet, Isten is tévedhet! A Védikus Bölcselet nagyon világosan megmagyarázza, hogy bár az istenek sokáig élnek, mégsem halhatatlanok, és egy isten 
számára rettenetes amikor a mélybe bukik, újra nyomorult halandó lény lesz belőle! A bukott isteneknél nincs szomorúbb teremtmény a világon! És én az istenek vigasztalója akarok lenni! Ezért nem gyűlölöm a Sátánt se, mert ő is egy bukott isten! A kereszténység a pokolra taszította az elmúlt korok isteneit, mindet pogány bálványnak minősíti. Hát ezért nem tudok én jó keresztény lenni! Mert az a könyörtelenség ahogy elbántak a többi vallással, túltesz a 
Sátánon is! A technocivilizáció juttatta a világot a végső pusztulás küszöbére! Én vagyok az utolsó gyertya az istenek sírján! Azért égek hogy világítsak, hogy kiapadhatatlan könnyeimmel sirassam ezt a valaha oly csodálatos bolygót! Én igenis ott voltam a kezdet kezdetén, végigkövettem a világ fejlődését, összes szenvedését, és ott leszek a Végnél is, bennem összegződik az elmúlt és eljövendő korok végösszege! Én nem félek a 
pokoltól, mert ott is a szeretetet és a megváltást fogom hirdetni! És örökké lázadok a Zsarnok ellen, amelyik a világot ide juttatta!

A szeretet a Mindenség Tükre, benne látod önmagad és azt akit szeretsz, akár adsz, akár 
kapsz, a Mindenséget gazdagítod.
Ha szeretetet árasztok ki magamból minden teremtett lény iránt, akkor a szeretet ereje megtöri a gyűlölet erejét,feloldja a félelmeket, a gátlásokat, ajtót és ablakot nyit a falakon. A szeretet a Mindenség Tükre, és aki szeretetet sugároz a Mindenség iránt, azt a Mindenség meghálálja, befogadja, jóval viszonozza. Így valósul meg a mondás: Minden ember a maga szerencséjének a kovácsa. Mert aki szeretetet ad, aki minden munkáját szeretettel, szívvel-lélekkel végzi, annak az ügyei szerencsésen alakulnak, azt az emberek is szeretik, örömmel látják, megnyílnak felé, és még az anyagiak is rendeződnek. A szeretet a Mindenség kulcsa. Minden zárat megnyit. Az ember sorsa magától elrendeződik. Attól kezdve hogy megvalósította életében a szeretet elvét, az élete újból sínen van, minden rendbejön körülötte és benne, a betegségei elmúlnak, a fóbiái elenyésznek, a bánatai örömmé oldódnak, könnyeiből gyémántok lesznek. Szeretete gyógyító erőt ad másoknak is, jönni fognak hozzá az emberek, messziről is, és mindenkit úgy fogad, mintha régi jó barátok lennének. Ha pénzre van szüksége, mindig lesz aki ad neki, ha segítségre szorul, mindig lesz aki segítse. Démonai engedelmes szolgákká válnak, ellenségei barátok lesznek. Már nincs szüksége arra hogy elűzze a démonokat, maguktól elhagyják, sőt maguk a démonok is megjavulnak, megváltódnak. Azt hiszem ez a legtöbb amit az ember az életben elérhet. Amiket megírtam, tényleg igaz. Tapasztalom áldásos hatását.

Isten a szeretet. Sokszorosan igaz ez!
Látom hogy van értelme az életemnek. Úgy örülök hogy erre az egyszerű titokra rájöttem! Mert így elkezdtek rendeződni körülöttem a dolgok.

A matematika a legkönyörtelenebb isten. Nem ismer alkut és kegyelmet, se kivételt. Őt kell megszelidítenem. Mintha csak arra esküdtem volna fel hogy megváltoztatom a természettörvényeket! Hát Isten vagyok én?! És mégis ezt kell tennem! Az Abszolút Lehetetlennel mérkőzünk! Ehhez képest a sárkányt legyőző lovag hőstette nevetséges. Egy olyan hadsereget kell legyőzni, amelynek szó szerint végtelen sok katonája van! Magellán körülhajózta a Földet. Nagy dolog! Én körülhajóztam a Végtelent!
Korunk igazi hősei a matematikusok, de őket senki nem becsüli semmire, a lányok nem róluk álmodoznak, hanem autóversenyzőkről, sportolókról és akciófilmhősökről!
Nem kell Dalai Lámává válnom. Az én utam más.
Nekem a matematikát kell úgy művelnem, mint ahogy a Dalai Láma a Buddhizmust.
Nekem a tudományban kell eljutnom a Megvilágosodásig. Le kell lepleznem a hazugságokat. Meg kell mutatnom hogy meg lehet menteni a Földet. Magát Istent kell meggyőznöm hogy méltó a világ a kegyelemre! Nem, nem akarom Jézus teljesítményét túlszárnyalni. De addig nincs egy perc nyugtom amíg azt látom hogy Madagaszkár őserdeit teljesen kipusztítják, Brazíliát és Afrikát dögvészként pusztítja a technocivilizáció, itthon meg mindent elönt a 
kutyaszar meg a benzinbűz, és már 100 éve megvan a gyógyszer rá, de nem engedik használni, mindenkit megölnek aki beleártja magát! Nem az emberek bűnösök, hanem egy démoni Hálózat rákényszeríti őket erre!
Én már nem félek a világvégéktől, az atomháborúktól, csak attól szenvedek mert a világot uraló gonosz maffia minden csodát és szépet elpusztit. De a magok a hó alatt várnak az 
ébredésre. A magokat nem lehet elpusztitani. Ők mindig újjászületnek. Egyszer majd felvirrad
Atahorika hajnala. Akkor új lesz a világ és dalolni fog minden sejtje. A dal nem hal meg.
A dal ugyanaz marad. Most és mindörökké.

Reménytelenül maximalista vagyok, önző, hideg dög. Énem másik fele viszont szeretne minden szenvedő lényt magához ölelni, felemelni a Fénybe, Istenhez. Úgy teszek, mintha én 
lennék a jóságos Buddha, akinek egyetlen pillantásától megszabadulnak a lények a Szamszára 
körforgásából, és eljutnak a Legfelsőbb Lelki Bolygókra! Széttépnek ezek az ellentétes törekvések! Nekem már nincs bűntudatom, nem haragszom magamra, nem vádolom magam. Ezzel tehát nincs baj. De úgy érzem, múlasztásaimmal szenvedők millióit itélem kárhozatra, azokat akik rajtam csüngenek, belőlem táplálkoznak. Nem rázhatom le őket egy könnyed mozdulattal. Igy meg a felelősség súlya lehúz a sárba!
A magányt is szeretni kell, sokmindent csak magányban lehet megcsinálni. Pl. a matekhoz is magány kell, mert ha én boldogan élnék a családommal, gyerekeimmel, akkor soha nem lenne erőm olyan elvont dolgokba alámerülni, mint a disztributiv algebrák, vagy az energiakicsatolás. És ha sikerül megmenteni az Emberiséget a Végső Pusztulástól. akkor nekem egymilliárd gyerekem lesz! Hát nem jobban járok?

Isten végtelen kegyelmében megmutatta a kiutat: Az önfeláldozás a szabadulás kulcsa! Tudom hogy soha nem lesz pénzem a dolgaimból. Tehát minden mindegy. De éppen mert mindegy, annak szentelhetem az életemet hogy ingyen, ellenszolgáltatás nélkül kiárasszam a világba a tudásomat, átadjam az Emberiségnek, és aki akarja, valósitsa meg, kötöttségek nélkül. Krishna azt mondja hogy tedd a dolgodat, de ne vágyj annak gyümölcsére. Ha úgy megyek el a világból hogy tudom: embermilliók életét tettem jobbá, szebbé, emberibbé, akkor a Végső Számadás pillanatában Isten magábaölel, kiemel a lét körforgásából, és a legtündöklőbb szellemi bolygókon folytathatom tovább az életem. Ha pedig a mulasztásaimmal szenvedést okozok, odaát szembe kell néznem 
mindazokkal, akik miattam szenvedtek vagy haltak meg. És a keserű bánat súlya lehúz a pokolba, ahol addig kell égnem, amig ki nem ég belőlem a bűntudat és a szomorúság, és képes nem leszek túllépni a saját szenvedéseimen az egyetemes részvétig és szeretetig. Mert ez a pokol célja. Isten nem szadista, aki kedvét leli abban hogy minket kínozhat. Mi kínozzuk önmagunkat a régi bűneink miatt. De egyszer abba kell hagyni ezt. Amit elrontottunk egy embernél, azt jóvátehetjük egy másik embernél. Isten és a sors mindig kinál új meg új 
sanszot a jóságra. Csak rajtunk múlik hogy képesek vagyunk-e átlépni az árnyékunkat és végre megtenni azt a döntő lépést ami a labirintusból kivezet végre a Fénybe és az Életbe. Mert mi bújtunk az Őrület gettópincéibe! Mi vonultunk a magány klauzúrájába! Mi zártuk magunkat sírkamrákba, ahol évezredekig sirattuk magunkat. Most ki kell jönnünk végre a Fénybe. Van Feltámadás! Jézus újra és újra eljön. Mindenkit megvált egyenként, külön.
Istenem, mennyi szépet kaptam az élettől! Egy élet kevés ahhoz hogy továbbadjam! Talán nem leszek egy új Teréz anya, Diana hercegnő vagy Mahatma Gandhi, de mégis szeretnék valami ilyesmit! Én nem akarok anyagi vagyont, én a szíveket akarom megnyerni, a szívekben akarom a Birodalmam kiépiteni! Tudom végre, mi a dolgom! Tudom végre, mi a Kék Láng! A Szeretet Lángja! Vannak akik Atomholokausztot jósolnak a világnak. Hát majd én elindítok egy olyan "holokausztot", ami a lelkeket gyújtja lángra, eléget mindent ami hamis, hazug és múlandó, és az Örökkévalóság Prímgyöngyében fog ragyogni kiolthatatlan Atomlánggal! Hát ez az én Atomholokausztom! Tűzrehányom a Gonoszt, felégetem a Gonosz Világbirodalmát! Megtisztitom a világot!
Hogy lett az ember ilyenné? Hát erre a Biblia azt feleli hogy azért mert az ember (Ádám) beengedte a Gonoszt az életébe, hitt a csalárd, csábitó Sátánnak és evett a Tiltott Fa gyümölcséből. Én viszont nem érzem Ádámot bűnösnek, sőt úgy érzem hogy egy nagyon nehéz és nemes Küldetést vett magára: alámerült az Anyag Alvilágába, hogy átlelkesitsen mindent és felszabaditsa az ott sinylődő szenvedő, bezárt lelkeket. Ez a misszió nagyon nehéz és sok szenvedéssel jár. Sokkal könnyebb lett volna a Paradicsomban maradni és jámbor 
birkaként legelgetni! Csakhogy ez a világ: élettelen világ! Ehelyett egy harcot választott, amely a bebörtönzött lelkek kiszabaditásáért folyik! A börtönből szabadult lelkek sokáig, évszázadokig nem tudnak feleszmélni, igazi önvalójukra ébredni, még mindig rabnak érzik magukat, és a megszokott reflexeik szerint élnek: ölnek, rabolnak, fosztogatnak, mert még nem tudják hogy van egy sokkal szebb és nemesebb út is: a szeretet. Ezt nekünk, érettebb
lelkeknek kell megmutatni nekik! Ez a mi missziónk, és ez is szenvedéssel jár. 
A mi szenvedésünk az ő felszabadulásuk, a mi halálunk az ő feltámadásuk és megváltásuk.

Most egy pár szó az időutazásról:
Minden teremtett lény szüntelenül behangolja  a saját univerzumát. Ez a beigazulás, Castaneda szavaival.  A tudatunk teremti a világegyetemünket. Tehát az időutazás egyfajta tudatváltás. A térbeli utazás is egyfajta folyamatos áthangolás, a test áthelyezése egy más helyre. Ez energiát igényel, az energia pedig rezgés, az E = h képletnek megfelelően.

Rezgésekkel lehet átemelni magunkat más létsíkokra. Tesla több millió voltos feszültségekkel és igen nagy frekvenciákkal dolgozott. A Philadelphia kísérletben erős mágneses tereket alkalmaztak. A mágneses tér az elektroTIP örvénylő áramlása. Kvarcórára helyezett mágnessel kimutattam, hogy a mágneses térben az éter (elektroTIP) több ezer kilométer per másodperc sebességgel áramlik, van tehát relativisztikus hatása. A mágneses tér, a gravitációval ellentétben, nem lassítja, hanem gyorsítja az időt. Ha elég erős a mágneses tér, jelentős időanomáliák léphetnek fel. Az északi és déli sarkon van a Föld jetje, ez egy kb 3 és fél méter sugarú hengernyaláb, melyben az éter fénysebességgel áramlik körbe, mint egy tornádótölcsérben. Ez is lehet egy dimenziókapu. Arne Saknussen és Verne Gyula is ismerte ezt. A II. világháborúban is felfedezték ezt az átjárót, de ekkor elzavarták onnan a zónába behatoló repülőgépet. Azóta se hallani arról, milyen támaszpontok vannak a sarkokon. Már a németek is oda igyekeztek saját készítésű ufóikon. A Stonehenge is lehet dimenziókapu. Ma kerítéssel elzárt hely, senkit nem engednek oda. Ürügy: a turisták tönkreteszik. Az igazi okot titkolják. Már a piramisokba se lehet csak úgy bemenni. Állítólag a tibetiek hangokkal sziklákat tudtak felemelni. Senki se mondja nekem, hogy a tibeti kolostorok mind jakháton kerültek fel többezer méter magasra. Macu Picchu hegye szemmel láthatóan egy fekvő arcot formál. Na ez se véletlen, ügyes kezek munkája. Hogyan lehet dimenzióugrást végrehajtani? Be kell hangolni a rezgésszámot, méghozzá időben és térben egyaránt. Nagyon fontos a geometriai elrendezés. Pauwells és Bergier szerint a pontosan behangolt geometriával atomátalakítás is lehetséges, és ezt az alkimisták már ezer éve tudják . . .
Gyerekek, én bírom, akár reggelig képes vagyok itt elcsevegni veletek.

De most már átadom a szót az Áginak, kérdezzen olyan dolgokról, amik érdekelhetnek titeket.

(A riportnak ezt a részét nem tudom leírni, mert még csak eztán születik meg . . .

Cum Slusz: néhány kép rólam, a Jucuska szilveszterről.
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Én, a Bolondok Királya, és drága hugicám mint Cowboy – Lady.
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Na jól van, szívem, ezzel búcsúzom. Remélem, jó lesz a film.

Viszlát, hamarosan a képernyőn! Kristóf Miklós 2011-01-09
