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Sokan kérnek segítséget technológiai elorelépésben, mint például szabad-energia gépezetek. Jelenleg a Világok Tanácsa szabályai alapján korlátozva vagyunk, hogy egyszeruen ajándékot adjunk az emberiségnek. Azonban az emberiség, tudósok és kutatók személyében leadhatja a Hívást technológiai fejlesztés segítségéhez, és lehetséges, hogy erre a hívásra válasz is érkezik. Hogyan válogatják ki ezeket a hívásokat, és mi dönti el, hogy egy ilyen hívás, mint ez, érdemes-e a válaszra vagy sem? Ez sok mindentol függ.


A Hívást leadó ember igaz szándéka az elso és legfobb meghatározó. Mivel mi másokat-szolgáló zéták vagyunk, mi ennek fényében ítéljük meg a Hívást. Van-e a hívónak igaz vágya, hogy másokon segítsen, vagy a Hívás foleg a profit és hírnév irányába húz elsosorban. Ha a hívó tisztán másokat-szolgálni orientációjú, akkor megnézzük a kérés betöltésének következményét. Mások fogják-e használni a technológiai berendezést, ellopják vagy korlátozzák-e a használatát, hogy aztán a profit és hírnév eszköze lesz inkább, mint a szándékolt eredmény? Ha a helyzet rendelkezik azzal, amit mi megfelelo biztonságnak ítélnénk meg, tovább haladunk a következo meghatározó felé. Hadd hívjuk itt fel a figyelmet arra, hogy alig akad olyan szituáció, amely túljutna az elozo ponton. Ha túljut, akkor megnézzük, hogy a Hívást leadó ember rendelkezik-e azokkal a személyes képességekkel, amik kérésének gyümölcsöztetéséhez szükségesek. Általában sokkal nagyobb a vágy, mint a képesség.


A hívó képes kell legyen megérteni az instrukcióinkat, a magyarázatainkat. Ez a kívánalom szintén lecsökkenti a lehetoségeket, így a hívóknak talán 1%-a van olyan helyzetben, hogy biztosítani tudja, hogy a technológiai eszközzel nem fognak visszaélni, és hogy o igazán a másokat-szolgálni orientációban, minoségben áll. 


Elmondtuk, hogy az idegenek korlátozva vannak attól, hogy beleavatkozzanak az emberek szabad akaratába, hogy meg kell várniuk a Hívást, és hogy csak emberek cselekedetein keresztül lehetnek hatással az emberek ügyeire jelenleg. Megkerülhetok-e ezek a szabályok, vannak-e rajta kiskapuk, vagy az idegenek csak lesben állnak és agóniában várakoznak? Mindkét szituáció elofordul. Bár a Hívások majdnem folyamatosan érkeznek, és bár a Föld valósággal hemzseg az idegen látogatókkal mostanában, sem a válaszra váró Hívásokból nincs túl sok, sem a Hívásokra várakozó idegekbol nincs felesleg, hanem egy egészséges egyensúly van. Mindamellett, ezen paramétereken belül nagy különbségek vannak.


Például, egy nagy prioritású hívás az, amikor a kontaktusra vágyó ember egy olyan pozícióban van, hogy befolyásolhatja az emberi ügyek menetét, egy vezeto vagy egy kulcsfontosságú pozícióban van, és úgy ítéltetik meg, hogy elegendoen érett spirituálisan, hogy így az elszántsága, hogy a választott küldetését elvégezze, eros. Hasonlóan, egy alacsony prioritású hívás, az emberi ügyek befolyásolásának nézopontjából, egy olyan ember hívása lenne, aki orientációját tekintve eldöntetlen, bizonytalankodik, hogy így egyik orientáció sem számíthatna rá, hogy mindvégig kitart, és a Hívást személyes ügyekben való érdekeltség miatt adja le, amely saját magán kívül nem sokakat érint.


Túl azon, hogy melyik hívás kap figyelmet, ott van az az ügy, hogy mi alkotja a választ. Ez terjedhet egészen egy rövid megbeszéléstol egy egyedüli látogatóval egy minden részletre kiterjedo látogatások sorozatáig, idegeneknek egy valóságos hadával. Nincsenek olyan, az idegeneknek a Földön tanúsított viselkedésére vonatkozó szabályok, amelyek megkötnék vagy korlátoznák a válasz terjedelmét egy Hívásra. Következésképpen, bár várnunk kell rá, ettol függetlenül mindenképpen számíthatunk rá, és felkészülhetünk rá, és ebbol a szempontból, a Hívás egy kölcsönös folyamat.


Na Tyopika, ez pont úgy hangzik, mint az Ördögidézés! Netalán egy vérrel rajzolt Pentagrammában ülve kell a Hívást eszközölni?!





Míg a másokat-szolgálniban álló látogatók feszült figyelemmel követik azoknak gondolatait, akik a Hívás leadásához készülodnek, az önmagukat-szolgálók számára az effajta figyelem mások irányába nem túlságosan kedvelt. Ok mást bíznak meg ezzel. A kegyenceik, akik nem tiltakozhatnak a kínzásokkal járó fájdalom ellen, arra vannak rendelve, hogy annak jelei után kutassanak, hogy valaki épp az önmagát-szolgálni felé ad-e le Hívást. Ezt nem telepátiával teszik, hanem számítógéppel, mely bármennyire meglepo is, de nyomon tud követni egy agyhullám-konfigurációt, ami akkor jön létre, ha az emberek dühöt vagy eros védekezo hozzáállást fejeznek ki. Ez az agyhullám majdnem folyamatosan keletkezik azok agyában, akik az önmagukat-szolgálniban állnak, mivel ezeket az egyéneket állandóan felboszíti az, hogy a környezetük nem hajlandó kiengesztelni oket! Nem az intenzitását figyelik ennek az agyhullámnak, hanem az állandóságát, és ha megtalálták, ezt az egyént már közelebbrol figyelik. Lehet, hogy különleges felkérést kap, ismétlodoen, mivel az agyhullám-konfigurációja egy önmagát-szolgálónak mutatta ot, mert lényegében a Hívást adta le folyamatosan a frusztrációja következtében. Egy hasonló gondolkodású, mondhatná valaki.


Amikor valaki egy imát küld fel az Istenéhez, lényegében a Hívást adja le? Az imádságtól függ, mégpedig az ima mögött húzódó szándéktól. Sok imádság megszokás, ugyanolyan sietos módon végzik, mint a fogmosást, hogy túl legyenek rajta. Más imákat, bár megszokások, egy szeretettel áthatott módon végeznek, érzésekkel telten, és ez lehet, vagy lehet, hogy nem a Hívás. Vajon az ima egyszeruen hálaadás az otthonért, az egészségért és az adományért? Ez akkor ugyanabba a kategóriába esik, mint egy meditálás valakinek a körülményein, és annak elfogadása, hogy az élet nagy része kívül áll az illeto irányításán. Amikor az imádságot érzéssel vezetik elo, és belefoglalnak egy kérést, akkor ez lényegében a Hívás, és tekintet nélkül a felhasznált szavakra, vagy hogy kinek lett az ima címezve, az, aki válaszol a Hívásra, a szándékra fog reagálni, nem a szavakra. Ha valaki azt kéri, hogy a kistestvére oltalmat kapjon, de a szívében és elméjében valójában azt kéri, hogy egy korai halál érje ot, akkor az illeto nem a másokat-szolgálninak adott le Hívást. Hasonló módon, imádságok, melyek az énre kérnek áldásokat, igen valószínuleg az önmagát-szolgálnit fogják válaszra bírni.


Oszinte imák másokért, másrészrol, Hívások a másokat-szolgálnihoz, úgymint például hozzánk. Azoknak, akik azt mondják, hogy ezzel a kijelentéssel mi azt bizonygatjuk, hogy az Isten angyalai vagyunk, azt felelnénk, hogy Isten minden teremtménye, aki szeretettel felel a másiknak Isten angyala, beleértve az embereket is, most a Földön. Mi egy angyal, végtére is, ha nem egy olyan valaki, aki arra vár, hogy segíthessen, amikor kell, vagy amikor kérik? (hívják)


Az emberek úgy kategorizálták az idegenekkel való kölcsönhatásokat, mint x-edik típusú találkozásokat (Close Encounters), a típust a fizikai kölcsönhatás foka alapján állapítva meg, és az alapján, hogy az ember tett-e említést ebbol eredo sérülésekrol. Ezen találkozások mindegyikében, azt feltételezik, hogy az idegenek csináltak valamit az emberekkel. Ezek az besorolások nem a mi kategóriáink, mivel mi nem találunk különbséget ezen találkozások egyikében sem, és hibásnak találjuk az elofeltételezést is, mivel minden esetben az ember adta le a Hívást. A zavar ebben az ügyben az emberi tudatnak tulajdonítható, amely kiszelektálja és kiválogatja, hogy mirol szeretné hogy tudomása legyen. Egyes kontakták hagyják magukat, hogy eltérítetteknek címkézzék oket, amikor ok teljes mértékig közremuködok. A címke korán lett alkalmazva, és megragadt, mivel bármelyik kapcsolatba kerültet, aki önkéntességet mutatott, a kutatók és terapeuták általában úgy kezelték, mintha beteg lenne. Az olyan kijelentések, miszerint egy ember megsérült egy találkozásból kifolyólag, vizsgálat alá kell venni olyan szempontból, hogy mibol fakadt a sérülés. A Be-Nem-Avatkozás Szabálya nem teszi lehetové az idegeneknek, hogy bármely olyan kapcsolatba lépjenek egy emberrel, amit az nem kíván. Ha egy ember a Hívást az önmagát-szolgáló idegeneknek adja, és az ebbol eredo 4. vagy 5. típusú találkozás során önként behódol ezeknek az idegeneknek a hatalmának, akkor az ember engedélyt adott a fizikai bántalom megtörténésére.


A nemrégi megbuvöltetések kontaktusok kezdeményezésére csak jót tesznek, mindamellett, mivel ez erosödo elfogadást jelez arra a felfogásra nézve, hogy az emberek a felelosek a kapcsolatfelvételekért, ami pontosan így is van. A figyelem középpontja elmozdult az idegen invázió felol egy az idegenek felé kiterjesztett invitáció felé. Elég szép fejlodés. Miért nem létezik kategória egy ilyen típusú találkozásra a Vallee-listán? El lehetne nevezni ezt egy 6. típusú találkozásnak - meghívás. 


Van egy pár állítólag idegen entitás test nélküli állapotban, aki azt akarja állítani magáról, hogy tanácsot ajánl az embereknek szellemi növekedésrol, amit ok megvilágosításnak mondanak. Ezen azt kell érteni, általában, hogy ismeretekre tenni szert a dogok muködésérol. Mindamellett, az állítólagosan átadott, vagy adott esetben "channeled" (mediálisan közvetített) információk, nem szolgálnak olyan adatokkal, amit a befogadó kétségbe tudna vonni, sem a tanácsot nem lehet oly módon alkalmazni, amivel az elmélet ellenorizheto lenne, így az üzenet kézbesítoi biztonságban vannak ezektol a fajta zaklatásoktól.


Mi az a megvilágosítás? Talán nem megvilágosodsz akkor is, amikor iskolába jársz, könyvet olvasol, barangolsz az Interneten, vagy akár kínos tapasztalatok árán tanulsz? Ez is megvilágosodás, ugyanolyan biztosan, mint bármi más. Ennek ellenére, ezek az állítólagos test nélküli entitások, bölcsességet hintve szét, azt sugallják az emberiségnek, hogy csak olyan bölcsesség létezik, amit ok hinthetnek szét. Eloször, természetesen, neked meg kell venned a könyvet vagy el kell járnod a mester eloadásaira és hasonlók. Más szavakkal, támogatnod kell az egyént, aki ezt a megvilágosodást széthinti. A következo mondanivalónk van ezekrol a tudás-elitekrol:


Eloször is, nincsenek olyan információk, amik az egyik földinek meglehetnek, de a többinek ne állna ugyanúgy a rendelkezésére. Ennélfogva, nincsenek különleges emberek, akik különleges tudást kapnak.


Másodsorban, bármilyen idegen csoport, test nélkül vagy másként, aki ilyesmit mond nektek, valótlanságot terjeszt, és ez az önmagát-szolgálninak egy ismertetojegye, a nem szavahihetoség, akármilyen célzatból próbálja is épp kicselezni az emberiséget.


Harmadsorban, majdnem minden ilyen esetben, nincs semmiféle test nélküli entitás, csak színészkedo emberek, próbálva egy könnyu megélhetést megszerezni és a figyelem középpontjába kerülni valamilyen módon.


Az ördög arról híres, hogy egy vörös kreatúra egy hegyes farokkal és két szarvval, legtöbbször egy háromágú villát hordozva. Vajon egy mitológiai teremtmény-e ez, vagy van valami alapja a valóságban, és ha igen, hogyan lett összetársítva a gonosszal? Ami azt illeti, az ördög leírása nem áll messze egy valós lénytol, aki él és szuszog ma is, jóllehet nem a Földön. Ez a lény látogatást tett a Földön a múltban, és, enyhén szólva, benyomást keltett itt. Miért a háromágú villa, és van-e valami jelentosége a hármas számnak? Van bizony.


A mesék ördöge egy meglehetosen pontos kép egy földönkívülirol, aki évezredekkel ezelott meglátogatta a Földet, egy rövid idore. Ez a látogatás megelozte azt az idot, amikor a Bibliának íródnia kellett, és így az emlékek errol az entitásról frissek és erosek voltak. Ez egy 4. denzitású entitás volt, aki a kíséro személyzetét kivéve egyedül érkezett, válaszként egy önmagát-szolgálni felé erosen orientálódott embercsoport Hívására. Ezt a hívást Közép-Afrikában adták le, de ha már hívták, az entitás körbebarangolt egy kicsit, felelve a másoknak is a Hívására a közelben. Valóban vörös, mindenütt, és a vele közeli kapcsolatba került emberek számára úgy tunne, hogy hot áraszt ki magából. Így lett összetársítva a tuz fogalmával, mint egy olyan valaki, aki kényelmesen tudna élni a tuzben. A személyisége, azoknak, akik kapcsolatot teremtettek vele, szintén tüzesnek tunt, dühkitörésekre és kemény büntetésekre hajlamos - az ördög.


Ez az entitás egy kísérokörnyezettel jött a Földre, akik hegyes rudakat hordtak maguknál, melyek a kommunikációra voltak használatosak. Ezek a kísérok vigyázzban álltak, az árnyékában vagy az oldalán mesterüknek, minthogy az önmagát-szolgáló orientáció egy merev hierarchiai ranglétrát kíván meg. A botjaik mind egy sorban voltak, felfelé irányítva. Az emberek ezt egy fenyegetésnek látták, fegyvereknek, amiket feléjük bökhettek volna vagy beléjük szúrhattak volna. Innen a háromágú hegyes villa.


A szellem vezetok felügyeloként játszanak szerepet, és részt vesznek bizonyos típusú hívásokban, de nem mindben. A szellem vezetok soha nem azok, akik az orientációjukat szilárdan önmagukat-szolgálóként határozzák el. Így a szellem vezetok lényegében másokat-szolgálniban lévo entitások, akik spirituális ügyek intézoiként ténykednek. Egy megtestesült entitás párbeszédét egy szellem vezetovel azonosnak lehetne tekinteni egy diákéval egy független tanrendu osztályban, ahol a fiatalok megteszik a tanulmányi választásukat, majd egymástól függetlenül haladnak elore, hogy olvassanak, kísérletezzenek, vagy azt tegyék, ami a választással együtt jár. Ez az életnek felel meg.


Idonként a fiatal diák elakad, holtpontra jut, bizonytalan benne, hogy hogyan lehetne folytatni és egyik tanár segítségéhez folyamodik, vagy az iskolához segédkezni jövo önkéntesektol kér segítséget. Ez a kérés lehet hallgatólagos, például ha a fiatal diák könnyre fakad és sír, vagy a munkáját a padlóra hajítja reményvesztettségében, mindazonáltal ezt egy kérésként ismerik fel. Ez a Hívásnak felel meg.


Lehet, hogy elérkezett az ido a fiatal diák munkájának értékelésére, egy bírálatra a lehetséges elomozdítás érdekében. A tanár akkor beszélget a gyerekkel, talán egy a gyerek szüleit is bevonó megbeszélésen, és egy adminisztratív döntés születik. Ez megfelel egy szellem vezeto tanácskozásának az entitás felkészültségérol, hogy egy magasabb denzitásba lépjen.


Lehet, hogy súlyos magatartási problémák adódtak, ahol a fiatal diák ellopta más diákok munkáját, vagy megfélemlítette oket. Hívják az iskolaigazgatót, hogy eldöntse, hogy a fiatal bajkeveronek szüksége van-e arra, hogy egy különleges osztályba tegyék, hasonló bomlasztó diákok részére. Ez megfelel egy szellem vezeto tanácskozásának az entitás orientációs döntésérol, hogy önmagát-szolgáló-e, és a hozzá hasonló orientációjúak közé helyezésének szükségérol.


Ha a diák új a városban, és elbeszélgetnek vele, átnézik eddigi eredményeit az iskolai rendszerbe való helyes beillesztéshez, a tanácskozásba bevonnak egy iskolai tanácsadót. Ez megfelel a szellem vezetoknek, azoknak, melyeket mi születési küldötteknek nevezünk, hogy meghatározzák a következo inkarnáció idején tanulandó leckéket, és a legjobb feltételeket ezekhez a leckékhez.


Az emberek gyakran egy szüloi szerepet társítanak a szellem vezéreikhez. Ahogy a szellem vezérek segítenek meghatározni a következo inkarnáció helyét és körülményeit, a következo iskolaidényt, természetes az emberek számára, hogy elvárják a szellem vezetoktol, hogy úgy viselkedjenek, mint a szülok - biztosítsák, hogy legyen ruhájuk és legyen mit enniük, biztonságban legyenek a veszélytol és megmentsék oket, ha bajba kerülnek. A szellem vezetok nem végzik el ezeket a funkciókat. Ahogy mondtuk, az inkarnációk egy öntanulási élményt jelentenek, és a 3. denzitás egy olyan denzitás, melyben új entitások, kibontakozó hajlamosságokkal, hogy önmagukat vagy másokat-szolgálók legyenek, szabadon keverednek. A szellem vezetok nem szellem felügyelok, szellem szülok, szellem rendorök, szellem novérkék, vagy szellem kormányzók. A vezetok rendelkezésre állnak a Hívással, de azon túl nem avatkoznak be.


A Föld fizikai kataklizmákon fog keresztülmenni a közeljövoben. Ez a millenniumhoz kapcsolódik, de nem pontosan az, amit a Biblia, Nostradamus, vagy a jelenkor különbözo látnokai jósolnak. Van igazság a 12. bolygóról, az óriás üstökösrol szóló szóbeszédekben. Van igazság abban, amit az eroteljes földrajzi változásokról jelentenek, melyek kontinenseket szakítanak szét, és hegyeket emelnek a magasba. Az özönvíz egy ilyen idoszakban történt. Póluseltolódások gyakran fordulnak elo ilyen alkalmak során. A Föld kérge elcsúszik a lágy olvadt magmán, a kéreg az egyik irányba húzódva, a magma pedig - amely mágnesesen jobban késztetett - a másikba. Ilyen eroszakos földrajzi felfordulások idoszaka van most függoben a földiek számára.


Sok halál lesz. A legtöbb ember a Földön nem fog tudni errol. Talán tudatában lesznek a szárazságnak, egy vöröses izzó fénynek a nap hevében, és talán annak is, hogy egy vöröses por színezi be a vizeiket, keseru ízt adva ezzel az ivóvizeknek. A legtöbb embernek a Földön olyan sok mindennapi problémája akad, napról napra, hogy alig vesz észre valamit. Még azok is, akik esetleg észrevesznek valamit, alig tudnak ellene bármit is tenni. El tud menekülni az az ember, aki a családját alig tudja etetni? Mibol élnének, még ha sikerülne is nekik biztonságos helyre jutniuk? És mi lenne egy ilyen biztonságos hely? Ez egy ismeretlen tapasztalat. Nincs rá precedens az emlékezetben. A tagadás hatalmas. A hatóságok nem fogják bátorítani az információk terjesztését, higgadtságot, és a status quónak, a világ hatalmi eroviszonyainak a fenntartását kívánva.


Még ott is, ahol tudatában lesznek a történéseknek, kevés lesz a cselekedet. Sokan szétnéznek maguk körül, és megvitatják az életmódjukat, hogy lépjenek-e valamit. Hagyják el az otthont, a megszokott helyek és a támasz-rendszert jelento emberek kényelmét? Hogyan élnének? Koldussorba kényszerüljenek, amikor a saját, megszokott környezetükben is maradhatnak? Aztán ott vannak azok, akik ragaszkodni fognak az anyagi javaikhoz. Még választási lehetoségek birtokában is, hogy egy helyet készítenének el a számukra egy biztonságosabb környezetben, ok arra fognak jutni, hogy az anyagi javaikhoz kötodnek, és képtelenek megválni tolük, bármi legyen is a tét. Ok meg fognak halni, együtt az anyagi cikkeikkel, szerelmesekként ragaszkodva ezekhez a dolgokhoz. A legtöbben, akik ezekkel az ijeszto választásokkal szembesülnek, tagadással fogják kezelni a helyzetet.


A tudatlanok, a szerencsétlenek, és a vonakodók között húzódik az emberiség nagyobbik része. Azok között, akik túlélik a masszív földrengéseket, melyek porba döntik a városokat, és a nagy árhullámokat, melyek több száz mérföldig árasztják el a partok menti területeket, lesznek vagy szerencsések vagy megsegítettek. Miután a Földnek a másokat-szolgáló entitások otthonává kell válnia, azoknak az embereknek, akik ebben az orientációban muködnek, lesz egy választásuk, hogy benne maradjanak az emberi formájukban, vagy inkább késobb reinkarnálódjanak. Amennyiben az emberi formát választják, akkor ezek az emberek segítve lesznek a csapások óráiban. Ok nem lesznek tudatában a segítségnek, de úgy fognak magukra találni, hogy úszó darabokba kapaszkodnak, miután az áradás elhúzódott, vagy hogy a földrengések elmúlta után nyerik vissza az eszméletüket. Sokan a biztonságos helyekre mennek és közösségeket alapítanak, a jövo másokat-szolgáló módjában muködve. Ezek a területek falusiasak lesznek, lényegében primitívek, és nem arra a civilizációra fognak támaszkodni, amelyet most ismernek, sem a kataklizmák elott, sem a kataklizmák után.


Nancy víziója


Lefelé nézek a Földre, az urbol, de éppen elég messze vagyok kint ahhoz, hogy lényegében egyszerre láthassam az összes horizontot. Észak-Amerika fölé helyezkedve, látok egy vonalat az Északi-sarktól Brazília kidomborodásáig mozogni, kinn az Atlanti-óceánon. Aztán a Föld alattam elfordul észak felé, amíg valahová a Csendes-óceán fölé nem helyezkedek, hogy így lássam a vonal végpontját, amely a Déli-sarktól India közepéig halad.


Most India fölött, a Föld elfordul, így egy utazást teszek az égen vissza Észak-Amerika felé. Amint átsuhanok Délkelet-Ázsián, észreveszem, hogy a föld a tengerpartok mentén eltunik, mivel elmosta a víz onnan, ahol volt. Ez történik véges-végig a partok mentén, ameddig a szemem ellát, Észak-Koreától Indonéziáig. Indonézia lényegében így teljesen eltunik. Ausztrália már érintett volt, mielott még a partvonalak elmosása elkezdodött volna, mivel az egész nyugati része úgy tunik, hogy víz alatt van.


Amint Észak-Amerika nyugati partjai a látómezombe úsznak, látom, hogy Észak-Amerika egész partvonala (feltételezésem szerint) Kaliforniától föl Kanadáig élesen a vízszint fölé emelkedett. Közép-Amerika víz alatt van. Ahol San Francisconak (feltételezem szerint) lennie kéne, ott most egy vízesés van. Ez a partvonal nem zöld, hanem bézs színunek tunik. Amint áthaladok az Egyesült Államok fölött, látom a délkeleti partot ugyanolyan módon elmosva, mint Délkelet-Ázsiánál. Florida eltunt, ahogy a keleti part is egészen az Appalache-hegységig. A mély dél víz alatt van.


A vízió most megváltoztatja a Föld pozícióját, ahogy alattam elfordul, így ismeros földtömegek mentén haladok el. Amint áthaladok Kanadán és Grönland földtömege fölött, azt látom, hogy Európa egy sor szigetnek tunik. A kontinens mentén végighaladva Indiát látom, vagy ahol az volt, immár befagyva. India teljesen víz alatt van. Azután elhaladok egy földtömeg felett, amit nem ismerek fel (Antarktisz?), ennek semmiféle növényzete sincs.


Ezt követoen egy házról kapok víziót, mely úgy tunik, hogy egy forró sivatagszeru helyen van, és száraz szél fúj. Azt mondják nekem, hogy ez 2003 késo oszén vagy kora nyarán fog bekövetkezni. A Föld forró lesz és mozdulatlan. Azt látom a vízióban, hogy vörös izzás van mindenfelé. Valaki azt mondja, hogy terméshiány lesz, világszerte, a szárazság miatt, 3 éven keresztül ebben az idoben.


Nancy víziójának vége


A követünk, Nancy azt a víziót mutatta be, amelyet mi adtunk neki a kataklizmákat illetoen. A kataklizmákat az óriás üstökös mágneses vonzása okozza, amely üstökös valójában a Naprendszeretek egy bolygólya. A bolygó teste, tömegében, felülmúlja a Földét. Az üstökös, a Naprendszeren való elso áthaladása során, a Föld és a Nap között fog elhaladni. Ütközés nem lehetséges, mert a pályák nem keresztezik egymást. Azonban, messze a külso urbol jovén, ahol volt, az üstökös mágnesesen nincs hozzá igazodva a Nap körül keringo, szorosan összefüggo csoporthoz. Az üstökös a nagyobb arénára van hangolva, ahol ciklusának legnagyobb idejét tölti, átlagosan mintegy 3,657 évet. Amint az üstökös megközelíti a Naprendszert, fölgyorsul, így megtartja a mágneses beállását, amikor keresztülsüvít. Mivel nagyobb tömegu, mint a Föld, a Föld mágneses beállása nincs rá hatással. A Föld viszont már nem ilyen szerencsés.


Az elso elhaladás a számításaink szerint 2003 korai szakaszában fog bekövetkezni. Az összes várható kataklizma ez alatt az áthaladás alatt fog bekövetkezni - árhullámok, a Richter-skála szerinti 15-ös erosségu földrengések, és egy vulkáni porból álló felho, amely a légkört suruvé és sötétté teszi évtizedekig. Egy második áthaladás mintegy 7 évvel ezt követoen fog bekövetkezni, hozzávetolegesen 2011-ben. A második elhaladás az üstököst a Naprendszereteken kívülre viszi, de a kataklizmáknak egy második hulláma fog akkor bekövetkezni.


Egy nemrégi elorejelzés a Psi-Tech-rol, a CIA-dezinformáció egy újabb távolbalátó frontvonaláról, olyannyira nevetséges, hogy az utca embere is képes leleplezni - bejelentés, miszerint a Hale-Bopp valami módon olyan kórokozót hordoz, amely a Földön megöli a növényi életet. Növekvo ufó-észlelésekkel, és azok szinte mindennapossá válásával, a közönséges ember el kell hogy csodálkozzon, hogy az efféle szándékú idegeneknek miért szükséges egy lassan haladó üstököst használni egy ilyen csomag szállításához. Ez a legutóbbi butaság csak akkor nyer értelmet, ha az egyén figyelembe veszi a kormány dilemmáját a 12. bolygó közeledése okozta - klimatikus változások miatt eljövendo - terméshiánnyal kapcsolatban. Vizsgáljátok meg a terméshiányok valószínu kimenetelét, vizsgáljátok meg a növényi kórokozókról szóló sztorit, és a történet értelmet kezd nyerni a lakossági magatartás formálásának szempontjából.


Afrika most éhezik, különösen a Szahara alatti, egyre jobban félsivatagokká váló területeken, és ez lesz az elso és legjobban sújtott kontinens, amikor komoly terméshiányok fognak sújtani máshol is, és amikor az Afrika felé gyakran kinyújtott segíto kezet visszahúzzák. A médiát arra utasítják, hogy kevesebb képet mutasson a katasztrófa áldozatairól, hogy a tántorgó pálcika gyerekek, keszegen és üres golyófejüket felfelé tartva, kétségbeesett könyörgéssel a szemükben, ne emlékeztessék többé a semmiféle terméshiányt nem tapasztaló nemzeteket arra, hogy egy napon ok is ebben a helyzetben lehetnek. Inkább, mint várni az érkezés idejét, azok, akik ezeken a dolgokon a nyilvánosság magatartását átformálnák, elkezdtek ilyen forgatókönyveket behelyezni a nyilvánosság tudatába. Gondolkodjatok errol, és fontoljátok meg, hogy mit tennétek, hogyha egy tömeges éhínség sújtaná általánosan a világot.


Õsrobbanás


Sem Albert Einstein, sem Stephen Hawking nem pontosak az elméleteikben az Univerzum keletkezését illetoen, bár vannak mindkét elméletben részletek, amelyek tartalmaznak némi igazságot. Az Univerzum nem tehetetlen, nem nyomások kiszolgáltatottja, amelyek robbanásra késztetik, vagy fekete lyukakká nyomják vissza. Nem tétlenebb, mint a testetek. Élo. Amikor vallásról beszélünk, és azt mondjuk, mindannyian részei vagyunk az Egynek, hogy Istenben vagyunk, és hogy az Univerzum Istenben van, akkor mi erre hivatkozunk. A természetes törvények, amelyek nektek megváltoztathatatlannak tunnek, azért muködnek úgy, ahogyan muködnek, mert ez Isten szándéka a jelen idoben. Sok abból, amit meg szeretnétek tudni, nem lesz elérheto számotokra, amíg nem értek el magasabb spirituális érettséget. Ez még nincs porondon a következo fejlodési stádiumotok idején, a 4. denzitásban sem, ami az önmagát-szolgálni vagy másokat-szolgálni állandósulási szakasza.


Egy osrobbanást követoen, sajátos anyag jelenik meg a következo módon: Eloször is, az anyag szétrobbanása egy fekete lyukból - amely irtózatosan nagyra nott az adott osrobbanáshoz vezeto eónok alatt - nem egyenletes. A robbanások egyike sem egyenletes, és mind különbözo részeit érintik az anyagnak, amelyet különbözo mértékben és idokben érintenek. Ezért, a sajátos anyag egy osrobbanásból kikerülvén nem egyenletes, nem egyforma összetételu. Ahogy a Napotok - amely látszólag ugyanabból a suruségbol/állagból/konzisztenciából áll - sem homogén, és ahogy a Földetek magja vagy magmája sem homogén, ugyanígy az osrobbanásból kijövo anyag is gyorsan differenciálttá válik. Tényezoknek szó szerint milliói érintik, hogy mi lesz az anyagnak egy csipetkéjébol, és ezeknek a tényezoknek az összessége hat ki rá, hogy az a csipetnyi anyag hogyan fog viselkedni/egymára hatni a létezése alatt, amíg a következo osrobbanásban összegabalyodva nem találja magát.


Azok a részecskék, amelyek folyékonyak / mozgásban vannak, a természetüknél fogva lazán kapcsolódnak össze a többi részecskével. Az emberek ismerik az összekapcsolódást, amely az atomokban történik - az atommagot körülvevo elektronfelho, például. Más részecskék kiszámítható módokon kapcsolódnak össze. Mi okozza a vonzást és taszítást a részecske típusok között? Hogy megmagyarázzuk, egy mindennapos példát fogunk felhasználni, mivel a fogalmak bonyolulttá válhatnak. A mágnesesség a mágneses részecskék (egy fajtája a részecskéknek, amit ti elektronnak neveztek) folyamatos áramlásának következtében történik, de ez a mágneses áram nem mindenhol egyenletes. Ott koncentrálódik, ahol az atommag körül keringo elektronok mintázatában egy törés lehetové tesz egy tömeges elszökést. Mi elol szöknek el? Egy túl-koncentrálódás elol abból, amibol ok maguk is állnak! A mágnesesség esetében, mágneses részecskék szöknek el más mágneses részecskéknek egy nyomása elol, és miután egymással gyengén és ritkán kapcsolódnak össze, könnyedén/azonnal mozgásba jönnek.


Minden anyag egy szintu homogenitást keres, és soha nem képes azt elérni, mivel természeténél fogva - az osrobbanásból jove ki - nem-homogén a többi részecske típussal. Hasonlóképpen, a vonzás lényegében egy elszökés, tévesen értelmezve az emberek által, akik másként nevezték. A gravitáció nem más, mint azoknak a visszatéro gravitációs részecskéknek a hatása, amelyek egy gravitációs óriáshoz szállingóznak vissza, miután ki lettek onnan bocsátva olyan formában, amit mi részecskék lézernyalábjának feleltetnénk meg, amely keresztülrepeszti inkább, mint nekilökodne annak, ami az útjában van, hogy elszökjön. Miért szállingóznak vissza, és nem egy vonzás ez, visszatérni a gravitációs óriáshoz, amelyet épp az imént hagytak el? Bármilyen furcsán hangzik is ez azoknak, akik nincsenek ezekhez a fogalmakhoz hozzászokva - a gravitációs részecskék csakugyan elfelé rohannak egy környezettol, amelyet tömve találnak olyan anyaggal, amit olyan elem alkot, amelybol ok maguk is terhesek: amit az emberek szokás szerint sötét anyagnak neveznek, ami az üres teret tölti ki. Visszatódulnak oda, ami számukra egy kisebb mozgástér, a gravitációs óriások magjához, ahonnan újra és újra kilövellodnek, ennek a nagy zsúfoltságnak a következtében!


ZetaTalk: Gravitációáram


A gravitációs részecskék árama hasonló a mágnesességi modellhez, de van számos jelentos különbség. A mágnesességben a részecskeáram az atomok - mint pl. vas - alakjával áll kapcsolatban, ami mindenekelott egy áram megkezdodését teszi lehetové, és a kötéstípusokkal, amikkel általában az atomok összekapcsolódnak. Mágneses részecskék özönlenek ki az atommag körül keringo szubatomi részecskéknek - mint pl. elektronoknak - egy ritmustörése végett, ez egy olyan özön, amely nem történik más atomokban, amelyek kiegyenlítettebbek a keringo elektronok felhojében. A mágnesesség így egy mezot hoz létre, egy áramlással, és ez az áram olyannyira meg is figyelheto, hogy valakinek majdhogynem egy folyót kell csak elképzelnie, mágneses részecskéket figyelve meg a folyón, amint az áramnak megfeleloen pozicinálják magukat. 


A gravitációs részecskék egy áramot alkotnak, de nem alkotnak megfigyelheto áramot, és nincsenek szabálytalanságaik a mintázatban. A Földetek talán nem egyenlo mértékben vonz a felszíne minden részérol? Ha viszont létrejön az áram, mely ponton fordul vissza az áram, hogy így a felszíni részecskék elfele lökodjenek? Tényleg van visszafordulás, de a kifelé irányuló áramlásokat egy olyan ero hajtja, és olyan sebességgel, amely sokkalta nagyobb, mint a lefelé irányuló áramlás, így ez kevésbé egy felszíni területen érvényesül, és nem kötodik az objektum tömegéhez. A gravitációs részecskék egy lézernyalábja áll szemben egy reflektorfénnyel a visszatérés után. Miért lehet tehát, hogy csak a visszatéro részecskék súlyának van tudatában az emberiség, és miért nem érzik a felfelé áramlás heves emelo erejét? A felfelé áramlás keresztülzúdul, úgy szólván lyukat üt, míg a visszatéro részecskék nem szakítják át, aminek nekinyomódnak, és így nagyobb hatásuk van.


A gravitációs részecskék a mozgásuk során nem befolyásolják azt, aminek nekimennek, vagy amin keresztülmennek, a hatás lényegében mechanikai. A fölfelé irányuló áramlatok félrelöknek más anyagokat, és csak a feláramlás befejeztével engedik visszatérni, az átmeneti szakításnak nem hagyva nyomát. Visszatérve a nagy tömeghez, melyhez vonzódnak - például a Föld magjához -, a gravitációs részecskék lefelé irányuló nyomása szétterjed az objektumokon, amikkel szembetalálkoznak, és kell nekik némi ido, hogy keresztüljussanak ezeken a tárgyakon, és hogy egy állandó, lefelé irányuló nyomást hoznak létre az áramlat mozgása során. Ezért a visszatéro részecskék az ido miatt, amit a felszíni tárgyakon és a belsejükben töltenek, valamint a folytatólagos mozgásirányuk következtében, egy mechanikai erot képeznek, amely összességében erosebb, mint a részecskék felfelé irányuló áramlásáé, ami gyorsan keresztülér a felszíni tárgyakon, lényegében félrelökve oket, mintsemhogy kapcsolatba kerülne velük.


Ennek a gravitáció-áramnak a természete az, amely meghatározza a repulziós erot, amirol beszélünk. Ez csak akkor kiegészítoje a gravitációnak, ha nagy testek vannak közel egymáshoz. A fölfelé irányuló áramlások, amikor egy gravitációs részecskék feláramlásait szintén kiárasztó nagy testtel találkoznak, egymástól szét tartják a testeket. Ez, ahogy az emberek neveznék, egy messzeségben történik egymástól, mivel a kis objektumok, mint a muholdak, nem árasztanak ki feláramlást, és ha elég távol vannak egy gravitációs óriás - mint pl. egy bolygó - felületétol, úgy a gravitációs részecskéknek a felfelé és lefelé irányuló áramlását egyensúlyban találják, amit az emberek a tudatlanságukban talán egy zérus gravitációs mezonek, vagy súlytalanságnak neveznének. Ezen a ponton a fel-áramok még mindig keresztültörnek, de egy lassabb mértékben, így ez együtt jár egy mechanikai felfelé tolással is, és a lefelé irányuló áramlatok gyérebben jutnak egy adott felületre, amint ezeknek az urbeli objektumoknak a suruségén rágják keresztül magukat. A nagy testek, saját gravitációs részecske-feláramlásukat kiárasztva, olyan helyzetet teremtenek, ahol a o feláramlásuk és egy másik nap vagy bolygó feláramlása egymásba ütközik, egy ütközot teremtve és meggátolva a gravitációs tömegeket, hogy egymáshoz érjenek, sot, még azt is, hogy kisebb távolságokra akár megközelítsék egymást.


A fekete lyukak belsejében a lefelé irányuló áramlás hatása még mindig meghaladja a felfelé áramlás hatását, így ugyanazok a szabályok érvényesek. 


Vöröseltolódás


A vörös fényt illetoen, amit a 12. bolygó bocsát ki. Ez az általa kibocsátott fény részecskék többségének eredménye, egy özön, ami uralja a szemeteket vagy a képkészíto berendezéseteket, és azután a rögzített színné válik. Nem ez az egy szín érkezik ebbol a forrásból. Ez egy részecske, egy fény részecske, amely egy meghatározott frekvencián operál. Ez minden. Távolodva vagy közeledve, ugyanaz. A fény eltérése, amit a távolodáskor vagy közeledéskor figyeltek meg, részecskék elnyelésének velejárója, mivel közeledéskor hajlandóság van bizonyos részecskék felhalmozására, amelyek körbe pattognak, és túlsúlyt teremtenek. Távolodáskor, az ellenkezo hatást figyelték meg.


Energiahullámok


Az utolsó néhány évszázadban az emberiség eljutott:


egy elméletbol, hogy a körülötte lévo világot szilárd, folyékony, légnemu és szellemi forma alkotja, 


annak gondolatán keresztül, hogy a körülötte lévo Világegyetemet anyag, energia és szellemi forma alkotja 


annak gondolatára, hogy az anyag és az energia ugyanazon alkotórészekbol épül fel - szubatomi részecskékbol. 


Tulajdonképpen, minden érzékeltrol, beleértve a szellemi formákat is, fel lehet tenni, hogy sajátságos természetu, bár mi, a zéták, nem szólhatunk a szellemek összetételének problémájához, amit a lelkek anyagának nevezünk, mivel saját magunknak sincs meg ez az információnk, hogy megosszuk azt az emberiséggel. Efelol tudatlanok vagyunk. Az emberiség nemrég kezdte el tovább osztani az atomot feltételezett szubatomi részecskékre, és növekvo mértékben beszél az energiáról, mint gyorsan mozgó részecskékrol egy hullámmintában, változó hullámminta magassággal, szélességgel és sebességgel, vagy azzal, amit az emberek frekvenciának neveznek. Egyre növekvo mértékben fogadják el annak tényét, hogy az energia esetleg egy, az anyagban található szubatomi részecske, mozgásban. Mindamellett az, hogy miért van mozgásban, és miért mozog hullámokban, még mindig egy csepp misztériumot képez.


Szubatomi részecske-mozgásról szóló vitákban, folyadékok viselkedésének egy analógiája segíthet az embereknek vonatkoztatni. Az emberek tudatában vannak, hogy a víz szilárdnak tunhet, amikor jég, vagy mozgónak, amikor folyadék. Annak is tudatában vannak, hogy a víz kevesebb helyet képes elfoglalni, amikor hideg, és többet, ha meleg, lévén, hogy, ahogy nevezik, hoenergia táplálódott bele ugyanabba a térfogatba. Ugyanez az elv alkalmazható arra, amit az emberek anyagnak és energiának neveznek, mivel az energia egyszeruen anyagi részecskéket jelent mozgásban, és azért mozgásban, mert más részecskék táplálódtak bele ugyanabba a térfogatba. A hely zsúfolttá válik, és éppúgy, ahogy a cirkulációt a vízben részben homérsékleti különbségek okozzák, a szubatomi részecskék is így jönnek mozgásba, hogy kiegyenlítsék a zsúfoltságot az atomi szinten.


Kikerülvén abból, amit osrobbanásnak neveznek, a részecskék mindenfelé szétszóródnak. Mindegyik mozgásban van. Mivel a robbanások soha nem egyforma erejuek a robbanás egészében, néhány részecske gyorsabban mozog, mint a többi, és amikor a robbanás részei ütköznek más részekkel, a robbanás közepe felé vagy a szélén, körkörös mozgás kezdi kiegyenlíteni a nyomást. Egy ido után az eredmény az lesz, amit az Univerzumban láttok. Mindez a mozgás soha nem szunik meg, de nem is mérséklodik vagy fokozódik, összességében. Az emberiség megfigyelte ezt a tendenciát és energia megmaradásnak nevezte. Még a képzodo fekete lyukak belsejében is történik mozgás, éspedig a fekete lyukakon kívüli viselkedéseknek megfeleloen.


Az atomok belsejében, a szubatomi részecskék az atommaghoz kötodnek csakúgy, mint ahogy a bolygók kötodnek egy naphoz, egy szubatomi részecske jelenlétének következtében, amely hasonló módon viselkedik a gravitációs részecskékhez egy naprendszerben. Örökös mozgásban, az atommag közepéhez való tódulás zsúfoltságot okoz, ami kifelé irányuló áramlással enyhül; ezek a részecskék gyakran a periférián találják magukat egy nem összezsúfolt állapotban, és ciklikusan visszatérnek az atommaghoz a tolük elválaszthatatlan egymáshoz vonzódásuk következtében. Amire minden agyag törekszik, az egy statikus állapot, ahol minden része egyenlo, és egyik sem mozog, mint egy kocsonya, de mivel egyenloség az anyagban sosem létezhet, benne rejlo különbségek következtében a részecskeméretben és részecsketermészetben, a mozgás soha nem szunik meg. Mindig próbálkozik, de soha nem sikerül neki.


A szubatomi részecskék egy hullámmintában mozognak ennek a vonzódásnak a következtében, hogy kiegyenlítsék a zsúfoltságot. Ingadozások, ismétlodo mintázatok gyakran történnek a Természetben, mivel a felépülést a fokozatos lebontódás követi, egészen egy küszöbszint eléréséig, és innen a felépülés újból elkezdodik. Pulzálást találni a kozmoszban, haldokló csillagok pulzálnak, a szívverés pulzál, és hasonló módon pulzálnak a szubatomi részecskék. Ugyanaz a mechanizmus van játékban, és ennek abszolút semmi köze nincs egy forrásból származó feloldás gyakoriságához, ami a tudósok jelenlegi hóbortos magyarázata. Az ur, még egy atom belsejében lévo ur is, aligha üres, hanem ki van töltve mindenféle apró részecskével, az ember által még fel nem fedezve. Sok részecske, vagy részecskék csoportjai követnek olyan utat, ami nem egyenes, mivel útjuk során nyomást keltenek maguk elott, és így cikkcakkozniuk kell. Ez az út nem kaotikus, hanem egy cikkcakk vonallá válik egy egyenes irányban, ahogy a baloldalon keltett nyomás a cikkcakkot jobbfelé ösztönzi, és a jobboldalon keltett nyomás ürességet talál a bal oldalon, ahol így lényegében egy vákuum keletkezett. A cikkcakk fenntartja önmagát.


Az emberiség azt feltételezi, hogy egyetlen részecske hullámban mozog, hogy az egyik részecske kötelességtudóan követi a másikat, egyfajta hullámzó vonalban. Igen és nem, ez az, ami történik. Ha csak két részecske lenne mozgásban, ugyanabba az irányba haladva, hiszen a mozgásuk oka mindketto esetében ugyanaz volt, akkor ezek egy táncot létesítenének, ugyanannyira, ahogyan kettoscsillagok létesítenek. Kölcsönösen hatnak egymásra, amíg egyidejuleg hat rájuk sok más tényezo is. Ez a két részecske egymástól szétválva mozog, hogy csökkentsék a zsúfoltságot, de azután azt találják, hogy vonzódnak egymás felé, amikor a zsúfoltság már lecsökkent, és újra egymás irányába mozdulnak. A hullámmuködés egyáltalán nem az, amit az emberek gyanítanak, nem egy szimpla hullámmozgás. A mozgásoknak egy sokfélesége, míg mindannyinak ugyanaz a hullámmagassága, szélessége és frekvenciája. Ha az emberek meg tudnák nézni ezt a drámát, nem egy hullámot látnának, hanem egy olyasmit, ami egy csonek látszana.


Szubatomi részecskék


Egy ponton a nem túl távoli múltban az emberek az anyagra úgy gondoltak, mint egy szubsztanciára, mint hogy fa, víz, levego, vagy homok. Az átlagemberek, természetesen, ilyen módon kezelik az anyagot még most is. Az anyagon felül, volt még energia, mint fény vagy rádió hullámok. Az elméleti fizikusok arra következtettek az anyag megfigyelheto és mérheto kémiai, elektromágneses és fraktális tulajdonságaira alapozva, hogy egy atomi szerkezetnek kell léteznie. Azokban az idokben az elmélet egyszeru volt, egy atommagot körülötte keringo elektronokkal foglalva magában, de az elmélet gyorsan fejlodött, hogy magába foglalja elméleti szubatomi részecskék tucatjait, és amióta Einstein feltevései elfogadottak lettek, az energia fogalmát, úgy, mint, tulajdonképpen, csak gyorsan mozgó apró anyagdarabkákat.


Milyen közel állnak az ember számos teóriái a zéta felfogáshoz? Fogalmakat illetoen, az emberek a helyes nyomon járnak, de részleteiben még a felében sincs igazuk. Például, az emberek keresnek egy kvarkot, egy részecskét, amely a képleteiket muködésre bírná, amikor nem is létezik ilyen részecske. A hiba az emberi képletekben van, nem a fellelhetetlen kvarkban. A képletek - amelyeket a fellelhetetlen kvark teljessé kellene, hogy tegyen - találták fel a kvarkot, amely csak azért ölt alakot, hogy kitöltse az urt, hogy helyessé tegye az egyenletet. Semmi rossz nincs a logikával, ezzel a próbálkozással, ha valaki nem feledkezik meg róla, hogy ez a feltalált részecske csak elméleti, de a tudósok ott válnak eszelosekké, amikor egy szubatomi részecskét valósnak állítanak be azért, mert az kipattant a képzeletükben. Egy kevéske realitás-tesztre szükség van. Az elektron eloször a tudósok rajztábláján jelent meg, de realitás tesztelés követte az elméletet az elektromos energia kifejlesztésében, amely oly szélesköruen használatos az emberi társadalomban, hogy nem igényel magyarázatot. Mindezek a tapogatódzások, hogy megmagyarázzák a muködéseit a parányi univerzumnak, amely minden egyes atom belsejében létezik, nehézzé lettek téve a tanulmányozás természeténél fogva. A vizsgált tárgy nem látható, nem mérheto, így az elméletek nem igazolhatók. Akárhogy is, ez nem állítja meg a teoretikusokat attól, hogy egymással vitázzanak, mivel a tárgy szenvedélyes. Ha valaki megérti, hogy hogyan muködik az atom, csodás nagy tetteket tuzhet ki és válthat valóra.


Az embereket folyamatosan frusztrálják/megbuktatják az ismereteik/a tudományuk korlátjai. Amíg az átlagember félelemmel vegyült tisztelettel tekint az akadémiára és a laborokban dolgozó tudósokra, mivel ok úgy látszik, hogy értik, hogyan muködik minden, valójában nem titok, hogy mindannyian eléggé zavarban vannak. A különbözo tanszékek egy átlag egyetemen nem tudnának leülni, és megvitatni a legkisebb tudományos állítást/kijelentést/bejelentést/közleményt/nyilatkozatot anélkül, hogy az vitába ne torkollana. A tudomány ágazatai nyíltan ellentmondanak egymásnak! Az összezavart diák a fejét vakarva marad, de attól még elvárják tole, hogy a tandíját haladéktalanul befizesse. Hasonlóképp, a kutató laboratóriumok büszkén jelentik be az újabb sikereiket, de a kudarcaikat elföldelik. Egyetlen épeszu/józan gondolkodású pénzügyi pártfogó vagy tudós sem tudna eljárni abban, hogy valami elméletre alapozottat építsen. Miért? Mivel az elméletek ritkán tartanak ki, milyest kísérletekre kerül sor. A legtöbb tudományos felfedezést véletlenül tették, és ez tény. A tej véletlenül belefolyt az ecetbe, és az ecet többé már nem volt savanyú. Véletlenül.


Szóval, milyen kicsi a kicsi? Hogy mértékileg érzékeltessük, az elektront - amelyrol ma az emberek, mint egy egységrol gondolkodnak, de ugyanakkor gyanús szemeket vetnek feléje, és azon tanakodnak, hogy lehet, hogy talán bebizonyosodik, hogy sokféle típusú részecske van, egy csomóban vagy függetlenül viselkedve - mintegy 387 diszkrét típusú részecske alkotja. A szubatomi részecskéknek ez a száma az az összeg, amirol mi, a zéták tudunk, de gyanakszunk még arra is, hogy tudatlanok vagyunk az igazi összeget illetoen, és elofordulhat, hogy hibázunk néhány feltevésünkben. Végtére is, mi csak zétaiak vagyunk.





2011-03-03, 21:49 Ezt is a romok alól bányásztam elõ. Azt hiszem ezt is felteszem a blogok közé.





Jobb híján, persze. 2002, te jó isten! Akkor még nem is fórumoztam, azt csak a Hódi hatására kezdtem el 2003 elején! Most a márciusi Ufómagazinban írok a gyíkemberekrõl. Kéne írni a Zetákról is? Zétahús, brekeke, ugye milyen jó lenne? A Zéták 2003-ra katasztrófákat jósoltak, semmi nem lett belõle, illetve volt a 2002-es árvíz, volt cunami, földrengés és hasonlók, de olyan hogy világvége nem volt és nem is lesz! Olyan nincs, nem is volt, nem is lesz a sihanérban!





A Lacerta interjú is érdekes, azt is feltettem az Ufócikkek közé.





Írtam két Elixír cikket is, hát azt is beteszem az Ufócikkek közé, nem úgy néz ki hogy megjelentetik az Elixírben. Nagyon kötött témák vannak, most a márciusiban például a nõkrõl van szó. De most le kell menni a drogomért, aztán majd meglám. 





22:12. Na jó, drox imméti, brunya, tea, narancslé túra a 313-ban. Honky Tonk Woman.


Veresegyházi asszonykórus. ILONA = Immensza Lúma Ojla Naila Amritá = Az Isteni Nektár Mérhetetlen Fénye. Suttogja a neved, Ilona, Ilona . . . mint ódon ballada. Laár Pour Laár. Kerpurkara. Csirmarium nyelv. 
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HM leszbi dzsónaj, HM dzsónaj, Lilahajúc mit Fehér Hölgy.    55 kB -> 503 kB!





Ezt egy kicsit nagyobbra vesszük . . . ezt egy kicsit kisebbre vesszük . . .  Mota SA minták . . .





Nyütyütyû hegedû . . . jaj, Sessionozni is szerettem volna. Amíg le nem fordulok a székrõl . . .





Most aludtam valamennyit, de azért nem lehet a végtelenségig húzni . . .





A tudomány ágazatai nyíltan ellentmondanak egymásnak! Az összezavart diák a fejét vakarva marad, de attól még elvárják tõle, hogy a tandíját haladéktalanul befizesse. Hasonlóképp, a kutató laboratóriumok büszkén jelentik be az újabb sikereiket, de a kudarcaikat elföldelik. Egyetlen épeszû/józan gondolkodású pénzügyi pártfogó vagy tudós sem tudna eljárni abban, hogy valami elméletre alapozottat építsen. Miért? Mivel az elméletek ritkán tartanak ki, mhelyst kísérletekre kerül sor. A legtöbb tudományos felfedezést véletlenül tették, és ez tény. A tej véletlenül belefolyt az ecetbe, és az ecet többé már nem volt savanyú. Véletlenül.





Ezen akadt meg a szemem itt a Zetatalk végén. Na ez az, baba! Nincs elmélet, meg se nézik a kísérleti eredményeket! Csinálhatott Tesla amit akart, csinálhatnak a feltalálók amit akarnak, elmélet híján annyit se érnek mint egy marék tarkabab! Na ezért dolgozom én elméleteken! Valamit az Egely is megsejtett ebbõl az igazságból, mert önként ajánlotta fel hogy támogatni fog anyagilag, ha kap (eszik) õ is támogatást, mert nagyra értékeli a munkámat. Csak azért õ is feladta nekem a leckét: fejtsem meg az Ehrenhaft féle mágneses monopólusok titkát! Hát közel jucottam hozzá, már csak nüanszok hiányzanak. 
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Már csak két dolog kell: igazolni, hogy az elektromosan is töltött, hublabucskázó mágneses dipólusok tényleg monopólusként viselkednek, és a vektorpotenciál összetevõdési módját is megtalálni. Mért négyzetesen adódnak össze a sebességek?


Na, érdekes dumák vannak itt, bár a negatív felhangjukkal már nemigen értek egyet.


Én nem bírálnám ilyen élesen a tudományt. Megvolt mindennek a jó szerepe. Nem szaladt el velünk túlságosan a paci. Kitudja hanyadik atomháborún lennénk már túl, ha másként alakul . . .
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Fiatalkori nagy szerelmem, a Felfújka, hiperbolikus koordinátarendszer, majomnyereg.
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A Síp u. 17 szobám, A Drog Elégiája, Christina.
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Lona a Nemzeti Múzeumnál, és Moszkva téri lányok, mi van veletek?
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A Dalai Láma, Marilány (a húgom) és Jucuska, Gabica (Mota felesége).





Jajszívem, sok képem van, soká tart mire mindet felrakom! De már álmosodok. 23:05.


Pedig még festeni is akartam. De ne halmozzuk a dolgokat.





Régigép DL-7, Teg 00217 egy írásom 2000-bõl:





Kedves mindenki! Olyan levelezõpartnereket keresek, akiket érdekelnek az UFÓk, vagy vannak 


saját UFÓ-élményei, esetleg látott UFÓt vagy találkozott velük, esetleg valamelyik éjjel 


arra ébredt hogy valami fura lények állnak az ágya mellett, nem tud mozdulni, tehetetlen. 


Vagy olyan álmai vannak, melyebben földöntúli szépségû tájak, Hipermodern helyszínek, ürhajósok 


szerepelnek, vagy bármi egyéb, ami a leghalványabban emlékeztet egy földönkívüli kapcsolat-


felvételre. Velem gyerekkorom óta történnek érdekes dolgok, érintett vagyok, olyannyira hogy 


úgy érzem, a földönkívüliek egyenesen valami Feladatot plántáltak belém, amit az életem során 


meg kell valósítanom. Ez a Feladat egy sokkal Magasabbrendû Tudomány létrehozása. A mai Fizika 


még szinte gyerekcipõben jár! Sokat tanultam, sok iskolát jártam, de utólag mindig az igazolódott 


be, amit én már gyerekként tudtam. Azóta kiderült hogy a tudomány valójában sokkal elõrébb tart, 


mint amit az átlag emberek orrára kötnek . . .





Na jól van szívem, ezzel zárom ezt a blogot, bájbáj! Kristóf Miklós 2011-03-03, 23:15


Itt a titok, baba! � Ezt meg annak, aki ezek után se hisz nekem!!!











