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             Elölnézet                                                           hátulnézet

Ezután a forgatási irányokat nevezzük el: e = előre, é = kétszer előre,

i = vissza, í = kétszer vissza. Az előre irány az óramutató járása szerinti irány. 

Ennek megfelelően sze = sz lap előreforgatása, szé = sz lap kétszer előre forgatása, szi = sz lap visszafele forgatása, szí = sz lap kétszer visszafele forgatása. Ügyeljünk a rövid i és a hosszú í megkülönböztetésére!
Ezért a szí-t inkább így írjuk: szii.
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A többi forgatás elnevezése hasonló. A forgatásokból forgatássorozatok, ún.
műveletek képezhetők, pl. fikefeni – fikifene, kifikefikiféke – nefenifenefiini.

A műveletek arra valók, hogy az egyes elemeket a megfelelő helyre vigyük lehetőleg úgy, hogy a többi már helyrevitt elemet ne rontsuk el. A DODI helyreforgatásához mindössze 4 művelet elegendő, ám ha gyorsabban akarjuk csinálni, akkor célszerű inkább több művelettel dolgozni. Ha kevert állapotból akarjuk helyreforgatni, akkor a rétegről rétegre módszer a legcélravezetőbb.

Ha a már rendezett DODI-n egy mintát akarunk kirakni, akkor inkább speciális műveleteket érdemes alkalmazni, pláne ha versenyezünk és az idő is számít.
A DODI helyreforgatása  rétegről rétegre

A DODI-t fentről lefelé haladva rakjuk össze, a következő sorrendben:
Először kiválasztjuk a felső lapot, amit majd legelőször rendezünk. Utána a felső lap élelemeit rakjuk helyre, ld. 1. ábra. Ezután a felső lap csúcselemei következnek, ld. 2. ábra. Az ábrákon a piros szín jelöli a már helyükön levő elemeket, és kék szín az éppen helyre rakandókat. A fehérek a még rendezetlen elemek. A 3. ábrán a felső lap alatti élelemek helyrerakása látható, a 4. ábrán pedig az egyenlítői élelemek helyrerakása. 
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Felső lap élelemei




Felső lap csúcselemei


    1 . ábra.






2. ábra.
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Felső lap alatti élelemek



Egyenlítői élelemek
 

3. ábra.





4. ábra.
