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Ha a keresett csúcselem a felső lapon van, de rossz helyen, akkor először úgy helyezzük el a DODI-t, hogy a keresett csúcs helye az f – sz – k helyre kerüljön, ezután a felső lapot úgy fordítom,  hogy a keresett csúcs az f – sz – k helyen legyen, majd kiveszem onnan a kilikele vagy a szeleszili művelettel, majd a felső lapot visszafordítom eredeti helyzetébe, és alkalmazom a kilike vagy a szeleszi műveletet. 
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szeleszili





fe – szeliszi

Ha mind az öt csúcs a helyén van, akkor kész a felső lap.
A felső lap alatti élelemek rendezése: ld. 3. ábra:
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le – kisziliszeke
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li – szekelekiszi

Ha a keresett élelem szintén a felső lap alatt van csak rossz helyen, vagy fordított pozícióban, akkor először úgy fogjuk a DODI-t, hogy a keresett élelem az sz – k  helyen legyen, majd kivesszük onnan a kisziliszeke művelettel, és innentől úgy folytatom, hogy az alsó lapok forgatásával a megfelelő pozícióba viszem, ahonnan a megfelelő művelettel helyreteszem.
Célszerű az elemeket sorban egymás után helyretenni, ahogy körben egymás után következnek. Ez mostantól a többi elem rendezésére is vonatkozik.

Figyeljük meg, hogy a műveleteknél minden lapot ugyanannyit forgatunk előre mint vissza, 
és a visszaforgatásnál az elemi lépések sorrendje fordított.  li szeke , le kiszi. Ezt a sémát szimbólikusan így adhatom meg: x y x’ y’ , ahol az x’ az x művelet fordítottja. Egy művelet fordítottját pedig úgy kapom meg, hogy fordított sorrendben veszem a lépéseket, és e helyett i, i helyett e, é helyett ii és ii helyett é szerepel. Például a fikefeni – fikifene fordítottja a 
nifikefe – nefikife művelet. Az x y x’ y’ sémát csárdásnak becézzük: jobbra kettő, balra kettő.
A csárdással tudjuk az elemi műveleteket felépíteni. Mert ahogy haladunk lefelé, úgy válik egyre inkább szükségessé, hogy amit szisztematikusan elrontunk, azt vissza is csináljuk.

