A Hókristály – minta kirakása

A hókristály - mintát úgy kapjuk, hogy egy csúcson átmenő tengely körül elforgatom az összes élelemet, méghozzá 120 fokkal. Ezáltal az élelemek hármas ciklust írnak le. 
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kiinduló helyzet




Hókristály minta

A Hókristály – mintához néhány új műveletet kell definiálnunk, ami jelentős leegyszerűsödést eredményez. Ha egy műveletet többször végzünk el egymás után, azt így jelöljük: ( fe ) 3 = fe-fe-fe , ( szekefe ) 3 = szekefe-szekefe-szekefe.
Jelölje kecs azt a műveletet, ahol csak a csúcselemek lépnek ke irányba. Ez a művelet így hozható létre: ke – fe – keszekiszi – fili – szikiszeke – le – kii – 
fe – keszekiszi – fili – szikiszeke – le – ké . 
Ennek fordítottja a kics: ki – li – kiszikesze – fele – szekesziki – fi – ké  li – kiszikesze – fele – szekesziki – fi – kii . Ezzel a két művelettel a hókristály –minta majdnem teljesen megcsinálható, kimarad  6 élelem, amit külön kell helyrevinni.

fecs = ugyanaz mint a kecs, csak az f lapon. fecs = szed – kecs – szid . 
Tartsuk a DODI-t úgy, hogy a narancs-fehér-fekete csúcs az f-sz-k helyen legyen, és csináljuk ezt: ( szekefe ) 7 szekecsfecs .  Ezután fordítsuk meg a DODI –t úgy hogy a barna-sárga-piros csúcs kerüljön az f-sz-k helyre, és a barna lap legyen felül, majd csináljuk ezt: ficskicsszi ( fikiszi ) 7  .  Az eredmény:
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( szekefe ) 7 szekecsfecs 


átfordítás, ficskicsszi ( fikiszi ) 7  
Ez még nem a teljes hókristály – minta, 6 élelem nincs még a helyén.
Ha viszont ehhez még megcsinálom a csillagmintát is, akkor kapom a 6 nap 6 hold mintát. 
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Csillag minta




6 nap 6 hold

A teljes hókristály – mintához még két művelet kell:

Tartsuk a DODI-t úgy, hogy megint a narancs-fehér-fekete csúcs legyen az 
f-sz-k helyen, és a narancs közepű lap fent. Ezután csináljuk ezt:

célipédii – ki – lidilede – kere – deledili – ri – dépiilecii

niicediilé – re – celecili – riszi – licilece – sze – liidéciné

Ezzel a maradék 6 élelem is a helyére kerül és kész a Hókristály – minta. 

Színhelycserés Hókristály - mintát úgy kapok, hogy megcsinálom a Hókristály – mintát, majd széd módon pozíciót váltok, és újra megcsinálom a Hókristály – mintát az új csúcs körül.  

A Virág minta kiforgatása

A virág minta nem egyéb mint a csillag minta és a hókristály minta együttes alkalmazása, de úgy, hogy a csillag mintát most fordítva csináljuk meg, azaz

a narancs-fehér-fekete csúcs körül csinálom a hókristály – mintát és a 
piros-barna-sárga csúcs körül a csillag mintát. De virágmintát kapok akkor is, ha bármelyik másik csúcs körül csinálom a  csillag mintát. 

A Nap minta kiforgatása

A Nap mintát úgy kapom, hogy ugyanaz a csúcs körül csinálom a hókristály-mintát és a csillag mintát. A Nap minta is lehet színhelycserés.
Vegyes minta kiforgatása

Vegyes mintát úgy kapok, hogy a csillag mintát két különböző csúcs körül hajtom végre úgy, hogy a csúcselemek ötös ciklust írnak le. Ekkor 10 csillag és 2 sima lap lesz az eredmény. Ugyanígy kaphatok 10 hókristály és 2 sima lap mintát is. Végül ezek kombinálásával vegyes mintát kapok, amin lehet virág, nap, csillag és hókristály is együtt. 60×60 = 3600 variáció lehetséges. 
