A 12 Hattyú minta

A 12 Hattyú minta kiindulópontja a színhelycserés 12 Buddha. 

Bevezetünk két új jelölést:

 = fe – keszekiszi –fili – szikiszeke –le = 3 él ciklikus cseréje a k lapon.

(r,l) = a DODI-t úgy pozícionálom, hogy az r lap kerüljön az f helyre és az l

lap kerüljön a k helyre. Ezután  , majd eredeti helyzetébe fordítom vissza.
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kiinduló helyzet

szed-kele-kiszikesze-fele-szekeszikifi-liiki
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sziid--szi--fé--fiisze


szed-repiiké-(r,l)-kiipéri
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tediihepii-(p,f)-péhidéti



Megfordítás
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szed-kele-kiszikesze-fele-szekeszikifi-liiki 

sziid--szi--fé--fiisze


Ezzel kész a 12 Hattyú. A Megfordításnál ügyeljünk arra, hogy a talpával érintkező ezüst-piros és a piros-ezüst Buddha talpvonala a k-sz él legyen!

Mert csak ebben a pozícióban jön ki a minta. 

Az alkalmazott műveletek összesítve:

szed-kele-kiszikesze-fele-szekeszikifi-liiki

sziid--szi--fé--fiisze


szed-repiiké-(r,l)-kiipéri

tediihepii-(p,f)-péhidéti





Megfordítás

szed-kele-kiszikesze-fele-szekeszikifi-liiki

sziid--szi--fé--fiisze

Ezt a műveletsort együtt így nevezzük: Hattyú – élminta.

A 12 Rakéta minta
Ha nem a színhelycserés 12 Buddhából hanem a színhelycserés 12 csillagból
indulok ki, és erre alkalmazom a Hattyú – élmintát, akkor kapom a 12 Rakéta

mintát. Itt is ügyelni kell a helyes pozícionálásra.
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Kiinduló minta és pozíció


12 Rakéta
A 12 Hold minta

Ha a színhelycserés 12 napból indulok ki, és erre alkalmazom a Hattyú – élmintát, akkor kapom a 12 Hold mintát. Itt is ügyelni kell a helyes pozícionálásra.
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Kiinduló minta és pozíció



12 Hold

Az Abszolút Káosz minta
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Az Abszolút Rend 



Az Abszolút Káosz

Az Abszolút Káosz minta az Abszolút Rend ellentéte, itt minden lapon 11

különböző szín szerepel. Tehát semelyik szín sem szerepel kétszer vagy többször. Minden lapról egy szín hiányzik. Ugyanaz a szín nem hiányozhat két különböző lapról is, mert akkor valahol egy lapon két olyan színnek kellene lennie. Az Abszolút Káosz kirakására nincs pontos módszer, de az Abszolút Rendnél megismert rétegről rétegre módszer itt is segít. A kiindulásnál szinte korlátlan szabadságunk van, bármelyik szín szerepelhet rombuszként vagy háromszögként, és szabadon választom meg, melyik szín hiányozzon. Arra vigyázzunk, hogy a színek oldalt is stimmeljenek, azaz ne legyen ismétlődés. 
Ezzel kész a felső lap. Utána a felső lap alatti élelemek következnek, melyeket ugyanazzal a művelettel rakunk be, mint az Abszolút Rend kirakásánál. Utána az egyenlítői élelemek következnek, majd az egyenlítői felső csúcselemek, és az egyenlítői alsó csúcselemek. Ha idáig eljutottunk, akkor kész van 6 oldal. Már ekkor ügyeljünk arra, hogy mind a 6 oldalról más szín hiányozzon. Innentől kezdve bonyolódik a játék, mert egyre nehezebb megfelelő elemet találni. Ha elakadunk, akkor visszalépünk eggyel, és valamelyik korábban már berakott elemet kicserélünk egy másikra, amely szintén odaillik. Egyáltalán nem biztos, hogy a maradék, amiből gazdálkodunk, éppen kirakható lesz. Ekkor csereberélünk, és ha színduplázódás lép fel, akkor megint cserélünk, addig amíg nem lesz minden szín különböző. A felhasznált műveletek:

Fikefeni-fikifene: 3 csúcs cseréje, ellentéte a nifikefe-nefikife. 

Fikifeni-fikefene,: 3 csúcs cseréje, ellentéte a nifikife-nefikefe.

Kifikefikiféke-nefenifenefiini: 2 csúcs helyben pördítése.

Fe-keszekiszi-fili-szikiszeke-le: 3 él cseréje, ellentéte a 

li-kiszikesze-fele-szekesziki-fi .

Kiiszé-készii-kefikiifeszekefe-sziifisze: 2 él helyben pördítése.  

Ezekkel a műveletekkel és a csikicsukizgatással elérhetjük, hogy kialakuljon az
Abszolút Káosz minta. Nagyon oda kell figyelni és nagy találékonyságra van szükség. És persze arra, hogy minden műveletet fejből tudjunk. Melyik mit csinál. A DODI legnagyobb réme az elhibázás. Ha elakadok, vagy mást tekerek mint amit mondok, pl. ki helyett li-t tekerek és nem veszem észre, akkor gyakorlatilag újrakezdhetem az egészet, mert minden összekavarodik. Ezért hallatlan gondolati fegyelemre van szükség. De ha nincs türelmem a minták kirakásához, a DODI akkor is sokoldalú játék, mert lehet vele pl. jósolni is.
Ehhez a 12 színt megfeleltetem a 12 állatövi jegynek: Kos, Bika, Ikrek, Rák, Oroszlán, Szűz, Mérleg, Skorpió, Nyilas, Bak, Vízöntő és Halak, a DODI-t összekeverem, és megnézem, melyik lapra mi került, mely jegyek vannak konjunkcióban azaz együttállásban. Az értelmezésre tág lehetőség van. Lehet zenét szerezni vele, ekkor a 12 színt a 12 hangnak feleltetem meg, és az összekevert DODI-n egy bizonyos sorrendben, az óramutató szerinti körbejárással leolvasom mind a 12 oldalt. Nem állítom hogy így remekművek fognak születni, de játéknak ez is jó. Ha eleinte nem megy az összerakás forgatással, akkor a DODI-t szét is szedhetem, és úgy rakom össze. Így valóban térbeli kirakójátékká válik! Minden csúcselem és élelem két félből van összerakva, és ezek szétszedhetők. Ha igazán próbára akarom tenni az ügyességemet, akkor szedjük szét az összes csúcs- és élelemet, és rakjuk újra össze, közben mérhetjük az időt. A tengelykeresztet hagyjuk egyben, mert ennek szétszedése instabillá teheti a DODI-t, esetleg forgatáskor szétugrik (rugók is vannak benne). Végső soron a DODI megunhatatlan, mindig lehet vele valami újat kitalálni. Az összekevert DODI is szép, kaleidoszkópszerű. Az alakzatokba mindenfélét bele lehet képzelni. Mint művészi alkotás is megállja a helyét.
