Az éterelmélet bizonyítékai

Korunk a nagy megújulások ideje. Így van ez a tudománnyal is. A fizika új útja az éterelmélet. Ez nem más, mint az oly régóta keresett Nagy Egyesítési Elmélet (GUT), a kvantumgravitáció, a Mindenség Elmélete. Most tizenöt olyan bizonyítékot tudok felmutatni, amelyek matematikailag és kísérletileg is alá vannak támasztva, és egyértelműen mutatják: az éterelmélet működik, és a valóság pontos modelljét adja.
Az éterelmélet szerint a Világmindenséget kitölti egy rugalmas közeg, egy gáz, amelynek a rezgéseiből és áramlásaiból tevődik össze minden anyagi test, az atomoktól a csillagokig és galaxisokig. A gáz olyan, hogyha felére összenyomom, akkor kétszeresére nő a nyomása. Ebben lényegesen különbözik az összenyomhatatlan folyadékoktól, és emiatt másként is viselkedik. Ez a gáz rezegni és áramlani tud. A kvantumfizika ismerte fel azt a tényt, hogy minden anyagi test hullámtulajdonságú. Nemcsak a foton hullám, hanem az elektron, a proton, a neutron és a többi elemi részecske is, és természetesen minden belőlük felépülő anyag is. Az anyag kettős természetű, egyszerre részecske és hullám. Ez meg hogy lehet? Úgy, hogy a részecske valójában egy önfenntartó hullámcsomag, egy szoliton, amelynek jól meghatározott mérete, tömege, spinje, töltése és szimmetriája van. Ez a szoliton nyeli az étert. A feléje áramló éter tartja össze! A gravitáció nem más, mint az éter gyorsuló áramlása. A tömegek nyelik az étert, méghozzá annál gyorsabban, minél közelebb megyünk hozzá. Az éter sebességét már Newton is ismerte, ez az ún. szökési sebesség. A Föld felszínén ez 11.2 km/s nagyságú. Ezt úgy is hívják, hogy második kozmikus sebesség. A Nap is nyeli az étert, így a Nap gravitációs tere valójában egy örvényhez hasonlatos, melyben a bolygók csillapítatlanul keringenek körbe-körbe. Az éter áramlását az Általános Relativitáselmélet ismerte fel, ám az éter áramlása itt úgy jelent meg, mint a téridő görbülete. Mit jelent az, hogy görbült téridő? A görbült teret ismerjük, ilyen a futballabda, vagy az autógumi felszíne. De az idő egészen más dolog, mint a tér! A görbült téridő nem egyéb, mint egy folytonos közeg áramlása! Azért mondjuk görbültnek a téridőt, mert benne a fény már nem egyenes pályán halad, hanem elgörbül. Miért görbül el a fény pályája? Azért, mert az éter sebessége helyről helyre változik, és emiatt megváltozik a fény terjedési sebessége is. Az optikából pedig tudjuk, hogy ha a fény terjedési sebessége változik, akkor a fény törik, tehát elgörbül a pályája! Ez a jelenség teljesen analóg az áramló közegben terjedő hang irányváltozásával. Ha fúj a szél, akkor a hang már nem egyenes úton terjed. A denevérek, akik a fülükkel „látnak”, ezt nagyon jól tudják. A denevérek számára az Általános Relativitás tapasztalati tény! Ha az éter áramlik, akkor a Speciális Relativitáselméletből ismert effektusok is fellépnek. Ezért van az, hogy a gravitációs térben az órák lelassulnak. Ha az éter sebességének képletét beletesszük a Lorentz faktorba, akkor pontosan az Einstein által jósolt értéket kapjuk. Node vegyük akkor sorra a bizonyítékokat! 
Először is, a fény az éterhez képest mozog c sebességgel, így ha az éter áramlik, akkor az éter sebessége és a fény sebessége vektoriálisan összeadódik, és az eredő sebesség lesz c. Ez csak úgy lehetséges, ha maga a fény lelassul, méghozzá éppen a Lorentz faktornak megfelelő arányban. Ha pedig a fény lassul, akkor törik, pályája görbül. Az éterben terjedő fény emellett gyorsul is, és a gyorsulása éppen annyi, mint a fénytörés. A két effektus együttesen éppen az Einstein által kiszámolt fényelhajlást adja, amit Eddington 1919-ben ki is mért a Nap mellett. Az éterelmélet nem egy jó közelítést ad erre, hanem egészen pontos eredményt. 

Másodszor, az Einstein egyenletek megoldása gömbszimmetrikus esetre a Schwarzschild-metrika. Ez a metrika az éterelmélet alapján két sorban kiszámolható, ehhez két alapvető hidrodinamikai egyenlet kell: a divgrad v2/2 = 0 és a rot v = 0. Itt v az éter sebessége. Az einsteini négydimenziós nemlineáris tenzoregyenletek helyett háromdimenziós lineáris vektoregyenletet kell megoldani, ami összehasonlíthatatlanul könnyebb feladat. Ha pedig a Schwarzschild metrika kiadódik az éterelméletből, akkor az összes belőle levonható következtetés is egy az egyben kiadódik, így a Merkúr perihélium elforgása is, és arra pontosan az einsteini értéket kapjuk.
Harmadszor, a Merkúr perihélium elforgásának mért értéke 42.84 ívmásodperc évszázadonként. Az einsteini számítás erre 42.98 ívmásodpercet ad. A különbség 0.14 ívmásodperc. Eddig senki nem beszélt arról, hogy ez mitől van. esetleg egy mérési, számolási hiba? Nos, nem az! Az éter nemlineáris Rugó-Tömeg modellje megmutatja, hogy a fénysebesség egy kicsit függ az éter sűrűségétől ( a lineáris Rugó-Tömeg modellben nem függ), és ez a függés olyan, hogy sűrűbb éterben a fény picivel gyorsabban terjed, azaz a törésmutató egy alá csökken. Emiatt a valódi perihélium elforgás kisebb, mint a számolt érték, éspedig éppen ezzel a 0.14 ívmásodperccel! Ezzel Einstein 3.2 ezrelék pontosságát 0.64 milliomodrész pontosságra javítottam!

Negyedszer, a forgó fekete lyukat az ún. Kerr-metrika írja le. Ez bonyolultabb, mint a Schwarzschild-metrika. A Kerr-metrika g00 komponense kielégíti az első hidrodinamikai egyenletünket. Ez a komponens pedig nem egyéb, mint v2 / c2 – 1, ahol v az éter sebessége. A Kerr-metrika viszont nem ad számot a forgó fekete lyuk legfontosabb és legfeltűnőbb jelenségéről. Ez a jet, ami két gázsugár, ami a forgástengely mentén lép ki a fekete lyukból, fényévek százezreire is elnyúlik, és olyan egyenes, mintha vonalzóval húzták volna meg. A Kerr-metrikából kifejlesztett Kerr-Béta metrika viszont kielégíti a rot v = 0 egyenletet, és ennek megoldása olyan, hogy a forgástengely mentén egy szűk nyalábban az éter felgyorsul, és eléri a fénysebességet. Ez nem egyéb, mint egy gigászi tornádótölcsér, ahol az éter fénysebességgel forog! Tehát a Kerr-Béta metrika leírja a jet jelenségét is! 
Ötödször, a Kerr-Béta metrika még egy jelenséget leír: a forgó Föld az étert is magával forgatja, méghozzá nem teljesen, hanem csak körülbelül 2 / 5 arányban. A Föld kerületi sebessége az Egyenlítőn 463 m/s. Ám az éter 153 m/s sebességgel kering körbe. Így az Egyenlítőn nyugvó megfigyelő az éterhez képest csak 310 m/s sebességgel mozog! Ezt az 1971-ben elvégzett Hafele-Keating kísérlet igazolja. Két repülővel körberepülték a Földet, egyszer keleti, egyszer nyugati irányban, és mérték a relativisztikus idődilatációt. Megállapították, hogy a két mérési eredmény jelentősen különbözik egymástól, tehát máris megdőlt az az elmélet, miszerint az éter együtt mozog és együtt forog a Földdel, emiatt volt a Michelson-Morley kísérlet eredménye negatív. Ám amikor pontosan kiszámolták az einsteini elmélet alapján, akkor nem a várt eredményt kapták. Emiatt a kísérletet egyesek a Relativitselmélet cáfolatának tekintették, mások kudarcnak könyvelték el, sőt voltak olyanok is, akik egyenesen csalásnak bélyegezték! Na most ha figyelembe vesszük a Kerr-Béta metrika szerinti 2 /5 arányú éterforgást, akkor Hafeléék eredménye gyönyörűen kijön! Tehát ez a mérés is egy éterbizonyíték. 
Hatodszor, az akkréciós korong jelensége. Ennek az a lényege, hogy a forgó test körül keringő bolygók, törmelékek nagyjából egy síkban keringenek. A Naprendszer is egy síkban van, a Szaturnusz gyűrűje is egysíkú, és a forgó fekete lyuk körül kialakuló akkréciós korong is egy lapos korong, sőt a galaxisok alakja is lapult, lencse alakú. Ennek oka az, hogy ha kiszámoljuk az éter gyorsulását, akkor annak nemcsak radiális irányú összetevője van, hanem Theta irányú összetevője is van, ahol Theta a gömbi polárkoordinátarendszer egyik koordinátája. (a sugár, a Theta szög és a Fí szög a 3 koordináta) Ez a Theta komponens minden keringő tárgyat a forgástengelyre merőleges síkba kényszerít. Egyébként egy gyenge erőről van szó, gyengébb mint az árapály erő. De csillagászati időléptékben mérve ez a hatás is jelentős. Kivételek is épp ezért vannak, pl. a Plútó pályája jelentősen eltér az Ekliptika síkjától. Ez azt jelenti, hogy a Plútó csillagászatilag nemrég van ezen a pályán, és lassan de biztosan beáll majd az Ekliptika síkjába. 
Hetedszer, a fizikusok minden mozgást az ún. Lagrange függvényből vezetnek le. Ez egy energia dimenziójú mennyiség, és eleddig senki nem mondta meg, hogy ez voltaképpen micsoda. Az éterelmélet kimutatja, hogy az L nem egyéb, mint az éterhez képesti mozgás mozgási energiája! Megint csak számszerűen pontos eredményt látunk! A fizika kétféle energiát ismer: helyzeti energia és mozgási energia. A gravitációs térben nyugvó tömegnek helyzeti energiája van. Ám a gravitációs térben nyugvó tömeg valójában mozog az éterhet képest, és így helyzeti energiája nem egyéb, mint az éterhez képesti mozgási energia! Így valójában csak egyféle energia van, mozgási energia!

Nyolcadszor, a kozmológia kedvenc modellje a Nagy Robbanás, vagy Ősrobbanás, vagy Big Bang. Eszerint a Világegyetem 13.7 milliárd évvel ezelőtt egy pici pontból robbant ki, és azóta is tágul. Ezt abból gondolják, hogy a távoli galaxisok fénye vörösebb, méghozzá annál erősebben, minél messzebb van. Ez a Hubble-törvény. Ha a galaxis távolodik, akkor a fénye a Doppler-effektus miatt a vörösbe tolódik el. Van azonban még egy jelenség, amely vöröseltolódást idéz elő, éspedig a gravitációs vöröseltolódás! Ezzel nem számoltak! na most vegyük körül a Földet egy gömbbel, és nézzük meg hogy ebben a gömbben mennyi tömeg van! Ez térfogatszor sűrűség. Ez a tömeg nyeli az étert, a már ismert szökési sebesség képlet szerint. A gömb felületén tehát az éter áramlik, így az itt elhelyezkedő galaxis gravitációs vöröseltolódást szenved el! Ha ezt kiszámolom, akkor hajszálpontosan a Hubble törvényt kapom, méghozzá ugyanazzal a Hubble állandóval, melynek értéke 71 km/s/Mpc. A kozmológia szerint akkor ennyi a Hubble állandó, ha az Univerzum sűrűsége éppen a kritikus sűrűség. A mérések igazolják, hogy a sűrűség 60 tizedesjegy pontossággal valóban a kritikus sűrűség, mert ha nem az lenne, akkor annyira más lenne a világ, hogy nem létezhetne benne élet. A puszta létünk a bizonyíték! Akkor pedig Doppler-eltolódásnak egy szikra hely se marad, és azt látjuk, hogy a teljes vöröseltolódás gravitációs eredetű! Ebből pedig az a döbbenetes dolog derül ki, hogy Big Bang soha nem is volt, az Univerzum se nem tágul se nem zsugorodik! A Big Bang egy kozmikus délibáb, egy mese, egy mítosz! Erre a mítoszra épül az egész mai fizika! Persze a Big Bang teóriából nagyon sok fontos eredményt kihoztak, ezeket meg kell tudni magyarázni az éterelmélet alapján is. Ez egyenlőre a jövő zenéje.
Kilencedszer, mindenki azt kérdezi tőlem, hogy oké hogy a tömegek nyelik az étert, de mi lesz az elnyelt éterrel, hova tűnik el? Nos, megmondom. Einstein két korszakalkotó, világátformáló felismerése az, hogy az energia az tömegszer fénysebességnégyzet, másrészt Planck állandószor körfrekvencia. Szorozzuk meg a tömeget a körfrekvenciával! Kapunk egy kilogramm per szekundum dimenziójú mennyiséget. Akkor ez nem más, mint az időegység alatt elnyelt éter! Az éter sűrűsége ró, és az eseményhorizonton a sebessége éppen a fénysebesség. Szorozzuk meg tehát a rót a fénysebességgel, és az eseményhorizont területével! Megkapjuk az időegység alatt elnyelt étert! Akkor ez a kettő egyenlő. Meglepődve tapasztaljuk, hogy a tömeg kiesik, és marad egy sűrűség jellegű mennyiség, melynek értéke tíz a kilencvenötödiken kg/köbméter. Ennyi tehát az éter sűrűsége! Ez iszonyatosan nagy! Azt jelenti, hogy egy atommagnyi annyit nyom belőle, mint az egész látható Világegyetem! Mit látunk tehát? Azt, hogy a tömeget létrehozó rezgést az éter áramlása tartja fenn, ahogy a sípot is fújni kell, hogy szóljon! A tömeg tehát nem ingyen van, hanem befektetést igényel! A lét ára az elnyelt éter, amely nem tűnik el, hanem az elemi részecskék elektromos terévé alakul. Az elektromos tér is éter, ún. elektroTIP (TIP = Téridő-Plazma) Ez is egyfajta bozonok áramlása, a fotonoké. A gravitáció éppen azért olyan gyenge, mert az éter sűrűsége nagyon nagy, így kevés kell belőle ugyanakkora hatás eléréséhez, így áramlása viszonylag lassú. Az elektroTIP bozonja sokkal könnyebb, mint a gravitációé, ezért az elektomosság 42 nagyságrenddel erősebb, mint a gravitáció!
Tizedszer, az atomok stabilak. Az elektron nagy sebességgel kering a mag körül, emiatt gyorsul. Ám a gyorsuló töltésnek sugároznia kell, és ha így lenne, az atom pillanatok alatt összeomlana egy pontba! Ám nem ezt tapasztaljuk. Az atom stabil. Ennek oka az, hogy a mag is áramoltatja az elektroTIPet, és az elektron ebben az áramló közegben kering. A keringés okozta centripetális gyorsulás pontosan annyi, mint az éter gyorsulása, emiatt az elektron az éterhez képest nem gyorsul! Ugyanúgy a súlytalanság állapotában van, mint a Föld körül keringő űrkabin! Ha pedig nem gyorsul, akkor nem is sugároz és készen vagyunk!

Tizenegyedszer, az atom alapállapotában levő elektron olyan, mintha az impulzusmomentuma nulla lenne, tehát nem keringene. Ennek oka az,hogy a mag egy forgó fekete lyuk terét hozza létre. Ez a forgó tér az elektron pályáján ugyanolyan sebességgel kering, mint maga az elektron. Így az elektron az éterrel együtt kering, tehát az éterhez képest valóban nem kering!

Tizenkettedszer, a sűrű anyag belsejében óriási téridőgörbületek vannak. vagyis az éter nagy sebességgel áramlik. Ennek köszönhetjük, hogy egyáltalán látjuk a dolgokat! A nagy téridőgörbület ugyanis fényelhajlást, fénytörést jelent, és a tárgyakon emiatt szóródik a fény! Így jut el a szemünkbe, és ezért látunk! 
Tizenharmadszor, a szilárd testek éppen a nagy téridőgörbület miatt áthatolhatatlanok. Tehát két test nem tartózkodhat egyidejűleg egy helyen. A görbült téridő, az áramló éter nemlinearitást jelent, emiatt a testet alkotó szolitonok ütközni tudnak, lepattannak egymásról. Ha két vízsugár ütközik, akkor mindkettő szögben megtörik, és ezt a megtört alakot tartósan megőrzi. A két megtört vízsugár éppen olyan, mint két ütköző golyó pályája! Tehát az ütköző golyók egy négydimenziós áramlás térmetszetét jelentik!

Tizennegyedszer, az atomok stabilitásának az oka   a Pauli elv: két elektron nem tartózkodhat ugyanabban a kvantumállapotban, legalább a spinjüknek el kell térnie. Kétféle viselkedés van, a bozon és a fermion. A bozonok egyforma állapotba törekednek, tehát köztük vonzás van, míg a fermionok nem lehetnek azonos állapotban, köztük taszítás van. Ehhez hasonló az, hogy két egynemű tömeg közt vonzás van, míg egy tömeg és egy buborék taszítja egymást. Ellenben két egynemű elektromos töltés, vagy mágneses töltés taszítja egymást, és a különneműek vonzzák egymást. Eme két különböző viselkedés oka egy előjel: A Lorentz faktorban a tömegek esetén az előjel negatív, így a téridő görbülete negatív, Bolyai geometriát alkot. A töltéseknél viszont a Lorentz faktorbeli előjel pozitív, így a téridő görbülete elliptikus. Dobó Andor foglalkozik a különböző görbületű terek metrikus viszonyaival.
Tizenötödször, a TIP atomok közti gravitációs vonzást felösszegezve az összes TIP atomra, megkapom azt a rugalmas erőt, amelyből a Rugó-Tömeg modell felépül. A 3 ismert fizikai konstans, a fénysebesség, a gravitációs állandó és a Planck állandó ismeretében kiszámolhatók a TIP állandói, azaz a TIP atom tömege, a TIP atomok távolsága, és a köztük levő rugó rugóállandója. A modellből kiderül, hogy a TIP atomok mini fekete lyukak, melyek Schwarzschild sugara: r0 és a TIP rácsállandója: x0 közt nevezetes összefüggés van: 

x0 = lambda0 * r0, ahol lambda0 tartalmazza a nevezetes alfa = 1 / 137.03604 finomszerkezeti állandót. A RUT modell tehát megmondja, hogy az alfa micsoda! Ezzel fény derül az elektromos töltés mibenlétére is. Az elektron egy tórusz, míg a TIP atom gömb. Az is kiderül, hogy a TIP atom tömege éppen fele az elektromos töltésből és a gravitációs állandóból számolható ún. elektromos tömegnek (ami nem azonos az elektron tömegével, hanem annál 21 nagyságrenddel nagyobb). Tehát az elektromosság és a gravitáció eredete közös, nagyon szorosan kapcsolódnak egymáshoz!
Végszó: ennyi bizonyíték láttán a legszigorúbb bíróság is meghajolna. Kevesebb is elég volt egy elmélet elfogadásához. Ezért biztos vagyok benne, hogy az éterelméletet előbbutóbb a hivatalos tudomány is elfogadja, az értetlenségből fakadó ellenállás megszűnik, mihelyst megértik a gyümölcsöző kapcsolatokat az éterelmélet és a kvantumgravitáció közt! Kívánom hogy ez a felismerés mielőbb megszülessen, és így megnyíljanak a kapuk a tiszta, környezetkímélő technológiák felé!
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