Elektrogravitációs csónak

2014-05-23, 9:10 A Mars-utazás nagyon ambíciózus téma, de ha a realitást nézzük, akkor

szinte semmi esélyem arra, hogy meg is valósítsuk. Én nem tűzhetek ki a NASA számára feladatot, nem én döntök a költségvetésükről. Ezért egy olyan feladatot kerestem, amit én is meg tudok valósítani, bár segítségre itt is szükségem van, mert cirka másfél millió forint befektetést igényel, amit én nem tudok prezentálni. Legyen ez a cél egy elektrogravitációs csónak megvalósítása. A csónak egy nyugodt tavon, vagy úszómedencében úszik, és elektrogravitációs motor hajtja. Ez már jelentős előrelépés lenne a 6 milligrammos péklapátomhoz képest. Ott ugyanis hiszem vagy nem hiszem hogy van tolóerő, mégha a kísérletek és a számítások egyértelműen mutatják is. De egy csónak, mely mozog, már elég meggyőző bizonyíték, amit a leendő támogatók is elismernek. Sőt még tán az Akadémia is elfogadja, és a tudományos közvélemény is. Végül is ezt szeretném elérni. Ne legyen annyira tabu téma az elektrogravitáció. Végül is Boyko V. Ivanov cikke megjelenhetett a neten, és a piezokristályos gravitációs hullám detektorok és a gravitációs hullámmal való kommunikáció is elfogadott dolog lett! (Hartmut Müller) 
Tehát csináljunk egy elektrogravitációs motort, amellyel meghajtható egy csónak. 

Tegnap egész nap ezt számolgattam. Úgy döntöttem, hogy csupa számomra is elérhető anyagból építem meg. Legyen a dielektrikum a mikanit csillám lemez, melynek epszilonja 7.5, és legyen az elektróda és a szigetelő együtt egy egy mm vastag, két oldalon fóliázott NYÁK lemez! A számításaim szerint a hasznos tömeg 129.6 kg kell legyen, ehhez 1440 mikanit lemez, és 1440 darab NYÁK lemez kell. A mikanit lemez méretei: 
300 mm x 300 mm x 0.5 mm. Súlya 90 gramm, sűrűsége 2000 kg/m3. 
Az 1440 lemezt úgy rendezem el, hogy 4 x 9 x 40 darab, 4 darab egy 2 x 2 –es négyzetbe elrendezve, és minden négyzetben 9 darab, 40-es tömb van. Egy 40-es tömb tömege 10.8 kg. Ezt még tudom szállítani kézzel is. A 2 x 2 –es négyzet mérete akkor 60 cm x 60 cm. Ez még egy elfogadható kiterjedés. Ha felteszem, hogy  a NYÁK lemez tömege éppen 2-szerese a mikaniténak, azaz 180 gramm, akkor a motor teljes tömege 3*129.6 kg = 388.8 kg. Felteszem még, mert erre nincs adatom, hogy a NYÁK lemez epszilonja 4. Valószínűleg kevesebb, de vegyük a legrosszabb esetet. És használjunk egy 60 kV, 60 W tápegységet! Akkor a töltőáram 1 mA. Akkor már mindent tudunk ahhoz, hogy kiszámoljuk a gravitációs tolóerőt!
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Ez nagyon kicsi erő, de mint látni fogjuk, a hatása mégsem elhanyagolható.

Ekkore erő hat a 388.8 kg tömegű csónakra. Illetve, legyen a csónak súlya is beleszámítva, legyenek együtt 400 kg! Akkor a gyorsulás: a = 2.33 / 400 = 0.005825 m/s2. 

Most számoljuk ki a kondenzátor kapacitását, töltését, és a benne tárolt energiát!

A hasznos felület, az egy centis margó levonása után 0.28 * 0.28 = 0.0784 m2.
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, kb. 27 kilozsúl.
Töltési idő: 0.9 Cb / 0.001 A = 900 s = 15 perc = negyed óra.
Most tegyük fel, hogy  a csónak csak a teljes feltöltés után indul el, amikor a teljes töltés rajta van. Akkor a gyorsulása a = 0.005825 m/s2. Ez nagyon pici, a földi gravitációnak csak 5 tízezreléke! Ezért ez egy mikrogravitáció. Lássuk, mutat-e ez mérhető eredményt?
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, kérdés, mennyi a t idő? t = 1 / a = 171 s = 2 perc 51 másodperc!

Az 1 m/s egy gyalogos sebessége, és ezt a sebességet 3 percen belül eléri! 

Van tehát ennek a pici gyorsulásnak is mérhető hatása!

Kérdés: mekkora utat fut be a csónak ezalatt az idő alatt? 
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 méter!

Na ezt tanultam meg a Mars-utazás számításból, hogy pici gyorsulással is nagy utat lehet

megtenni, ha  a pici gyorsulás tartósan hat!

Most legyen a befutandó út 100 méter, mennyi idő kell hozzá?
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 s = 3 perc 5 másodperc.  

Ez egy lehetőséget ad a kezünkbe, hogy a gyorsulást pontosan mérjük.

Kijelölünk egy 100 méteres szakaszt, amit a csónak befut, és mérjük a befutási időt. 

Ebből vissza tudjuk számolni a gyorsulást, és ellenőrizhetjük a Boyko V. Ivanov formuláját!

Hibaforrások: az epszilonok mások mint ahogy gondoltuk, a mikanit és a NYÁK lemez közti légrés túl nagy, a feszültség nem pontosan annyi mint számoltuk, a töltőáram nem egy milliamper, víz mehet a motorba, átvezetés, veszteség léphet fel, stb. 

Most próbáljunk meg egy nagyon érdekes kísérletet!
Az utazás végeztével a kondenzátort okvetlen ki kell sütni, mert a benne levő töltés és nagyfeszültség életveszélyes! 

Most azonban, mielőtt kisütjük a kondit, kipróbálunk valamit. 
Amikor a csónak lefutja a száz métert, megfordítjuk a csónakot, a tápfeszültséget lekapcsoljuk, és a kondiban levő maradék töltés segítségével visszafelé is megtesszük az utat!

Kérdés: vajon a maradéktöltés mennyi idő alatt sül ki? Egyáltalán, kisül?

Az utazás emészt-e fel energiát? És ha igen, a csónak visszafelé is ugyanannyi utat fut be? 

Mi van ha még tovább is fut? Mi van ha tökéletes szigetelés esetén a töltés soha többé nem ürül ki? Érdekes kérdések ezek, melyeket csak a tapasztalat dönthet el!

Számoljuk ki a csónak mozgatásáshoz szükséges energiát. Számoljuk ki, mennyi energiát vesz fel a tápegység az akkumulátorból!

Ja igen, egy akkumulátor fogja hajtani a tápegységet. Az akku 12 voltos, és legalább 25 amperórás legyen. Mennyi áramot vesz fel? 60 wattot ad le, ez 12 volt mellett 5 amper áramfelvételt jelent. Akkor az akku 5 órán át bírja, feltéve hogy egyfolytában használjuk. Ám amikor a kondi feltöltődik, utána már alig vesz el áramot, csak annyit amennyi a veszteségek pótlásához kell! Tehát egy jól feltöltött akkuval egész nagy utak tehetők meg! Igaz, ez nem egy motorcsónak, a sebessége nagyon szerény, ám első lépésnek nagyon jó. Kezdetét jelentheti egy elektrogravitációs jármű nemzedéknek. 
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joule. A kondi pedig 27000 joule energiát vett fel! Akkor ezzel a töltéssel akár 115-ször is lefuthatja  a 100 métert, anélkül hogy újra kéne tölteni! Ha nem cél a sebesség, hanem elég egy lágy sétahajókázás, akkor ez éppen megfelel.

Eddig azt számoltuk, hogy teljes töltéssel mennyi idő alatt futja le a 100 métert. A töltési idő 15 perc, csak utána indul el a csónak. 
Most nézzük meg, mi van ha a csónak a töltés megkezdése pillanatában már elindul?

Ekkor a gyorsulás nem állandó, hanem az idővel nő: 
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Ez akkor igaz, ha a töltőáram 1 milliamper, állandó. Áramgenerátoros meghajtás.

Hogy változik a sebesség és a megtett út az idővel?
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Ha s(t) = 100 m, akkor mennyi a t? 
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Ha tehát csúcsra töltés után utazunk, akkor a töltési idővel együtt 18 percig tart az út.

Ha viszont a töltés megkezdésekor már elindulunk, akkor elég 7 és fél perc is!

Nem vettük figyelembe a víz közegellenállását. Az a sebességgel arányos. Lehet hogy már az 1 m/s is olyan nagy sebesség, hogy ezt a pici gyorsítóerőt kompenzálja  a közegellenállás. Ezt megint a tapasztalattal kehet megtudni. 

Most tervezzük meg konkrétan ezt az elektrogravitációs motort! Hogyan fog felépülni, mennyi a költsége, milyen segítségek kellenek, pl. NYÁK maratás vaskloriddal, az 1440 lemez maratása nem lesz kis munka! Valakivel el kell végeztetni. Le kell lakkozni azt a területet, amit nem akarunk lemaratni. Ha egy mikanit csillámlemez ára 600 Ft, akkor az 1440 darab ára 864000 Ft, és még kell a NYÁK, a tápegység és a munkadíj is!
Aztán az egészet össze kell szerelni, szállítható legyen, azaz a 36 darab 10.8 kilós tömb 

külön legyen mozgatható. Az egészet el lehet vinni egy furgonnal a helyszínre. Hol legyen a tó, hogyan bérelek csónakot, hogy pakolok bele, és ha már megvan, hogyan dugaszolom össze úgy, hogy érintésvédelmi szempontból is megfeleljen? Ezt mind tisztázni kell. A kísérletet filmre kell venni, és feltenni a youtubera. Minden részletével együtt, tehát lefilmezni ahogy a csónakba pakolok, ahogy összedugaszolom, és ahogy elindítom. Kudarcokra is fel kell készülni! Kell egy narrátor aki kommentálja  a filmet. Legyen minden kerek egész! Legyen rajta a filmen az is, hogy mi van a dobozok belsejében, azt hogy rakjuk össze, a NYÁK lemez és a mikanit csillámlemez is szerepeljen, ne legyen homályos folt a történetben! Nem akarom azokat követni, akik bemutatnak valami érdekeset, csak éppen azt nem árulják el hogy hogyan csinálták. Van önmagába visszadugott elosztó, amit egy piezó öngyújtóval indítanak be, antigravitáció, ahol tárgyak röppennek el egy dobozról, két, gumival és kondival csatolt motor, melyek örökké forognak, és még millió más is. A titok persze titok marad . . .
Az s(t) alapján megnéztem, hogy az első métert 97 másodperc alatt teszi meg. A második métert 123 másodperc múlva éri el. Az 5 métert 2 perc 46 másodperc múlva. Tehát lassan indul el, de egyre gyorsabb lesz. Ez filmen kissé eejuhnyem lenne, ezért az utazás közben más, a témával kapcsolatos dolgokat lehet bemutatni. Megfelelően kell vágni a filmet. 
2014-05-23, 10:51 Kristóf Miklós
2014-05-26, 10:47  Zanzásított elektrogravitációs csónak:
Ez a másfél millió forintos csónak nagyon sok, senki nem fog erre pénzt adni. És ha ad, a  legyártás nagyon macerás, 1440 NYÁK lemez maratása, összerakás, stb. A 4 mázsa hóbelebanc szállítása.Úgyhogy még szerényebb célt tűztem ki: egy zanzásított csónak megépítését. A csónak össztömege 10 kg lenne, és vinné a meghajtó platformot, a tápegységet, és egy 12V, 2A teljesítményű kis akkut, amelynek tömege nem lehet nagyobb mint 3 kg. Már megtanultam, hogy nagyon pici gyorsulások és erők is jelentős hatást produkálnak, mégis újra meg újra rá kell csodálkoznom erre a jelenségre. Induljunk ki abból, hogy az A4 méretű fólia platformom 9 mg súlyának megfelelő tolóerőt produkál, azaz 90 mikronewtont. Csináljunk ebből 10 darabot, egymás után téve, azaz egy 10 elemű szendvicset! Egy lap hasznos tömege 12 gramm, 10 lap hasznos  tömege 120 gramm. 

Pontos képlet:  
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A csónak 10 kg-os, így a gyorsulása 0.00009 m/s2. 

Legyen a befutandó út egy méter, mennyi az idő?
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 másodperc, nem túl sok!

két és fél percen belül kiderül, hogy a csónak működik-e vagy sem?
Akkor 4 métert öt perc alatt, 16 métert pedig 10 perc alatt fut le, ami elviselhető idő. Nem kell ide másfél millió forint! Jajdejó! Csak egy jó aksi, ami meghajtja a 15 kV-os tápegységet, és elfér a csónakon! Tónaludátusz, visszausz megátusz!
2014-05-26, 11:04 Kristóf Miklós  Folytatás:
2014-06-08, 17:22 Elég szépen haladok a csónaképítéssel. 

A Dózsa György út és Alpár utca sarkán van egy motoros bolt, ott vettem egy aksit 5000 forintért. Másfél kiló a súlya, savastul mindenestül, 12 voltos, és 3 amperóra fér bele. Ez a célnak éppen megfelel. A 15 kilovoltos tápegységem 11 voltnál telítésbe megy, ekkor 0.6 ampert vesz föl. Ha az aksi és a táp közé teszek egy egykét ohmos ellenállást, akkor éppen egy volt esik rajta, és így nem vezérlem túl a tápot a 12 volttal. A tápegység súlya se több másfél kilónál. Készül a meghajtó kondenzátor is, egy egyszerű trükkel megoldottam hogy könnyű legyen. A csónak is kisebb mint eredetileg terveztem, és így úgy számolom hogy a kondi és a csónak együtt nem több mint egy kiló, és akkor az egész hóbelebanc 4 kiló súlyú. A merülése 3.5 cm maximum. Így ha a kádba 10-15 cm vizet engedek, az éppen jó. Utálok sok vizet pazarolni, mégha ilyen fontos cél érdekében történik is. 
Akkor a meghajtó erő: 
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, és az egy méter megtételéhez szükséges idő:

t = 94.5 másodperc, kicsivel több mint másfél perc. 

Lehet hogy ma elkészül a meghajtó kondi, kipróbálom hogy fel lehet-e tölteni, és mekkorát szikrázik amikor kisütöm. Ha a kondi kész van, akkor a csónaktestet építem meg, már megvettem hozzá a furnérlapokat. 28.5 x 50 cm lesz az alapja, az oldallemezek pedig 14.25 cm magasak lesznek. Éppen ilyen lemezeket kaptam! Isten velem van . . . . Kell még vezeték, kapcsoló, egy feszültségjelző dióda, ellenállással. De az már hamar megvan. Most a cél küszöbén nagyon izgulok, de éppen most kaptam egy kis tüdőgyuszit. Remélem holnapra elmúlik. Na az aksi az, amitől félek. Bele kell tölteni a savat, és 40 percig várni, míg kimennek a gázok, utána rá kell tenni a sapkákat. Töltéskor le kell venni a sapkákat mert gáz fejlődik. A 0  30 voltos tápegységem jó lehet töltőnek. De az első savbetöltés után nem kell tölteni, mert ún. szárazon töltött kivitel, tehát a sav beöntése után fel van töltve. A kísérleteimhez éppen elég nafta lesz benne. Vagy kakaó. Ahogy régen az áramot becéztük. Ócsí kákáó, kóukóó . . . volt egy ilyen dal is. Arra nagyon vigyázni kell, hogy  a csónak nehogy felboruljon, és amikor matatok körülötte, meg ne vágjon a 15 kilovolt. Használat után ki kell sütni a kondit! Ha ez a holmi így elkészül, akkor szállítani is tudom, és azt tervezem hogy a június 14-i előadásomra elviszem az Energitechre. Kérdés, van-e ott víz, kád, bemutatási lehetőség? Ha nincs, akkor is megmutatom a jószágot a népnek. Meg a kísérletet lefilmezem, és azt is bemutathatom. A pozitív pólust egy a vízbe lógó dróttal leföldelem. 
2014-06-08, 17:47 Kristóf Miklós
2014-06-16 12:10 Június 12-én megcsináltam a kísérletet az otthon kádjában, és nem sikerült,

nem úszott a csónak. Newton 3. törvénye sértetlen maradt. Aszimmetrikusan téve a kondit azt vártam hogy legalább forgásba jön, de ez se történt meg, pedig ezt nem tiltja a Newton törvény. Turtur csinált forgást. Június 14-én azért bemutattam az Energitechen, nem volt nagy visszhangja. Ha ment volna, talán akkor se lett volna különösebb hatással a népre. Nekik látványos örökmozgó kell. Vagy röpködő antigravitációs ufó. Most törhetem a fejemet, hogy miért nem működik. Egy kis papírcsíkkal imitálva a 60 milligramm tolóerőt, amire számítok, (ti. a tápegység nem ad le 15 kV-ot, csak kb. 10-et) a csónak lassan de ment, tehát nem a vízsúrlódás a baj. Ha az ellenerő a platformban kelletkezik, akkor az ingás kísérlet se sikerült volna. Ha az akkuban és a drótokban keletkezik (fél amper áram, mágneses erő) akkor meg nem látom, hogy mért pont olyan nagyságú és irányú, ami kompenzálja a tolóerőmet?
Ha egy valódi csónakban ülök, és a lábammal tolom előre a csónak orr-részét, akkor a fenekem ugyanolyan nagyságú, de ellentétes irányú erővel tolja a padot hátra, amin ülök, így a csónak nem megy. Ilyesmi lép fel itt is? Kéne egy kísérlet, ahol a tápegység és az akku a parton van, és egy vékony drót viszi a nagyfeszt a platformra, a földelés vezetéket a víz pótolja. Meg kell csinálni a torziós szálas kísérletet is, ehhez két egyforma platform kell, amit fellógatok egy torziós szálra. Biztosat csak ezen eredmények birtokában mondhatok. 

Én arra számítottam, hogy a platform elöl beszívja az étert, és hátul kifújja, tehát úgy működik mint a sugárhajtású repülőgép. Csak ebben az esetben nem levegőt fúj ki, hanem a világűrben is rendelkezésre álló étert. Erre számítottam, de úgy látszik, nem ez a helyzet. Végül is, ez a sikertelen kísérlet lehet hogy olyan jelentőségű, mint a híres Michelson-Morley kísérlet volt. Abból született a Relativitáselmélet. Egy kudarc világokat teremtett. Michelson maga nem értette meg a kísérlete kudarcának okát, sok ember együttűködése kellett. Na ez az én fájó pontom, hogy teljesen el vagyok szigetelve a tudományos közélettől. Nem tudok publikálni. Senki nem tud arról hogy vagyok és csinálok valamit. A net nem elég. A magyar publikáció nem elég. Angolul kell, szaklapban. Ennek az évnek ez a legfontosabb megoldandó feladata. Einstein 1905-ös dolgozatait még aznap olvasta az egész fizikus társadalom. Ezt kell elérnem nekem is. De ehhez tekintély kell, és szavahihetőség, na meg egy csomó formai-tartalmi megkötés. Nem vagyok tagja semmilyen intézetnek, nincs a hátam mögött senki. A Bolyai kutató Oláh Anna első kérdése az volt, hogy kik vagyunk és ki áll mögöttünk. Amikor megtudta hogy egyedül vagyok, úgy otthagyott mint Szent Pál az oláhokat, hogy stílszerű legyek. Ha véletlenül meghalnék, egy éven belül eltűnne a weblapom, és semmi nyoma nem maradna hogy voltam és csináltam valamit. Több weblap kell, amik ingyenesek és 10 évig fent vannak, pl. ultraweb. Vagy kell egy örökös aki fenntartja. Már ilyeneken kell gondolkodnom! Rettenet. Rett e net? Nagy bizniszt kell megcsípni, amely már önfenntartó. Mágikus kör elindítása. Olyan dolgokba kell beleártanom magam, amihez abszolúte nem értek. Nagy Mágikus Ágens. Jelentéktelen dolgok egy pillanat alatt elterjednek a neten, mert van bennük valami mágikus. Az emberi ösztönök legalsó rétegére hatnak. Ahogy Hitler is tudott hatni az emberek ösztöneire. Na ja, őt nagy mágusok avatták be. Engem meg még nem kerestek meg ilyen mesterek. Volt ugyan a Bioenergetikai Kongresszus tavaly márciusban, de egyszer volt Budán kutyavásár. 12:40 hűha, mennem kell ebédelni! Napá.
2014-06-17, 19:26 néhány fényképet prezentálok a kísérletről.
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A csónak összeállítva, akkumulátor, tápegység, platform, és a drótok. Vízretevés előtt.
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A csónak a vízen, a platform elöl, tolóerőt remélve, illetve a platform oldalt, forgást remélve.
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A csónak a kádban, a kép jól érzékelteti a méretarányokat. 

A további terveim: A csónak kipróbálása úgy, hogy az akku és a tápegység a parton van, illetve csinálok még egy platformot, és centrálisan szimmetrikusan helyezem el, hogy erőpár jöjjön létre. Ez a torziós szálas kísérlet megfelelője csónak kivitelben. Ha ez se működik, akkor a torziós szálas kísérletet csinálom meg, bár az nehéz lesz. Az inga és a péklapát működött, ezt a tényt is meg kell tudni magyarázni. Még az is lehet, bár nem valószínű, hogy egyszerűen elszámoltam magam. 
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tesz meg egy métert, akárhogy is számolom. Alig két perc alatt. 

A platform sistereg és pattog, ami átütést jelent, de ettől még van benne töltés, amit kisütéskor tapasztalhatok, akkorát csattan mint egy pisztolylövés. Jó, nem akkorát de majdnem. 

Ha az akku és a táp a parton van, akkor a csónak súlya kb. egy kiló, és akkor 58 s alatt megy egy métert, ha megy. Tehát egy percen belül kiderül, mi a játék. Lehet hogy az akku egy kicsit kimerült, pedig nem fogyasztottam sokat, és 3 amperórás. Mindegy, ha csökkent a feszültség akkor az akkuval sorbakötött egy ohmos ellenállást kiiktatom, és úgy mérek. Lehet hogy a 30 voltos tápegységemmel (persze 12 volton) tudom tölteni. Lehet hogy addig a sapkákat le kell venni mert gáz fejlődik. Ezt megkérdem a boltban.

2014-06-17, 20:10 Kristóf Miklós
2014-07-17, 13:58. Ma elvégeztem a csónakkísérletet a zuhanyozónkban, és SIKERÜLT!

Tudniillik a sikertelen kísérlet után bemértük a tápegységemet, és kiderült hogy a várt 15000 volt helyett csak 3000 voltot ad le, tehát az egyötödét. Ezt figyelembevéve, a várt hatás is az ötöde kell legyen. Amellett komoly kételyeim támadtak azt illetően, hogy jól számolok-e. Az ingamód fellógatott platform 9 mg tolóereje arra elég hogy egy nagyon pici szögben megdöntse a platformot. Az új platform 10-szer akkora erőt ad, de az még mindig csak 90 mg tolóerő. És azt várom hogy ez a pici erő látványosan megmozgasson egy 4 kg tömegű csónakot? Szerintem valami irreális itt. A kád túl keskeny volt, és joggal gyanakodtam arra hogy a kád széle vonzza a csónakot. Így június 12-én azt állapítottam meg hogy lényegtelen mozgások kivételével semmi. Június 14-én, az Energitech bemutatón már feltűnt, hogy a csónak felém mozog, illetve elfordul. Ekkor a platform aszimmetrikusan volt feltéve. De még ekkor is a kádszél vonzására gyanakodtam. Ma azonban a zuhanyozónkban megismételve a kísérletet, egyértelművé vált, hogy a csónak mozog, bár lassabban mint az elvárt, de mozog, mégpedig felém. Ezúttal lézert és tükröt használtam a mozgás kimutatására, és egyértelművé vált hogy van mozgás, mégpedig forgás is és transzláció is, ahogy annak lenneie kell egy nem középpontosan támadó erő esetén. A csónak felém jött, és amikor visszatoltam középre, akkor egy darabig a  lendülettől távolodott, de aztán megállt, és elkezdett jönni felém, méghozzá gyorsuló ütemben! A lézerpont sebessége a csempén max. egykét mm / mp volt. Nagyon egyértelmű volt a mozgás, tévedés kizárva, többször is megismételtem. A tápegység kezdetben sistergett és pattogott, de később ez alábbhagyott. A zuhanyozó „medencéje” kb 90 cm széles, így jobb mint a kád, és 10 cm magas, ami elég, mert max. 3 cm merülést számoltam 4 kg-ra. Turtur fél óránkénti egy fordulatot figyelt meg. Ez is kb ebbe a nagyságrendbe esik. Egy gond van a mozgással: a mozgás a negatív pólus felé történik!
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Tehát végül is megállapíthatom, hogy van tolóerő, bár kisebb az elvártnál, de az lehet a mérés jellegzetességei miatt is. Van elfordulás és van haladás is. Ahogy annak lennie kell.

2014-07-17, 14:23 in Harmónia klub Kristóf Miklós
2014-07-30, 11:27 A csónak tehát működik, lehet továbbgondolni, hogy milyen anyag lenne jó. Kapható kis BaTiO3 kondi, 6000 voltos, 4 nF-os, 1 cm sugarú korong, az epszilon 1000 és 10000 közt van, a vastagsága kb 1.5 mm. 100 Ft darabja. Egy ilyen kondi kb. 2.2 mg tolóerőt produkál. Akkor 10 darab már 22 mg tolóerőt ad, azaz valamivel többet, mint a 18 mg-os platformom. 100 kondi 220 mg, 150 kondi 330 mg tolóerőt ad, és ez már jól látható mozgást produkál, ami már lézer nélkül is látható. A 150 kondi ára 15000 forint, a platform kísérlet többe került. A 150 kondi kb egy A4 lapon elfér. Gond, hogy a kivezetések hegyes csúcsokban végződnek, és ez jelentős zavaró ionszelet eredményezhet. Felmerült az is, hogy a csónak mozgását nem az elektrogravitáció okozza, hanem a drótokban menő fél amperes áram mágneses tere és a Föld fél gauss mágneses tere közti kölcsönhatás. Kell tehát egy olyan mérés, ahol az akkumulátor be van kapcsolva, de a kondi nincs bekötve. Ilyenkor is megy a csónak? Kell egy olyan mérés is, amikor a tápegység nincs bekapcsolva. Mi történik akkor? Ki kell próbálni a fordított polaritású mérést is, akkor megfordul a mozgásirány? Kell egy időzítős kapcsoló, hogyan indul el a csónak a bekapcsolás után? A 100 db 4 nF kondi együtt 400 nF, az a 22 mikroamper árammal 109 másodperc alatt töltődik fel. Ez még kibírható. Szóval erre a hónapra is van elég teendő. A réz-kálcium titanát epszilonja lehet 250000 is, de 160 C°-on. Egy jól megépített motornak lehet ez az üzemi hőmérséklete. Ha a Mars utazást ilyen motorral tervezem meg, milyen méretű motor kellene? Mi lenne a teljesítményigénye, és azt hogyan oldom meg? Külön megoldandó a felszállás és a leszállás is. Nade ez még a jövő zenéje. Most örülök ha a csónakkal tovább tudok lépni.
2014-07-30, 11:45 Kristóf Miklós
2014-08-11, 8:36: Több csónakkísérletet csináltam a napokban, és az eredmény vegyes. Először is, a csatornalezáró nem volt tökéletes, a víz lassan elszivárgott. Emiatt egy a csatorna felé folyó áramlás volt, és emiatt a csónak felém mozgott. Akkor megint a két vektor eredője esete áll elő: a tolóerő tőlem eltávolít, de az erősebb áramlás felém közelít, eredmény: kis mértékben felém közelít. A polaritás megfordításakor a tolóerő is felém közelít és az áramlás is, eredmény: a csónak felém közeledik, de gyorsabban mint a másik esetben. És pontosan ezt tapasztaltam augusztus 9-én, Nagaszaki 69. évfordulóján! 10-én, tegnap is mértem, most már jó csatornalezárással. Szigetelőszalaggal ragasztottam be a lefolyónyílást. Amikor szivárgott, akkor hallani lehetett a víz csobogását. De most nem hallottam semmit. Fordított polaritással mértem, és azt tapasztaltam hogy  közeledik felém, és ez a jó, mert akkor a mozgás a pozitív pólus felé történik. Sajnos a lézeremben pont akkor fogyott ki az elem, így nem tudtam megnézni azt az esetet, hogy normál polaritásnál, ha nincs áramlás, akkor távolodik-e tőlem. Tehát kell még legalább egy mérés. A legeklatánsabb bizonyíték a mozgásra: picit meglökve távolodott tőlem, de aztán megállt és elindult felém, méghozzá gyorsulva. Tehát a mozgásirány átfordult, és ez nem lenne ha nem lenne tolóerő. Most a jó csatornalezárás miatt nem volt áramlás. 
Végeztem számításokat a kiskondikra is. A kiskondi 4.7 nF, 11 mm átmérőjű, 1.8 mm vastag korong, 6000 volton működik. Így kb egy milligramm (10 mikronewton) tolóerőt ad. 100 darab ára 10 ezer forint, és az már egy millinewton tolóerőt ad. Megjelent a neten egy hír, hogy a NASA egy mikrohullámú sugárzással működő tolóerő generátort tesztel, a neve EmDrive. Roger Shawyer találta fel, és a kínai Yang Juan már 720 millinewtont is csinált, de ezt nyugaton nem erősítették meg. Ott hivatalosan csak 50 mikronewton van igazolva Guido Fetta, Cannae Drive). Nos, az én 18 mg-os platformom 180 mikronewtont tud, az kábé 3-4-szerese a bonyolult mikrohullámú jószág teljesítményének! Arról nem is beszélve hogy sokkal egyszerűbb. A baj csak az hogy én nem írhatok a New Scientistbe. (Tényleg, mért is ne? Mert nem tudok olyan szinten angolul, nincs intézmény mögöttem, a szokásos sirámok). A 720 millinewton már bőven elegendő egy műhold mavigálásához, és napelem hajtaná meg, azaz egy korlátlan ideig működő tolóerő generátor lenne. A hagyományos propulzió generátoroknak az a baja, hogy anyagot bocsátanak ki, emiatt egy idő után kimerülnek. Nem tudnak végtelen tartályt magukkal vinni. De az elektrogravitáció korlátlan ideig működhet. 
2014-08-11, 9:06 Kristóf Miklós
2014-09-04, 10:38 Augusztus 29-én újabb csónakkísérletet végeztem, jobb vízszigeteléssel, de ez se volt 100%. De jobb volt. Most fordított polaritást adtam rá, és valóban, a  mozgás gyorsabb volt. Úgy tűnik, a mozgás oka a kétféle dielektrikum. Vagyis két kondenzátor van sorba kötve, egy nagyobb és egy kisebb kapacitású. A mozgás a kisebb kapacitású irányában történik. Amikor a kisebb kapacitácú olyan volt, hogy a dielektrikum mindkét esetben írásvetítő fólia, csak az egyiknél 10szer vastagabb, akkor a mozgás a nagyobb kapacitású felé történt. Ezt nem értem, miért. Ez volt a fellógatott inga esete. Amikor az inga vízszintes volt, akkor a kisebb kapacitású felé mozgott, illetve tért ki. Tehát súlynövekedés volt. 

A tapasztalat azt mutatja, hogy itt két erő működik: az elektrogravitációs erő, aminek képlete

Feg = 8.617*10^-11 * ngy(epszilonr) * U / d * m, 

ahol epszilonr a dielektrikum relatív dielektromos állandója, U a feszültség voltban, d a dielektrikum vastagsága méterben, m a dielektrikum tömege kg-ban. 

A másik erő az elektrokinetikus erő. Ha felteszem, hogy a csónaknál az egyik esetben a két erő éppen egyenlő, és kiejtik egymást, a másik esetben meg összeadódnak, akkor kapok egy tapasztalati képletet az elektrokinetikus erőre: 

Fek = 4.5288*10^-7 / (4*pi*epszilon0) * Q^2 / A, és Q = C * U, C farad, U volt, 
ahol epszilon0 a vákuum dielektromos állandója, Q a kondi töltése Cb-ban, és A a felület, m^2-ben. C = epszilon0 * epszilonr * A / d.

Másként, Fek = 4070.37 * Q^2 / A, 

Q = epszilon0 * epszilonr * A / d * U, 

Ha ezzel számolom a csónak platformot, akkor A = 0.297 * 0.21 * 10, d = 0.0003 m, 
U = 3000 V,  Q = 0.000165667 Cb, A = 0.6237 m^2, 

Fek = 179.11 mikro N, éppen egyenlő az elektrogravitációssal, ahogy feltettem.

Ugyanezzel a képlettel a kiskondi:

A kiskondinál epszilonr = 9600 (BaTiO3), d = 0.0018 m, A = pi * 0.0055^2 m^2 = 0.000095033 m^2, U = 6000 V és  C = 4.7 nF, így  Q = 4.7*10^-9*6000 = 0.0000282 Cb, 

Fek = 4070.37 * (0.0000282)^2 /0.000095033 =  0.03406 N = 34 millinewton! 190-szerese a csónakplatformom erejének! Irreálisan nagynak érzem. Ha ez igaz, akkor íme Brown repülőkorongja! Úgyhogy el kell végeznem egy döntő kísérletet ezzel a kiskondival! 100 kiskondi ára 10000 Ft, és azzal már 3.4 N tolóerőt csinálok! Megűbereltük a NASA EmDrive tervét!!!


2014-09-04, 11:17, Kristóf Miklós
2014-10-02, 11:45 Szép álom volt ez a 3.4 N tolóerő, ám tévedésnek bizonyult.  A mérés nem igazolta. Tehát ez is egy „méréséletű” elmélet volt, azaz addig él, amíg egy mérés meg nem cáfolja. (ld. Még: kérészéletű). Ám valami azért van. Helyesnek bizonyult a sejtés, hogy az erő: F = k*Q^2 / A, ám ez a k így néz ki: 10 / (epszilon0*epszilonr)*m0 / m, azaz végül is 

F = k1*n*m0 / m * epszilon0*epszilonr*A*U^2 / d^2. m0 = 1.85*10^-9 kg az éteratom tömege, m a dielektrikum tömege a fegyverzetek közt, A a teljes felszín, epszilon0 = 8.85*10^-12, epszilonr = a kiskondinál 9600, a platformnál 3, d a kiskondinál 0.0018 m, a platformnál 0.0003 m, U = 3000 V, és n a kiskondinál 1, a platformnál 10, k1 a kiskondinál 10, a platformnál 1. A platform 10 lapból áll, n  a lapok száma. Az egylapos platformnál n = 1, k1 = 1. Az m a kiskondinál 1.73 gramm, a platformnál 12 * 10 gramm. Az A a kiskondinál 0.0055^2 * pi, a platformnál 0.297 * 0.21 * 10. Tehát 3 adatom van, amiből ki lehet indulni. 
Kiskondi: F = 240 mikronewton

Platform: F = 255 mikronewton

Egylapos platform: F = 25.5 mikronewton

Az elektrogravitációs erők: 

Kiskondi: 14 mikronewton

Platform: 181 mikronewton

Egylapos paltform: 18 mikronewton

A kiskondinál a 14 elhanyagolható a 240 mellett, ezért azt tapasztaltam, hogy mindkét polaritásnál az erő ugyanannyi, és ugyanabba az irányba mutat, méghozzá a sorbakötött kisebb kapacitás irányába. Ez utóbbi a trükk, ettől lesz aszzimmetrikus a rendszer: ez egy 1.5 mm vastag karton lapka, egyik oldalán alufólia, a másik oldalára van a kondi ragasztva, és az alufólia össze van kötve a távolabbi lábbal. 

A platorfmnál a 181 összemérhető a 255-tel, összegük 436, különbségük 74 mikronewton.

Arányuk kb 1:6, annak gyöke 2.5 körüli, és valóban azt tapasztaltam, hogy a csónak sebessége a másik polaritásnál gyorsabb, az arány is stimmel.

A mérés így történt: Egy 20 cm hosszú, másfél centi széles, 1.5 mm vastag kartoncsík volt a libikóka, bal felén volt a mérőkondi, a jobb felén egy másik kondi, ellensúlynak, ez nem volt bekötve. A kondihoz rézhuzal vezette az áramot, a huzal rugóállandója jelentős. De nem rontotta el a mérést. A libikóka közepére volt a tükör ragasztva, amit a lézer megvilágít. A fény egy beosztott papírcsíkra vetült, amin az osztástáv 5 mm, ami a kalibráló súllyal 12 mg súlycsökkenésnek felel meg. Teljes feszültségnél a lézerpont felfelé térült ki, méghozzá éppen 2 osztással, azaz a súlycsökkenés 24 mg, azaz 240 mikronewton erő hat rá. Mindkét polaritásnál ezt mértem. Érdekesség, hogy a reagálás nem azonnali, hanem a kondi lassan töltődik, exponenciális jelleggel, az időben egyre lassuló módon áll be. 10-15 másodpercig is várni kellett. A 4.7 nF kondi a 22 mikroamper árammal 0.6 sec alatt töltődne fel, érthetetlen ez a lassúság, de tény. Ha a kiskondi felett nyúltam át, az elektrosztatikus erő miatt érezhető kitérés történt. Erre ügyelni kellett. 100 kiskondi ára 12000 forint, ezért a pénzért egy 24 millinewtonos tolóerőgenerátort kapok, ami műholdmeghajtáshoz kiváló. A NASA büszke a nagy tölcséres jószágja 50 mikronewtonos tolóerejére, nos ezt még így is megűbereltük! 
2014-10-02, 12:20 Kristóf Miklós
Kondenzátorral hajtott elektrogravitációs csónak

2014-10-16, 9:41 Az elmúlt napokban sok kísérletet és mérést végeztem. Rájöttem hogy semmit nem szabad triviálisnak venni, és így sokkal kritikusabban kezeltem az eredményeket.  Először is a kiskondikkal végeztem méréseket. A kiskondi 4.7 nF, 6000 V BaTiO3, epszilon = 9600. A súlya 2 gramm. A fegyverzetek közti rész súlya 1.83 gramm. Vastagsága 1.71 mm.

A kiskondit egy libikókára tettem, ahol a másik oldalon is egy kiskondi volt, ellensúlynak, de az nem volt bekötve. A hozzávezető drót nagyon merev, jelentősen csökkenti az érzékenységet. Úgyhogy ezt a mérést meg fogom ismételni úgy, hogy a drót és a kiskondi közé vékony alufólia csíkot teszek, az lesz az összekötő kontaktus. 

A kalibráló súly először 12 mg, majd 24 mg, végül 50 mg volt, azt találtam hogy az 50 mg az másfél egység kitérést okoz. Akkor a 2.5 egység kitérés az 83 mg-nak felel meg.

Eddig trivialitásnak vettem, hogy a kiskondira ragasztott alufólia az elengedhetetlen, mert az okozza a szükséges aszimmetriát. Nos, mértem alufóliával, és akkor a fent levő alufóliára kapcsolt földelés és az alul levő másik lábra kapcsolt mínusz 3000 volt hatására 2.5 egység kitérés volt, azaz 83 mg súlycsökkenés. Fordított polaritásnál 2 egység kitérés volt, azaz 66 mg súlycsökkenés. Na ezek után megszüntettem az alufólia és a kondiláb közti összeköttetést, és ugyanezt tapasztaltam! Tehát az alufóliának semmi jelentősége!

Ezek után megmértem egy olyan kiskondit, amin egyáltalán nem volt alufólia. Ez a csupasz kiskondi. Ennél 2 egység, és 1.5 egység kitérés volt, tehát az alufólia mégis befolyásol valamit, lehet hogy elektrosztatikus erő is van. 

Ha van elektrosztatikus erő, akkor egy papírból és két alufóliából csinált kondi esetén is lenne erő. Csináltam ilyen mérést is, és semmi hatás nem volt. Tehát nem elektrosztatika okozza!

Október 10-én tovább mértem, és megnéztem hogy egy élére állított kiskondi mit csinál. Ott is volt súlycsökkenés! Ha lent van az alufólia kivezetés, és arra föld van kötve, akkor 1 – 1.5 egység kitérés, ha az alu lent van de arra mínusz van kötve, akkor 0.8 – 1 egység a kitérés. 

2014-10-17, 8:25 Eddigi tapasztalataimat az alábbi képletben foglaltam össze: 

F = 407 * Q^2 / A, F az erő [N], Q a töltés [ Cb], A a felület [m^2].

Q = C * U = 0 * r * A / d = 8.854*10^-12 * 9600 * 0.0055^2*pi / 0.00171 = 

= 4.7*10^-9 * 3000 = 0.0000141 Cb,  F = 851 mikronewton = 86.8 mg tolóerő.

A 10 rétegű platformnál A = 0.297*0.21*10 = 0.6237 m^2, C = 55 nF, Q = 0.0001656 Cb, 

F = 17.9 mikronewton, kisebb mint az elektrogravitációs erő, ami ennek éppen 10-szerese.

Mint látjuk, F az U négyzetétől függ. Hogy valóban így van-e azt a diagram kimérése dönti el. 

Így október 10-én kimértem a diagramot is, és ezt tapasztaltam: 

Tápegység feszültsége [V]

a lézerpont kitérése [5 mm-es egységekben]
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Hát ez, ábrázolva, egy lineáris függés! Tehát megdőlt az U négyzet függéses képlet!

Sok próbálkozás után ezt a képletet találtam:  G = 3.14 * D * m
A 3.14 az dimenziós szám, dimenziója [m3 / (A*s3)]

D = 0 * r * U / d az elektromos eltolás tér. G a súlycsökkenés, m a kondi tömege.

Ez a képlet gyönyörűen kifejezi az elektrogravitáció lényegét. G a súlycsökkenés [N], D az elektromosság [A*s / m2], és m a tömeg [kg]. Az elektrogravitációs erő definíciószerűen egy elektromossággal létrehozott, de a tömeggel arányos erő. 
A kiskondinál D = 0.14912, m = 0.00183, így G = 857 N = 87.3 mg.

Meglepő, hogy a rossz képlettel ugyanennyit hoztam ki! Na ja, így volt illesztve a képlet.

A 10 rétegű platformnál m = 0.12 kg, r = 3, így D = 0.00026562, G = 100 N = 10.2 mg.

Kb ennyit is tapasztaltam. 

A finomabb mérések pontosítani fogják ezt az eredményt. A csupasz kiskondiknál kisebb súlycsökkenést találtam. Nem tudom, mi a szerepe a bekötetlen alufóliának, de módosít. Ionszél hatás? Ennek kizárása úgy lehet hogy a 9 kiskondis egységet zárt dobozba teszem. 

Az elektrogravitációs erő eredeti képlete F = 8.617*10 -11 * ngy(r) * U / d * m volt. 

Ám a csónakkísérletnél azt találtam, hogy a csónak 4 perc alatt megy 30 centimétert. 

Ebből azt számoltam ki, hogy a helyes képlet: 

F = 1.52461*10 -11 * ngy(r) * U / d * m  az elektrogravitációs erő, és

G = 2.78156*10 -11 * r * U / d * m  a súlycsökkenés.

A 9 kondis csónakkísérletet október 11-én végeztem el. Most technokollal ragasztottam fel a csatornalezárót, így az most tökéletesen zárt, nem szivárgott el a víz! A csónak megint felém mozgott, azaz a kiskondi alumíniumos oldalával ellentétes irányba. Az Asymmetric Capacitor cikk is azt írja, hogy a tolóerő a nagyobb kapacitás irányába mutat. A mozgás gyorsuló, amit a róla készült fotók tanúsítanak.
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Október 23-án csináltam olyan kísérletet, hogy a 9 kiskondis panellt egy papírdobozba zártam. Ennek célja az ionszél kizárása volt. És most a csónak a fal felé mozgott, és balra fordult el, ellenkezőleg mint doboz nélkül! Ez esetben tehát az elektrogravitáció működik, és a pozitív felé mozog. Ezek szerint van egy ionszél hatás, és az kb kétszer akkora, mint az elektrogravitációs, és van még a súlycsökkenés is, ez a legerősebb hatás, de csak függőleges irányba hat. Akkor most már kezd kirajzolódni az elektromosság hatása. Van a súlycsökkenés, van az ionszél és van az elektrogravitáció. A súlycsökkenés polaritásfüggetlen, úgy tűnik az ionszél is, és az elektrogravitáció polaritásfüggő. Másik polaritást ráadva a két erő összeadódik, így a hatás megháromszorozódik. A kísérlet nagy problémája az volt hogy lemerült az akku, és nem tudom, hogy töltsem fel. A tápegységgel 12.3 V és 0.3 A mellett 2.5 óráig töltve arra volt elég hogy 10-15 másodpercig működjön. Viszont itt jön a másik nagyon lényeges felismerés: amikor a tolóerő megszűnt, a csónak működése szemmel láthatóan megváltozott: csak egyenesen megy, nem kanyarodik, nem fordul el, és lassul. Így végeztem olyan kísérletet is, ahol nem kapcsoltam rá feszültséget, nem volt tolóerő. Na ilyenkor hogy mozog a csónak? Filmre vettem, úgy hogy két képkocka közt 10 másodperc eltérés volt. Tolóerő nélkül, csak meglökés miatt pl. a csónak a falnak úszik, és ott megáll. Amikor volt tolóerő, akkor a falnak úszás után még tovább ment oldalra és elfordult, ráadásul lassulva ment a fal felé, mert a tolóerő a másik irányba gyorsította. Negatív gyorsulás. Kell egy olyan mérés, ahol a Berci időzítőkapcsolóját is használom, és itt azt fogjuk látni, hogy a csónak először áll, aztán hirtelen megindul és gyorsulva mozog és forog! Ez még a jövő zenéje. 
További mérések kellenek a kiskondikkal is. Vízszintes és függőleges libikóka, és a kondit dobozba zárom, vagy nem zárom dobozba, polaritáscsere, pozícióváltás (élére állítva vagy lapjával), legyen-e alufólia vagy ne legyen. Ezeket az eseteket mind végig kell zongorázni!

Újra elővettem a Mars utazás témát is, mert holnap lesz az Ufókongresszus, a Nagykanizsai Tóth Laci meghívott hogy szerepeljek az előadásán, én is számoljak be az elektrogravitációs méréseimről. Reális lehetőség van egy elektrogravitációval hajtott Mars-utazásra, persze a részletek tisztázandóak, nem megoldott a felszállás és a leszállás, stb, de maga az utazás könnyen megoldható. Kis erővel is nagy sebességek érhetők el, ha a kis erő huzamosabb ideig hat. 
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80 nap alatt a Mars körül, előadás az Ufókongresszuson
Elektrogravitációval sokan foglalkoztak, pl. T. T. Brown, és Searl. Az ő eredményeiket titkosították, mert katonai jelentősége volt. A nácik is csináltak ufókat, ez volt a Vril és a Haunebu I – II – III. Elektrogravitáció a lifter is. Én kísérletekkel, konyhai eszközökkel igazoltam az elektrogravitáció létét. Három jelenség lép fel együtt, a súlycsökkenés, az ionszél és az elektrogravitáció. A súlycsökkenés egy felfelé irányuló erőt hoz létre, irányfüggetlenül, és úgy működik, mint a hőlégballon: a meleg hatására a levegő kitágul, megritkul és az Archimédesz törvény érvényesül. Hasonlóan, az elektromos tér hatására az anyagban levő éter megritkul, és emelőerőt hoz létre. A valószínű képlet inkább ez:
G = 1/3 * D * m * g, ahol D az elektromos eltolási tér, m a dielektrikum tömege, és g = 9.81 m/s2. Ahogy fölfelé emelkedik a tárgy, ez a g egyre csökken, végül a világűrben 0 lesz. Az ionszél hatás csak levegőben működik, vákuumban nem, így ez űrhajó mozgatásra nem alkalmas. Úgy tűnik, ez is polaritásfüggetlen, de van iránya. Az elektrogravitáció viszont vákuumban is működik, van iránya, és polaritásfüggő. Ha a meghajtó motort egy dobozba zárom, az ionszél kiküszöbölhető, és csak az elektrogravitáció hat. Egy csónakot építettem, amely viszi az akkumulátort, a tápegységet és a meghajtó motort. A csónak mozog, tehát van tolóerő. A NASA büszke arra, hogy 50 mikronewton tolóerőt hozott létre egy bonyolult mikrohullámú készülékkel. Én a 9 kiskondival sokkal többet állítok elő, potom 1500 forintért! Ha a kondik nincsenek dobozba téve, a csónak felém mozog, de ha dobozban vannak, a másik irányba mozog. Az első esetben az ionszél mozgatja, mely kb kétszer erősebb mint az elgrav. A második esetben csak az elgrav hat. Ha nincs dobozban, és a polaritást megfordítom, akkor felém mozog, méghozzá háromszor akkora erővel, mert ekkor a két hatás összeadódik. A kiskondi anyaga báriumtitanát, BaTiO3, az epszilonja 10 ezer. Van olyan anyag, a réz-kálcium-titanát, amelynek az epszilonja 250000, igaz, ennek az üzemi hőmérséklete 120 C°. A tolóerő négyzetgyök epszilonnal arányos, így ez viszonylag kis erő. A súlycsökkenés viszont epszilonnal arányos, így ez sokkal erősebb. Olyannyira, hogy a réz-kálcium titanát a saját súlya kétszeresét is fel tudja emelni, tehát ha m a tömege a motornak, akkor m hasznos tömeget tud felemelni. Ehhez képest a rakéta tömegaránya nagyon pici, a tömeg zöme a hajtóanyag. Kiszámoltam, hogy egy Mars-űrhajót hogyan lehet elektrogravitációval meghajtani. Az űrhajó teljes tömege 100 tonna, ebből 50 tonna  a motor. Az űrhajó 11 napig gyorsul, ott megfordítjuk, és ettől kezdve lassul. 22 nap múlva megérkezik a Marsra, a súlycsökkenés segítségével leszáll, ott egy bő hónapot, 36 napot tölt el, majd visszaindul, ismét 22 napot utazva, Így 80 nap alatt megvan egy Mars-utazás! Mennyi a maximális sebesség? A gyorsulása 0.064 m/s2, és v = a * t, és t = 11.15 * 86400  = 963360 mp. v= 61.6 km/s!! Ez öt és félszerese a második kozmikus sebességnek! Látjuk, valóban kis erővel is nagy sebességek érhetők el, és nagy távolságokat lehet megtenni. A felszállás és a leszállás pedig a súlycsökkenéssel oldható meg! Így valóban meg lehet az űrhajó mozgatását elgravval oldani! Az űrhajó űrliftnek is kiváló, 50 tonna hasznos terhet tud a világűrbe juttatni, rakéták, tűz és robbanásveszély nélkül! Mennyi az űrhajó energiaigénye? Én 10 megazsúlt számoltam ki, és egy liter benzin égéshője 47 megazsúl. Vagyis 2 deci benzin elegendő, ha nem számolom hogy az utazás energiát igényel. De ha ragaszkodom az energiamegmaradás elvéhez, akkor maga az út kb 2 liter benzin égéshőjével egyenrangú energiával megoldható! Egy autó többet fogyaszt! A meghajtáshoz a kondenzátort fel kell tölteni, de ezután már kis töltőáram elég a töltés fenntartásához! A motor 6000 volton működik, és maximum 1 amper áram kell, azaz a maximális teljesítményfelvétel 6 kW. Ez 3 olajradiátor teljesítmény -szükséglete! Ezzel az erővel seprűnyélen is elrepülhetünk a Marsra! 
Ezen az elven egytonnás minirepülőgép is épülhet, aminek 500 kg a motorja. A Csillagok háborúja űrsiklója. A működés teljesen hangtalan, nem bocsát ki káros anyagot, egyáltalán semmit nem bocsát ki, nincs tömeveszteség, a motor örökéletű, nem kell feltöltögetni. A világűrben napelemekkel lehet meghajtani. Egy 6 kW-ot biztosító napelem kell. Kisebb űrhajókkal műholdakat lehet pályára állítani. Ki fog minket ebben támogatni? A NASA? Az oroszok? A kínaiak? Valaki kell, aki fantáziát lát ebben! Tudom, az ufók ennél sokkal előrébb tartanak, de az ő tecnhikájuk számunkra nem hozzáférhető, titkolják. Ideje hogy önerőből kijussunk a világűrbe! 

2014-11-10, 9:46 Kristóf Miklós
PAGE  
15

_1462344296.unknown

_1462346866.unknown

_1463753092.unknown

_1463753747.unknown

_1463753868.unknown

_1464540502.unknown

_1463753133.unknown

_1462346991.unknown

_1462346307.unknown

_1462346771.unknown

_1462345914.unknown

_1462343432.unknown

_1462343890.unknown

_1462344125.unknown

_1462343577.unknown

_1462343188.unknown

_1462343401.unknown

_1462342764.unknown

