A Századik Majom Esete

Hargitai Károly: Az apokalipszis űrhajói, 129. oldaltól.

Lyall Watson biológus, paleontológus és antropológus, bár mint drámaíró kezdte pályafutását, ízig-vérig természettudóssá vált. Kitűnő, felkavaró, népszerű természettudományos könyveket írt, amelyek oly érdekesek, hogy az embernek nincs kedve letenni őket, míg csak az utolsó oldal aljáig nem ért. 
1952-ben Japán Kosima nevű szigetén egy ideig biológiai kutatásokat végeztek, alkalma nyílt Watsonnak arra, hogy megfigyelje, miként élnek és viselkednek az ezen a  szigeten teljesen elszigetelten élő majmok. Az állatok a tudósok kedvenceivé váltak. Rendszeresen adtak nekik édesburgonyát, amit a majmok nagy élvezettel elmajszolgattak. Élvezetük azonban nem volt teljes, mert a burgonyába homokszemek és apró törmelékek ragadtak bele. Ezeket csak fáradságos munkával voltak képesek az édesburgonyáról eltávolítani. Egy szép napon egy 18 hónapos fiatal nőstény majom, akit a kutatók Imo-nak neveztek el, rájött, hogy a burgonyára tapadt szennyeződéstől sokkal könnyebben meg tud szabadulni, ha a burgonyát a közeli patak vizében megmossa. Watson szerint a majmok viszonylatában ez akkora jelentőségű felfedezés volt, mint amilyen az embernél a kerék feltalálása. A többi majom – hja, utánozás majomszokás! – megértve Imo felfedezésének jelentőségét, azonnal követni kezdte az okos kis nőstény hasznos szokását. 1958-ban Watson már azt tapasztalta, hogy minden fiatal majom megmossa bepiszkolódott eledelét, mielőtt elfogyasztaná. Az öt évnél idősebb majmok közül viszont csak azok hódoltak az új módinak, akiknek olyan gyermekük volt, aki Imo szokását követte. Ilyen esetben utánozták kölküket. És ekkor, 1958-ban váratlan fordulat történt. Az év őszén egy meghatározatlan létszámú majomcsapat tagjai az édesburgonyát a tengervízben kezdték el mosni. Feltehetően megértették, hogy ha a tengervízben mossák az édesburgonyát, akkor az nemcsak tisztább lesz, hanem az íze is javul. Feltalálták hát az étel sózását. Egyik délelőtt, úgy 11 óra körül Watson megszámolta azokat a majmokat, akik a tengervízben mossák a burgonyájukat. 99-en voltak. Rövid idő múlva egy újabb majom csatlakozott a burgonyamosók táborához, és ezzel a mosók száma pontosan százra ugrott. És ekkor történt valami, amitől az ember eltátja a száját. A száz tagúra nőtt csoport valamiféle evolúciós magatartásbeli kritikus értéket ért el. Ha az ember nem a Sheldrake-i kauzatív formáció (alakító okság), a morphogenetikus mezőhatás kategóriáiban gondolkodik, ha nem fogadja el a 3-nál több térdimenzió távolság- és időkiküszöbölő tulajdonságait, akkor kénytelen azt feltételezni, hogy csoda történt! Ugyanis még azon az estén a szigeten élő összes majom elkezdte a tengervízben mosni az édesburgonyát! Ez azonban még mind semmi! Mert ezzel teljesen egyidőben a többi, egymástól távol, a tengerben elszórtan elhelyezkedő szigeteken, és a szárazföldön, a tengerparton tanyázó csoportok szintén elkezdték a tengervízben mosni a burgonyájukat! Mivel a majmok sem szikratávíróval, sem rádióval vagy televízióval, sem sajtóval, sem egyéb kommunikációs eszközzel nem rendelkeznek, csakis a parapszichológiai terjedés lehet a jelenségre az egyetlen magyarázat. 
Feltűnő, hogy az eljárásnak kellett egy létszámbeli támasz, vagyis egy evolúciós eljárás csakis akkor terjedhet el ilyen módon, ha már egy meghatározott populációnál beválik, és tudatosul. Ekkor ugyanis már evolúciós értékké is válik. A terjedéshez tehát szükséges egy bizonyos kritikus biológiai entitásmennyiség, és egy bizonyos szintű tudatosultság. Így hát bízvást feltételezhetjük, hogy az evolúcióban értékes és integráns részt képvisel a tudat, mint kielégítő, sőt adott esetben meghatározó jellegű evolúciós tényező, de ugyanígy fontos evolúciós tényező a morphogenetikus mezőnek a nagyobb térdimenzión keresztül való távhatása is. Az evolúció tehát korántsem olyan „egyszerű” materiális mozgásrendszer, mint amilyennek a múlt században az egyébként szuperzseniális Darwin és Wallace feltételezte, 
(csak zárójelben jegyzem meg, hogy valószínűleg ehhez a jelenséghez van köze az olyan jól ismert jelenségeknek is, mint az a tudománytörténeti tény, hogy Darwin és Wallace egyszerre fedezte fel, hogy a Földön található életformák fokozatos fejlődés során kellett hogy létrejöjjenek. Isaac Newton és Leibniz neve is említhető itt, hiszen ők egyszerre fedezték fel a differenciál- és integrálszámítást. Jó hosszú ideig veszekedtek az elsőbbségen. Csak azért nem említek itt több példát is, mert véleményem szerint szükségtelen. Minden tisztelt olvasóm nyilván tovább gazdagíthatná a felsorolást az általa ismert példák özönével.)

Nagyon könnyen és egyben – úgy vélem – alappal tételezhetjük fel, hogy mindaz, amit gondolunk, cselekszünk vagy cselekedni szándékozunk, egyrészt nem lehet titok a szó evolúciós – és nem hétköznapi – értelmében, hiszen a  gondolati minták, az elvont fraktálok olyat, hogy titok, nem engedélyeznek, másrészt szinte bizonyosra vehető, hogy kihatással van a Kozmosz rezgésrendszerének egészére. Felelősek vagyunk tehát személy szerint is mindannyian a Kozmosz tudati és erkölcsi evolúciójáért. Ebből a megállapításból persze nagyon sokminden következik. 
Na, eddig Hargitai Károly. Most jövök én, Kristóf Miklós. Az én véleményem az, amit Hamvas Béla mond a Sciencia Sacra című könyvében, hogy minden amit teszünk, mondunk, gondolunk, az egész Emberiség nevében, egyszer s mindenkorra tesszük, és annak kihatása lesz, mely nem hal el soha. Teremtői vagyunk világunknak, nem elszenvedői, nem statisztái a Nagy Színdarabnak, hanem főszereplői. Rólunk szól az egész, és általunk valósul meg.
Megjegyzések:

Imo volt a felfedező kis majom neve. Én meg amikor Riának írtam, az Imotó nevet használtam, és becézett alakjában úgy írtam alá, hogy Imó. Úgy érzem, amit én fedeztem fel, a Kvadromatika, az van olyan nagyszerű dolog, mint a majmok világában a burgonyamosás.

A felfedezések azért történnek egyszerre, mert az Égiek leküldik az információt, és aki fogékony rá, az veszi az adást, és ha elég éber, akkor ki is dolgozza a megoldást rá. Így volt ez a Dodekaéder esetében is. Megaminx, Hungarian Dodecahedron, Supernova, Le Diamant. Azért is nem duzzogtam amikor kiderült hogy hatan is feltaláltuk, mert már akkor tudtam ezt a spirituális törvényt. A Kritsa modellnél jól látható, hogy ha egy pici változás lép fel a távolban, akkor a kritikus pontok lobbannak be, és ezek a fénynél gyorsabban elterjednek, egymást erősítik. Egyszerre több pont is belobban. 
Szentül hiszem, hogyha a pozitív gondolkodás elterjed, akkor a pozitív gondolkodók is elérnek egy kritikus küszöbszintet, és hirtelen az egész világ megjavul. Ez a Nagy tudatváltás 2012 dec 21-én fog elkezdődni. A TM-esek is abban hisznek, hogy ha 400 jógarepülő van Magyarországon, akkor Magyarország megmenthető, megvédhető. Énszerintem megy ez jógarepülés nélkül is. Sőt abban is hiszek, hogy 1986-ban addig lobbiztam istennél, míg elmúlt az Atomháború veszélye, és csak Csernobil lett. Abban is hiszek, hogy a magamfajtáknak köszönhető, hogy mindmáig élünk, és Isten elnapolta a Világvégét, változott a menetrend. Nem lesz Armageddón, hanem az Emberiség egy magasabb spirituális szintre lép, ahol az erőszak helyét felváltja a szeretet és a béke. 

Hiszek abban is, hogy ha a Kvadromatika weblap olvasóinak száma elér egy kritikus értéket, a Kvadromatika egyszerre kilép a nagy Nyilvánosság elé, és hivatalosan is elfogadottá válik. Ez Korunk Új Tudománya. Hiszek abban is, hogy minden kedves olvasóm áldott és fényteli, és még az életében megvalósulnak a csodák, amiket már úgy várunk. Úgy legyen, ámen.
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