A Szeretet Szíve

Az életünk nem más, mint egy tanulás, egy iskola. Minden embernek egy leckét kell megtanulnia, és ez a szeretet. Minden megpróbáltatás erről szól. Ha egy helyzetet nem tudunk megoldani, újra és újra szembesülünk vele, ahogy a bukott diák újra járja az első osztályt.

Az élet újra meg újra elénk tárja ugyanazt  a helyzetet, más-más felállásban, hogy ismerjünk rá végre, és tudjuk, hogy az egyetlen helyes válasz a szeretet és a részvét, a megbocsátás és az elengedés. Azt hiszem, a gyógyítás sem lehet más, csakis a szív gyógyítása, és felébresztése. Asztma, rák, fájdalmak és más bajok közös oka a szeretet hiánya, egy rossz tett, amit valamikor megtettünk. Tudom jól, mert én is számtalan helyzetben ismertem rá előző életem tetteinek a következményére. Hát ha megbántunk valakit, az sír bennünk, évtizedeken át, bocsánatért könyörögve! És mi képtelenek vagyunk kimondani azt az egyszerű szót hogy kérlek bocsáss meg?! Hát ezért fáj a hátunk, a fejünk, az akármink, ez a belső sírás visszhangzik bennünk egy egész életen át, mire végre felismerjük, és megadjuk végre a feloldozást!  A megvilágosodás az, amikor felragyog bennünk a Szeretet Fénye, és eltűnik minden árnyék. Minden víztiszta átlátszó lesz, semmi nem rejt már sötét, rossz, gonosz dolgot, mert rossz valójában nem is létezik!  Minden percünket bearanyozzák Isten örömkönnyei. Isten boldog ahogy lát minket. Tudja hogy egyszer megoldunk minden feladatot. Minden az Út része, és minden tökéletes. Nem kell megjobbítani a világot, mert a világ tökéletes és csodálatos. De ez nem azt jelenti, hogy tétlenül kell ülnünk. Mi is bele vagyunk kalkulálva  a világba, és minden amit teszünk, része a szent áradásnak. Isten szeretett gyermekei vagyunk mindannyian. Nem létezik bűn, betegség és halál. Ezek csak illúziók, addig vannak amíg hiszünk benne.  Van Feltámadás . . .

A Szeretet Szíve az a felismerés, hogy egyek vagyunk. Mindnyájan Isten gyermekei vagyunk, testvérek. Aki ezt tudja, és átéli, abban megszűnik minden harag és neheztelés. Az képes megbocsátani, és elengedni, átölelni azt a másikat és megadni neki mindent, amire igazán szüksége van. És nem vagyunk szegények, hatalmas kincsünk van, a szerető szívünk, és a könnyeink. Mindből gyémánt lesz, mely Isten koronáján ragyog.
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Megjelenik: Az Erzsébetvárosi Hírmondó júniusi számában.

Ez az 1071 Bp., Dózsa György út 46 Nyugdíjas Otthon saját lapja.
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