Az Idősek Hónapja

Az október az Idősek Hónapja. De az ősz nem az elmúlás ideje, hanem a gyümölcsérlelő, a szüretek ideje, Isten csodálatos ajándéka. Az ősz színeinél nincs szebb. Gyönyörű színekben pompáznak a fák, a virágok, az avar, minden. Készülünk a télre, mely puha hóval takar, és az új magok a hó alatt várnak az ébredésre. Nem múlik el semmi, nem vész el egyetlen pillanat sem. Az Idő Szívében ott ragyog minden mosolyunk, minden érintésünk, megőrződik, és a maga idejében új virágokat, új örömet fakaszt a szívekben. Gyermekeinkben élünk tovább. És minden teremtett lény a gyermekünk, mindben ott él a folytatás, mely nem hal el soha. Egymásba fonódnak a sorsok, egymásból fakadnak, és kibontakoznak mint egy csodálatos szimfónia. Együtt dalol minden testvérünk, egy lángba forr, egy szerelmes ölelésbe és egy végnélküli virágzásba. Amit magadból adsz, visszakapod megint. Az álmaid bátorságot sugallnak. A lélek erejét, a változásokhoz. Nem gyöngül: tisztábban szól a dalunk. Hajózunk egyre többen, egyre messzebb. Velünk jönnek mind a Régiek. És ne félj: én is ott leszek, veled. Egy dallam kísér, míg utazunk, és visszahoz majd sértetlenül megint. Átszelünk újra tűnő árnyakat, és repülünk haza, vissza, te meg én. Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, karjaimba zártalak, örökre enyém vagy. Viruló réteken át, hűs forráshoz vezetlek, pásztorod vagyok, elveszni senkit nem hagyok, karom feléd tárom, kiárad áldásom, nem rejtőzöm el, szívem a szívednek felel, amikor úgy érzed, nyomaszt a kérésed.
Ne bándd, ha munkaerőd nincsen, csak szemlélődj a drága kincsen, Mit az Úr adott az aranykorhoz néked. Ne irigyeld, ki hasznos munkát végez, napjaidhoz büszke célt, ó, ne keress!  Míg szeretni és imádkozni tudsz, nem vagy felesleges!

Lehet az út tövises, meredek, Amerre Te vezetsz, arra én bátran mehetek. Mindennapi kérésem így csupán egy marad: Add, hogy csupán Téged kívánhassalak. Legyen minden úgy, ahogy Te akarod, Ha az éj temet, ha a Nap nevet. Fogd meg hát a kezem, Fogadd el újra a szívem. Ha az utam célját el is takarod, Hiszek Benned! Legyen mindig meg a Te akaratod!
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