A   BONGWOTE   EREDETE

A Bongi-Wongi a Mindenség lángoló rajzolata, amiben benne ragyog az egész teremtett Univerzum a maga teljességében, és a Látó képes felismerni a múlt, a jelen és a jövő titkait. Mivel a Mindenség Nagy Fraktálja minden szinten összefügg, lehetséges meglátni egy falevél erezetében, egy marék földben vagy akár egy marék padlóra dobott kavicsban is az Univerzum titkait. Einstein azt mondta, hogy nem kell az égre tekinteni ahhoz, hogy egy tudós megállapíthassa a csillagok, Galaxisok rejtett összefüggéseit. Patandzsáli a Jóga-szútrákban pedig ezt írja: Szamjama a Napra alkalmazva a Világegyetem megismerését adja meg. A Holdra alkalmazva : az égitestek természetrajzának a megismerését eredményezi. A Sarkcsillagra alkalmazva az égitestek mozgásának az ismeretére vezet. Noshát, Newton pontosan ezt tette, röpke 1200 évvel Patandzsáli után! A Szamjama nem más, mint koncentráció, meditáció és kontempláció együttes gyakorlata. 

Az egész Jóga a közvetlen megismerésről szól. Meg kell szüntetni azokat az akadályokat, amelyek elfátyolozzák a tiszta tudást. De visszatérve a Bongwotére, megtaláltam egy 20 éves leírást róla, ez már nem az eredeti, hanem egy továbbgondolt változat. (Az eredetit Huber László gondolta ki, de a katonaságnál pont azt a két lapot tépték ki a naplójából. Elvétetett a korán jött Tudás?) Mustármagokat dobáltam egy lapra, ami elég apró, de jól látható. Kb. 100 mag együttes rajzolata ad egy Bongwote-képet. Olyan ez, mint a hologram, minden kis része hordoz információt a nagy egészről, csak tudni kell meglátni. A hologramot a lézer kelti életre, a Bongwotét pedig a Tiszta Tudás Prímgyöngye, vagy az Örökkévalóség szívében lángoló prímlézerpenge,  amely az  Istennel való eggyéválás élményéből születik. A Bongwote jóga nélkül értéktelen spekuláció. A kézben levő babok, kavicsok, mustármagok elrendezése, és a dobáskor az ütközések, mozgások, és a földreérkezéskor is az ütközések, mint csomópontok behálózzák a téridőt és mint piciny antennák felfogják a legkisebb rezdülést is. Ahogy a csillagok fénye nyomot hagy a fényképlemezen, ugyanígy minden ami történik a világban, kihat minden valóságpontra, ott összegeződik. A Bongwote-magok a világ képét rajzolják ki. 

Bongwote a kövek mintázata, a víz hullámzása, a prímszámok, a csillagok az égen, a Brown-mozgás, az agysejtek, a test sejtjei, a szavak, a gondolatok, és egyáltalán minden, ami a tudatunk auráján keresztüláramlik. A Bongwote a Mindenség lángoló rajzolata, Borges novellájában a leopárdokra írt titok. Végtelen labirintus, sejtautomata, aperiódikus kristály, a szúnyogok tánca a napfényben, a falevelek erezete, az emberek akikkel találkozom az utcán, akiket látok, a kapcsolatok végtelen lánca és lüktetése, az érzések, amiket egymásban ébresztünk. A zene, a spektrumok, nem harmónikus sorok, növekedés, a dolgok modellezése, az elejtett szavak, amiket véletlenül hallok. Felhőrajzok, a lobogó tűz, az áramló víz alakzatai, a kagylók, csigák spirálformái, a galaxisok örvényei és a hókristályok változatos csillagai. Az anyag megelevenedik, belső szabadsági foka kitárul. Mit lehet kiolvasni a Bongwotéből? Ahogy a grafológus az írás vonalaiból kiolvassa a betegségeket, hajlamokat, lelkialkatot, a gondolat-bajokat, úgy a Bongwote rajzolataiban is benne van az hogy mit tegyek, milyen idő lesz holnap, kikkel fogok találkozni, milyen sorstendenciák valósulnak meg, milyen törekvés-csírák lappanganak a háttérben. A Bongwote nem egy abszolút jövőt fest elém, hanem megmutatja a lehetőségeket, elém tárja a sors kártyalapjait, az alternatívákat, és rám bízza a döntést. A Bongwote nem adja olcsón a titkait. Elmélyedést követel, teljes odaadást. Csak akkor fognak benned a minták életre kelni, ha telítve vagy élményekkel, melyek életre kelnek a rajzolatokban. Az igazi Bongwote nem más, mint szerelmes egyesülés a Mindenséggel. Ahogy egy simogatás, egy ölelés magában hordozhatja a szerelem minden ízét, illatát, úgy adja a világ a belső, rejtett titkait annak, aki értő, szerető kézzel nyúl hozzá. A Bongwote szakrális nyelve is arra való, hogy csak annak táruljon fel a titok, aki szeretettel és átéléssel műveli ezt. Isten üzen, de csak annak aki nyitott szívvel figyel rá, és hűséges, ragaszkodó és kitartó. Aki nem ilyen, annak a Bongwote csukott könyv marad, amiből csak hülyeségeket hámoz ki, de semmi érdemleges információt nem kap. A Bongwote tudása nincs ingyen. A legtöbb jós azt szeretné, hogy ha belenéz egy kristálygömbbe vagy sötét tükörbe vagy akármibe, akkor minden titkot meglát, nem kell ezért semmilyen erőfeszítést tennie. Ez sajnos nem megy. Nincs királyi út! Igy van ez a matematikában, a Tarotnál vagy az ezotériánál is. Hibázni lehetetlen. Itt rögtön kiderül ha csalsz, vagy nem értesz valamit. A Blue, a Kék Láng a Mindent Felölelő Isteni Szeretet Fénye. Isten duálpárja az anyagi világ, az Univerzum. Uránia őt testesíti meg. Az Uranizmus szíve a matematika, a kapcsolat az örök dolgokkal. Minden dolog tükör, amely a többi dolgot tükrözi, és benne önmagát, és önmagában a Mindenséget. Minden virágban egy vallomás van, s egy vallomásban: a Végtelen. A Naishi a Végtelenség íze és illata, a Hiány Gyermeke, a dolgokban rejlő szivárványkristály-csönderezet, a gyermekek tiszta tekintete, amelyben benne ragyog a Mindenség titka és szerelme, és benne ragyogok én is, te is, mindenki. Szeretet, szépség és teljesség. Az oxigén, mely a lelket táplálja, ami nélkül minden üres, íztelen,sivár és lepusztult, döghalált és rothadást virágzó. A lelki összetartozás, a bensőségesség. A Bongwote ezt az összetartozást jeleníti meg.  A Bongwote tehát nem egy jóslás, amely megmondja hogy mi lesz holnap, vagy egy év múlva, hanem egy eszköz arra, hogy formáljuk a sorsunkat. Ez a bongwote esetén abból áll, hogy többször is kidobjuk a köveket, és minden esetben elemzünk, mit mutat nekünk, mire tanít. Ha az így mutatott kép nem felel meg nekünk, akkor döntéseket hozunk, és a döntés fényében újra dobunk. Ekkor egy másik ábrát látunk, amelya döntés eredményét mutatja. Ha ez a kép se felel meg nekünk, akkor új döntéseket hozunk, és újra dobunk. Ezt addig csináljuk, amíg nekünk tetsző valóságot teremtünk magunknak. A standardizált Bongwote 24 kőből áll, ezek: 
Mintadash, az Igazi Én, Tanniolla, a Duálpár, Protekta, a Védelmező, Aila, a Szeretet, Apszolva, a Feloldozó, Vairamatta, a Vágyak Beteljesítője, Mehotra, az Önfeláldozás, Kolla, az Út, Kosima a Gyermek, Goszila, az Öt Erő, Goszenda, az Öt Kötődés, Atahorika, az Örök Hazánk, Elira, a Kiáradás, Dharma, az Isteni Rend, Karma, a Sors, Tettek és Kötelességek, Morda, a Gonosz, Ríta, az Isteni Írás és Törvény, Shinda, a Halál és Isteni Közvetítő, Devantaho, az Útmutató, Valóra, az Igazi Értékek, Olladrim, az Álmok Világa, Temajla, az Isteni Szeretet, Lívjeholla, az Egész Élet, és Mintakaj, a Drágaságaim. A kidobásnál fontos, hogy a kő az aktív vagy a passzív oldalával fölfelé esik-e. Fontos, mely kövek kerülnek egymás mellé, melyik kerül középre, és a kövek a középponttól milyen messze vannak, és az is, hogy milyen láncolatot alkotnak, mely összeolvasva egy történetet alkot. A kiolvasás intuitív, a szabályok csak útmutatók, de a Bongwote valójában egy Égi Kaput nyit meg, melyen át az információt megkapjuk. A Tudás Istentől jön.
