Antigravitáció
Az antigravitáció titka olyan elképesztően egyszerű, hogy csodálkoznom kell: hogyhogy ez még nem publikus? Hát a gyerek is rájön, ha nagyon akarja! Persze utólag ilyen bölcs az ember, én bizony jó 20 évig töprengtem, mire idáig eljutottam. Három éter van, az elektro-TIP, a gravi-TIP és az Akasha-TIP. TIP = Téridő-Plazma, éter. Az antigravitáció megértéséhez elég az első kettő. Helyesebb ha elektrogravitációt mondok, mert itt az a lényeg, hogy elektromos vagy mágneses terekkel hozok létre gravitációs teret. Az elektrosztatikus tér nem egyéb, mint az elektro-TIP gyorsulása, a gravitációs tér pedig a gravi-TIP gyorsulása. Már csak össze kell kapcsolni a kettőt, ehhez kell a G gravitációs állandó négyzetgyöke, ami 0.000008169 és ha az elektromos teret volt per méterben adom meg, akkor kell még a 
négyzetgyök(4 * pi * epszilonnull) is, ami 94802-vel való osztást jelent, végül is akkor írhatom, hogy g = 0.000000000086728 * E. Erről a felületes szemlélő azt gondolhatná, hogy a g gravitációs gyorsulás akkor nagyon pici lesz. De nem! E lehet 20 kV/mm, azaz 20 millió volt per méter, akkor g még mindig csak 0.001734 m/s2. Ez a földi gravitációs gyorsulásnak, ami 9.81 m/s2, még mindig csak az 5657-ed része. Na most jön az én trükköm: sokszorozzuk meg ezt úgy, hogy sok lemezpárból álló kondenzátort csinálunk! Nagy naivan azt gondolná az ember, hogy egy 5657 lemezpárból álló kondi már jó lesz. Ám van egy baj, mégpedig az, hogy a hagyományos kondenzátor felépítése ilyen: egy fémlemez, egy dielektrikum, egy fémlemez, egy dielektrikum, stb. Nevezzük ezt 1-1-1-1-1-. . . szerkezetnek. Ebben az első dielektrikumot mondjuk plusz – mínusz töltésű fémlemez veszi körül, és ez felfelé irányuló gravitációs teret hoz létre. Az ám, de a következő dielektrikumot már mínusz – plusz töltésű fémlemez veszi körül, és ez egy ugyanakkora, de lefelé irányuló gravitációs teret hoz létre! A két tér, sajnos, tökéletesen kioltja egymást. Mit lehet tenni? Most jön az én második trükköm: legyen a kondi szerkezete 1-3-1-3-1-3- . . . felépítésű, azaz egy fémlemez, egy dielektrikum, egy fémlemez, három dielektrikum, egy fémlemez, egy dielektrikum, egy fémlemez, három dielektrikum . . . Na itt a felfelé irányuló gravitációs tér háromszor akkora, mint a lefelé irányuló, és a kettő már nem oltja ki egymást, van eredő gravitációs tér, és az felfelé mutat! Van egy csinos kis képlet erre, azt a weboldalamon meg lehet találni. Elektrogravitáció a cikk címe. Eddig az elmélet, most jöjjön a  gyakorlat! Csinálok egy kondit, ami 121 írásvetítő fóliából és 60 alufóliából áll. Egy jó könyv formája van. A számítás szerint ez a könyvkondi a földi gravitáció 1/70 részét állítja elő, azaz ha egy kétkarú mérleget akasztok föléje, amin két darab 70 grammos kis sertésmájkrém konzerv lóg, akkor a könyvkondi feletti konzerv 1 grammal lesz könnyebb, vagy éppen nehezebb, attól függően hogy milyen polaritást adok a kondira. Épp ez a vicc, hogy a polaritással megfordítható a gravitációs tér iránya! Az elektrosztatikus erő nem ilyen, ott csak vonzás van, mármint egy feltöltött lemez egy elektromosan semleges tárgyat mindkét polaritás mellett vonzani fog. Öveges József kísérletei . . . Abban vagyok méltó az öreg emlékéhez, hogy én is egyszerű, szobai kísérlettel prezentálom az antigravitáció létét. Ha a polaritástól függ a gravitációs tér iránya, akkor ezzel tolóerőt is lehet generálni, azaz vízszintes mozgás is megvalósítható. Ha ez igaz, akkor hihető, hogy Grebennyikov tényleg repült a platformjával! Ő rovarszárnyakból csinálta a járművét. 20 km/óra sebességet is elért vele. Hanggal is lehet gravitációs teret létrehozni. A tibetiek is, és az egyiptomiak is tudták a titkot. A nagy köveket hanggal emelték fel! Hogyan lehetséges ez? Nos úgy, hogy az anyag belsejében nagyon nagy elektromos erők vannak. Mi kell még? Nos, az 1-3-1-3- . . . szerkezet. Ezt hozza létre a hang! Méghozzá úgy, hogy a hang állóhullám mintát hoz létre az anyagban, és ez azt jelenti, hogy sűrűsödés-ritkulás minta alakul ki. A sűrűsödés felel meg a mintában az 1-nek, és a ritkulás a 3-nak. Tehát a hanggal kezelt tárgy felemelkedhet. A rovarszárnyak trükkje más: itt az üreges szerkezet játssza a főszerepet. Nanotechnológia. Az elektrét olyan dielektrikum, amely feltölthető elektromosan, és a töltését tartósan megőrzi, nem merül ki. A ferromágnes elektromos megfelelője ez. Na most ha a rovarszárny ilyen elektrét, és az üreges szerkezet valahogyan megvalósítja az 1-3-1-3- . . . szerkezetet, akkor a Grebennyikov féle rovarszárny-platform is tud repülni! Alapjában véve minden nagyon egyszerű. Vajon miért nem publikus ez? Valakik nem akarják hogy ez elterjedjen. A számításaim szerint a gravitációs tér fenntartásához nagyon kis teljesítmény elég, egykét watt. Akkor egy autóakkumulátorral elrepülök Párizsig! No és ez az, ami az olajlobbi szemét csípi. Hát ha az autók repülnek, benzin nélkül, akkumulátorral, akkor ki veszi meg a drága benzint, olajat? Dollártrilliókról van szó! És éppen ez az, ami miatt én nem követem az elődeim útját, akik mindent szabadalmaztattak és titkoltak, hanem ingyen publikálom az eredményt, mindenki javára, valósítsa meg fű-fa-virág! Lám, ilyen botanikus vagyok! Legyen ugyanaz, mint 1903 táján, amikor a Wright fivérek megépítették az első repülőgépet, és utána egykét éven belül az egész világon mindenütt repültek az emberek! Legyen megint egy egészséges verseny, ki tud jobbat építeni! Igaz, a valóban repülni tudó platform elkészítéséhez komoly technológia kell, nem hiszem hogy garázsban és sufniban meg lehet valósítani. A vékonyrétegek technikájával kell komolyabban megismerkedni. Minél vékonyabb a réteg, annál könnyebb, annál kisebb feszültség elegendő, és annál kisebb teljesítményigény van. Ha a rétegvastagság 0.01 mm, akkor a platform 10 centi vastag, és egykét mázsa súlyú. Ha a rétegvastagság egy ezredmilliméter, akkor már csak 1 cm vastag a platform, és tízszer könnyebb. Azért ez nem mindegy! A feszültség pedig a 0.01 mm esetén 200 volt, a 0.001 mm esetén már csak 20 volt, nem életveszélyes! És a veszteség is minimális. És valóban elég egy autóakkumulátor! 
Űrliftet terveznek! Egy műholdról lelóg egy hosszú kötél, az húzza fel a liftet. Ám a kötél súlya olyan nagy hogy leszakad. Ez a platform tökéletesen betölti az űrlift szerepét! Egy watt teljesítményfelvétel mellett kiröpít a világűrbe! Tehát ha ez a platform lehetséges, akkor örökmozgó is csinálható! Felemelek egy jó nagy tömeget jó magasra, pár wattal, és leejtem. Félelmetes, milyen egyszerű! Nem is találhatta fel más, csakis magyar! Papírufó! Papírtrabant! Ha ez nem űrdili, akkor semmi se az! Meg kell valljam, hogy ezt tartom a kozmikus hajózás történetének leghumorosabb fejezetének. Komikus hajózás . . . 

Antigravitációval olyan magas tornyot építünk, amilyet csak akarunk. A WTC vakondtúrás mellettük. Gond csak áramkimaradás esetén van. Sokszoros túlbiztosítás kell. Légvárakat építek! Hiszen így levegőben lebegő házak is építhetők!!! Kastély a Pireneusokban. A súlytalanság a földön is megvalósítható. Ha belegondolok, bele lehet őrülni, mi mindenre lehet ezt használni. Úgy átformálja bolygónkat, mint az automobil és a repülő! Sőt még jobban! Lehet hogy emiatt tiltott téma ez?

Az antigravitáció témája legalább 80 éves. Olyan híreket is hallottam, hogy az amerikaiaknak olyan technológia van már a birtokában, hogy ET-t már 20 évvel ezelőtt haza tudtuk vinni. Galaktikus flottáról beszélnek. Az sem igaz, hogy a Vénuszon 500 C° és 90 atmoszféra nyomás van. Ez dezinformálás. Valójában a Vénusz is és a Mars is lakott bolygó. A Marsra már 1960-ban leszálltunk, és van oxigén, víz, minden. Földalatti (pardón, Marsalatti) városok vannak. A Vénuszon egy nagyon ősi civilizáció élt, akik már elrepültek, mert a Nap tevékenysége néha felfokozódik, és felperzselte volna őket. A Vénusz vastag légköre éppen arra való, hogy a Nap erős sugárzását megszelidítse. Állítólag a Napnak van egy ikercsillaga, a Nemezis, amely a nevét azzal érdemelte ki (Büntetősors) hogy amikor a Föld közelébe kerül, akkor kipusztítja az élet zömét. Lásd dinoszauruszok kihalása. Dr. Freud Anna feltevése az, hogy a Nemezist eddig azért nem fedezték fel a csillagászok, mert fekete lyuk, és nem látható, csak a gravitációs tere buktatja le. 60 éve hisz ebben, de őt se hallgatta meg senki, ahogy sok más előfutárt sem. Ja és a nácik ufói. A Hanuebu-III már galaktikus utazásokat tudott tenni. De lehet hogy ez csak vicc…. az igazság odaát van? 
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