Kozmikus délibáb

A TIP Kozmológia kiindulópontja az Univerzumbeli anyag sűrűségeloszlása.Erről felteszem, hogy gömbszimmetrikus, és csak a középponttól mért távolságtól függ. A sűrűség 7.8 milliárd fényévig körülbelül állandó, csak kicsit csökken ahogy nő a távolság. Ennél távolabb már gyorsabban csökken. és a végtelenben éri el a nullát. A kozmológia sikere azon múlik, hogy helyesen választom meg a sűrűségfüggvényt. A sűrű anyag áramlásba hozza az étert, TIP-et, Téridő-plazmát, és erre egy egyszerű hidrodinamikai egyenlet érvényes, amely kapcsolatot teremt a sűrűség és az éter gyorsulása közt. Az áramlás két meghatározó függvénye a sebesség és a gyorsulás. A gyorsulás kiszámolható a sűrűségfüggvényből, a sebesség pedig a gyorsulásból. Azt várom ettől a sebességfüggvénytől, hogy minden csillagászatilag megfigyelt adatot, jelenséget hűen visszaadjon. Az első és legfontosabb megfigyelés a Hubble törvény. Eszerint a sebesség kb. 7.8 milliárd fényévig egyenesen arányos a távolsággal. Az arányossági tényezőt úgy nevezik hogy Hubble állandó. Nagyobb távolságokon a Hubble állandó változik, először csökken, majd nő, majd újra csökken. Minél távolabbi egy galaxis, annál gyorsabban távolodik tőlünk. Ez abban nyilvánul meg, hogy a fénye egyre inkább a vörös színtartomány felé tolódik el. Ezt úgy nevezik, hogy Doppler effektus. Közismert tapasztalat, hogy amikor a mentőautó közeledik, a szirénájának hangja magasabb, amikor meg távolodik, a hangja mélyebb. Ugyanez történik a fénnyel is, lévén a fény is hullám. 

A kozmológia mai hivatalos verziója az inflációs kozmológia. Ez azt tanítja, hogy az Univerzum 13.7 milliárd évvel ezelőtt egy pici, sűrű, forró pontból robbant ki, és azóta tágul. Azért kapta az inflációs jelzőt, mert a tágulás kezdetben lassú volt, majd de azután hirtelen, rövid idő alatt óriásira tágult. Ezt az időszakot nevezik inflációs szakasznak. Ezután a tágulás üteme lassult, majd kb 6 milliárd évvel ezelőtt újra gyorsulóba váltott. Ez a gyorsulva tágulás elmélete. 2011-ben ezért kaptak Nobel díjat a felfedezők. A tágulás gyorsuló jellegét egy, a Kozmoszban működő antigravitációs hatásnak tulajdonítják. Újabb adalék amellett, hogy a vákuum nem üres! Ezt a hatást az Einstein által bevezetett Lambda taggal fejezik ki. Einstein a Lambda tagot azért vezette be, hogy statikus modellt kapjon. De Sitter ugyanis talált olyan megoldást, ahol az Univerzum nem statikus, hanem folytonosan tágul. Amikor Hubble felfedezte a galaxisok távolodását, Einstein törölte a Lambda tagot az egyenletéből, és ezt élete legnagyobb baklövésének nevezte. Sok évtizeddel később a tapasztalat igazolta, hogy igenis Einsteinnek volt igaza! Azt, hogy a tágulás már a gyorsuló szakaszban van, a távoli szupernovák pontos megfigyeléséből állapították meg. 2011-ben ezért adták a fizikai Nobel díjat. 
Az én kozmológiám kiindulópontja más. Én azt állítom, hogy Big Bang nem volt, az Univerzum örök, és állandó. Amit látunk, az egy délibáb, egy látszat, több okból is. Való igaz, hogy  a Galaxisok távolodnak, egy középponttól nézve kifelé masíroznak. Ám az Univerzum nem egy 4 dimenziós gömb 3 dimenziós felszíne, ahogy a standard kozmológia tanítja, hanem egy közönséges 3 dimenziós gáz, amely folytonosan expandál, kiterjed, kiárad, kifele áramlik. Az éter kiárad, és a galaxisok vele mozognak, ahogy a víz felszínén úszik a hab. Ahhoz, hogy az Univerzum az állandó kiáradás ellenére állandó maradjon, az kell hogy belül folytonosan újratermelődjön az anyag. Ezt már Fred Hoyle is felismerte, és az ő becslése szerint 2.5 proton keletkezik évente egy köbkilométer vákuumban. Ez nagyon kevésnek tűnik, de az egész Univerzumra számolva ez százezer Nap tömege másodpercenként! Fred Hoyle becslése telitalálat volt, én is ennyit számoltam ki. Ez volt a Steady State modell, azaz Állandó Állapotú Világegyetem modell. Ez az elmélet két dolgon bukott meg. Először is 1965-ben Penzias és Wilson felfedezte a kozmikus háttérsugárzást, ami 2.75 kelvin fok, és nagyjából állandó, egyenletes. A hivatalos kozmológia ezt úgy interpretálja, hogy az Univerzum kezdetben nagyon forró volt, és sűrű, és ahogy tágult, úgy hűlt le. A hajdani forró állapot maradványsugárzása ez a 2.75 kelvin fok, amit most látunk. Én viszont matematikai számításokkal igazoltam, hogy ez a 2.75 kelvin fok olyan pontosan kiadódik fizikai állandókból, hogy az nem lehet véletlen műve. Akkor a hőmérséklet nem lehet időfüggő mennyiség, hanem ez mindig is ennyi volt. Tehát akkor nem is hűlt le, nem változott az időben. Vagyis kerek perec, Big Bang nem volt! A másik buktató az volt, hogy a távoli galaxisok megfigyelése szerint a Világegyetem történetében különböző korszakok voltak, amikor egyes galaxisfajták keletkezése jóval gyakoribb volt, mint ma.
Az inflációs kozmológia szerint mind a Hubble állandó, mind a háttérsugárzás hőmérséklete időben változik. Én matematikai eszközökkel igazoltam, hogy mindkét mennyiség kifejezhető fizikai állandókkal, és az nem egy időleges, éépen most érvényes összefüggés, hanem örökérvényű. A Hubble állandó nem az időben változik, hanem a térben. Az időbeliség illúzióját az kelti, hogy a távoli galaxisoknak a múltját látjuk, tehát pl. a 7 milliárd fényévre levő galaxisnak a 7 milliárd évvel korábbi állapotát. Ám ebben a távolságban ott most is van valami, és a Hubble állandó most is annyi, amennyi 7 milliárd évvel ezelőtt volt! Viszont most már más van a helyén, mert a korábbi galaxis elvándorolt azóta onnan. Fred Hoylét azzal támadták, hogy a semmiből való teremtéssel hozakodik elő. Mert az a 2.5 proton évenként és köbkilométerenként mégiscsak a semmiből keletkezik, nem? Nos, egyszerű számolás megmutatja, hogy az Univerzum szélén pontosan annyi anyag masírozik ki, amennyi belül keletkezik. Pontos mérlegegyenlet teljesül rá. Tehát az anyag körforgást végez, mint a víz a természetben. A galaxisok elnyelődnek a nagy fekete lyukakban, és onnan kikerülnek a TIP atomokba, melyek miniatűr forrásként újra kisugározzák, innen születik az anyag. Pont olyan ez, ahogy a szív pumpálja a vért, amely a hajszálerekbe kerül (ezek a TIP atomok) és onnan újra a szívbe. Köráramlás van. Kimutattam azt is, hogy a TIP atom szerkezete pontosan olyan, mint az Univerzum szerkezete, csak piciben. Irdatlan nagy arányossági tényező kapcsolja őket össze, ez egy 8as és utána 61 nulla. Ebből viszont következik, hogy az Univerzum nem egyéb, mint egy nagy TIP atom egy még nagyobb TIP-ben! Ezt Multiverzumnak nevezik. A TIP atom pedig egy miniatűr Univerzum, melyet még picibb ultra TIP atomok alkotnak, ezek 8as után 61 nulla arányban kisebbek, mint a TIP atomok. Ez egy Matrjoskavilág, vagy másképpen fraktálvilág. Olyan a világ, mint egy nagy gömbben tükröződő sok pici gömb, és a tükörgömbökben a még picibb másodlagos, harmadlagos, milliomodlagos tükörképek. Lehet hogy ez a sokszorozódás csak látszat, délibáb, valójában csak egy Univerzum van, és millió tükörképe. Erre mondták az indiaiak hogy máya, illúzió. És ha már a délibáboknál tartunk, okvetlen meg kell említenem, hogy az Univerzum valójában nagyobb, mint amekkorának látjuk. A kiáradó éterben ugyanis a fény sebessége változik, és ha változik a fénysebesség, akkor a fény pályája törik. Egyszerű optika. Ha a tóba nézek, a tó feneke közelebb látszik, mint ahol ténylegesen van. Egy síkfalú akváriumban a halak közelebb látszanak, mint ahol vannak. Ugyanez történik itt is. a 22 milliárd fényév távolságban levő galaxisokat 13.7 milliárd fényév távolságban látom. Ez a horizont, ennél távolabbi objektumokat nem látok, noha vannak távolabbi galaxisok is. Ezen a határon az éter kiáradási sebessége éppen fénysebesség. Ennél messzebb menve a sebesség újra csökken, és a végtelenben éri el a nullát. Mindaz amit elmondtam, a TIP kozmológia egyszerű modelljéből pontosan kiszámolható, és az adatok stimmelnek. Az inflációs kozmológia sokkal bonyolultabb. Átlag halandó egy kukkot se ért belőle. A TIP kozmológia egyetlen modellből indul ki, a gyorsulást a sűrűségből meghatározó egyenlet egy egyszerű hidrodinamikai egyenlet, amit már Newton is ismert, és közönséges 3 dimenziós gázok áramlását írja le. Semmi extra feltevés nem kell bele. Egyedül a sűrűségfüggvényt kell jól megadni, és abból már minden egyéb következik. Ma itt tartok. Azon dolgozom, hogy a sűrűségfüggvényt is ki tudjam hozni egyszerű fizikai elvekből. Még egy egyenlet kéne. Ha ez megvan, akkor elmondhatom, hogy az Univerzum olyan egyszerű, hogy belefér egy iskolás gyerek fejébe. Egy pár órás tanfolyamon meg tudom tanítani azokat a matematikai alapokat, amik a számításhoz szükségesek. Összeadás, kivonás, szorzás, osztás és gyökvonás. Ennyi elég. Egy 3000 forintos kis kézi kalkulátorral megfejthető az Univerzum titka. Legtöbbször magam is csak ennyivel dolgozom. Komolyabb gépet csak a kényelem kedvéért veszek igénybe. 
Végszóként a fekete lyukakról annyit mondanék, hogy se nem feketék, se nem lyukak. Nagy távolságról nézve valóban olyanok, mint egy pontszerű tömeg, ám közelebb menve feltárul az igazi szerkezetük. Az eseményhorizont távolságát Schwarzschild sugárnak nevezik. A Schwarzschild modell szerint az éter sebessége itt éppen fénysebesség. Ennél beljebb menve a sebesség nagyobb lesz mint fénysebesség, és a középpontban egy szingularitás van. A TIP kozmológia mást mutat. Az eseményhorizonton belül a sebesség újra csökken, és a középpontban éppen nulla lesz. Nincs szingularitás! Erről álmodott Einstein, egy szingularitásmentes megoldásról! Az eseményhorizonton belül egy valódi Univerzum van, ahová be lehet menni, és onnan ki is lehet jönni. Nem igaz, hogy csak befele van út. Stephen Hawking elbukta a fogadását: azt állította hogy a fekete lyukba kerülő információ elvész örökre. Nos, nem vész el, bármikor kinyerhető. Még egy apróság: a Schwarzschild sugár számszerű értéke a TIP kozmológia szerint pontosan annyi, mint a Schwarzschild modell szerint. Ezért volt a Schwarzschild modell olyan sikeres. Ez nem véletlen, hanem az Univerzum pontos mérnöki tervezésének eredménye. A Világegyetem csodálatos, Isten precíz műve, és mi emberek nem vagyunk gyarló kis férgek, hanem méltóak vagyunk rá, hogy ezt a titkot is megértsük és meglássuk. És akkor már csak idő kérdése, hogy a valóságban is elutazzunk oda. Kedves ufonauta látogatóink ezt már rég megtették. Sokat tanulhatunk tőlük. 
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