Kvantumpszichomágia

A kvantumpszichomágia alaptétele szerint a tudat teremtőerővel bír.  Ez azt jelenti hogy minden amit elgondolunk, elképzelünk, kiárad a világba, hatással van a világra. A legtöbbször azonban ez öntudatlanul megy végbe. Ha nagyon vágyunk valamire, akkor folyton rágondolunk, és előbbutóbb meg is kapjuk, mert akarva-akaratlan olyan folyamatokat indítunk el, amelyek a vágyaink teljesülését segítik. A diffúz, homályosan elképzelt vágyak nehezebben teljesülnek, mint a határozottan megfogalmazott, élesen behatárolt gondolatok. Minél pontosabb utasításokat adunk az Univerzumnak, annál pontosabban teljesíti azokat. Ez a negatív gondolatokra sajnos ugyanígy érvényes. Amitől félünk, az állandóan a szemünk előtt lebeg, és ez olyan erős vonzást gyakorol a félelem tárgyára, hogy szó szerint bevonzzuk azt, megteremtjük magunknak azt amitől félünk. Így van ez a betegségekkel is. De aki felismeri a kvantumpszichomágia alaptörvényét, az visszafordíthatja ezt a folyamatot, és kitartó gyakorlással elérheti hogy csupa jó dolog valósuljon meg az életében. A pozitív gondolkodás célja éppen ez. Csírájában el kell koppintani minden rossz gondolatot, aggódást, félelmet, és azonnal helyettesíteni kell egy pozitív képzettel. Ehhez nagyfokú tudatosság és éberség kell. Ha mindig figyeljük magunkat, akkor rajtakaphatjuk a tudatunkat már a rossz gondolat elején, és helyes mederbe terelhetjük. Ám nem minden gondolatunk válik valóra. A gondolatok megvalósulásához idő kell, és még számos karmafaktornak jelen kell lennie ahhoz hogy valami gondolat tényleg testet öltsön.

 A kvantumpszichomágia első lépése a belső megtisztulás. Ez egy olyan tudattechnika, amelyben a személyt visszavisszük élete egyes eseményeihez, és el kell mondania, mit lát, hall, érez. Többször is végigvezetjük ugyanazon az eseményen, és egyre több részlet jön be. Felidéződnek bizonyos fájdalmas momentumok is, és ezek visszautalnak más, korábbi eseményekre. A gyerekkorban történt traumák így tudatosodnak, és feljönnek a tudatalattiból a tudatos elmébe. A fájdalmak feloldódnak, és az aberráló, megbetegítő hatás megszűnik! Így haladunk élményről élményre, míg végül az összes negatív eseményt feldolgozzuk. Ezzel egy mélyebb, egészségesebb tudatállapot jön létre, amelyben már nincsenek megbetegítő pszichoszomatikus tényezők. Nemcsak a gyerekkor élményei, vagy a születési traumák dolgozhatók így fel, hanem az előző életben szerzett negatív tapasztalatok is. Azt, hogy vannak előző életek, mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy ez a technika működik, és valódi gyógyuláshoz vezet. Az ufonautákkal történt kellemetlen találkozások emlékei ugyanezzel a módszerrel hozhatók fel a tudatba, hogy ezzel a fájdalmas töltést semlegesítsük.
A kvantumpszichomágia következő lépése az hogy egyfajta mentális lézert hozunk létre a tudatban. A lézerünk nem egyéb, mint a koncentráció, a meditáció és az elmélyedés hármas gyakorlata, amit a jógairodalom szamjámának nevez. Ha már a lézerünk is működik, akkor lehet a kívánt gondolatot életre kelteni. Ennek módja az, hogy egy jól meghatározott hologramot teszünk a lézer elé. Ez az az ideamag, amit ki akarunk vetíteni a világba, és meg akarunk teremteni. Utána kellő ideig exponálni kell az ideamagot, míg meg nem fogan, és be nem indulnak a világban azok a folyamatok, amelyek az ideát az anyagi világban is megvalósítják. A gyakorlati módszerek nagyon sokfélék lehetnek. A sámánok pl. dobolással hozzák létre azt a tudatállapotot, amelyben varázsolni képesek. A tudatos álom technikája az, hogy először kellő gyakorlással kialakítjuk magunkban azt az éber tudatot, kritikai hozzáállást, amely lehetővé teszi hogy álmunkban tudatosodjunk. Ez úgy megy, hogy naponta sokszor feltesszük a kérdést, hogy nem álmodunk? És megfigyeljük a környezetünket, hogy van-e valami gyanús momentum. Ha ez szokásunkká válik, akkor ez a szokás az álmunkban is megjelenik, és akkor egyszer csak megcsípjük a tudatos álmot! A következő lépés az, hogy a már elért tudatosságot a lehető legjobban használjuk ki. A legfejlettebb szint az, ha már minden álmunk tudatos, és éjszakáról éjszakára folytonos, folytatásos álmaink vannak, nem mindig a nulláról indulunk. Erre jó példa Stephenson, aki a regényeit ilyen éjszakáról éjaszakára folytatódó tudatos álmaiban írta meg. Lefeküdt, aludt, aztán felkelt és leírta amit álmodott. Ő írta a híres Kincses Szigetet is. 
Hogyan tudunk kialakítani mágikus képességeket? A rendszeresség, a ritmus nagyon fontos, talán a legfontosabb. Az iskolába minden nap bejártunk, éveken keresztül, minden nap ugyanabban az időben, és jól meghatározott órarendek voltak, mindig tudtuk hogy most milyen óra jön, ráhangolódtunk, így rövid idő alatt fantasztikus mennyiségű tudást gyűrtünk magunkba. Ezt kell tenni a mágia területén is. Ma már nálunk is sok helyen lehet ezotériát tanulni. Számtalan közösségben lehet meditálni. A zenetanulást is felhozhatom élő példaként. A zenész éveken át gyakorol, minden nap, rendszeresen, mert ha kihagy egykét alkalmat, már elakad, téveszt, és a hallgatóság is észreveszi a zavaró hibát. Azt hogy a zene mennyire mágia, nem kell külön ecsetelnem. Ezt bizonyítja az is hogy ma a leggazdagabb, leghíresebb emberek zenészek, énekesek. A mágia lényege: aktív, élő, sorsformáló erő létrehozása. Ennek legfontosabb eszköze az imagináció, a képzelet. Amikor a mérnök hidat tervez, a híd először a képzeletében jelenik meg, aztán ahogy elkészíti a tervrajzokat, a híd egyre konkrétabb valósággá válik. Utána  a terveket hivatalosan elbírálják, jóváhagyják, és csak ezután kezdenek el a munkások dolgozni rajta. Aztán a híd elkészül, és immár kézzelfogható, élő valóság. De az első lépés mindig a képzeletben kezdődik.

A mágia a képzeletre hat, a lélekben indít el folyamatokat. E folyamatok természetétől függően beszélhetünk fekete és fehér mágiáról. A fekete mágia rossz erőket indít be, undort, taszítást, gyűlöletet ébreszt. Uralni akar, a másik fél akarata ellenére. A fehér mágia ennek az ellentéte, a szeretet és részvét erőit indítja be, arra inspirál hogy embertársainkat segítsük, adjunk meg nekik mindent, szeressük, becsüljük és óvjuk a környezetünket, az állatokat, növényeket, békében éljünk egymással, egymás mellett, összhangban és szeretetben teljenek a napjaink. A szeretet ott kezdődik, hogy ráhangolódunk a másikra, azt adjuk neki amire valóban szüksége van. Adunk neki a drága időnkből, meghallgatjuk, feltétel nélkül elfogadjuk őt. A részvét az, hogy részt veszünk az életében, együtt érzünk vele. Erre csak az képes, aki ugyanazt átélte, ugyanazon ment keresztül. A szenvedőt csak egy másik szenvedő érti meg igazán. Vagy egy olyan valaki, aki régen szenvedett, de legyőzte a szenvedését, és másoknak is meg tudja mutatni az utat. Ilyen volt Jézus és Buddha. Mindketten megoldást találtak  a bajokra, és aki végigjárja az utat, az eljuthat a boldogsághoz. Nem kell ehhez vallásos életet élni. A spiritualitás a vallás külsőségei nélkül is elvezet a Fénybe, mert azt adja,  ami a vallásokban a lényeg, ez pedig nem más mint a harmónikus lét önmagunkkal, embertárasinkkal és Istennel. Szeretet, béke, fény, boldogság és szép remény.
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