Lacerta, a gyíkasszony
Egy nagyon érdekes interjút találtam az Interneten, amely egy Lacerta nevű reptilidával készült. Az interjút Kovács Benedek fordításában ismerhetjük meg. Ebből szeretnék néhány figyelemreméltó dolgot kiemelni, különös tekintettel a gyíkemberek ismereteire a történelemről, vagy a fizikáról, technikáról. Az is nagyon érdekes, hogy a gyíkemberek képesek a mentális befolyásolásra, és ezzel álcázzák magukat ha földi emberek közé mennek. 
Lacerta így beszél önmagáról, és fajáról:
„Én egy nőnemű hüllő lény vagyok, és egy nagyon öreg hüllő fajhoz tartozom. Mi a Föld őslakói vagyunk, millió évek óta élünk itt.  Ismerhetsz bennünket az emberiség vallásos irataiból, szerepelünk a Bibliában is, az egyiptomiak és az inkák is, és sok más ősi nép tudott létezésünkről és tisztelt minket istenként. A keresztény vallás félreértelmezte szerepünket a teremtésben, ezért gonosz kígyóként kerültünk a Bibliába. Pedig ez nem igaz. A fajodat génsebészeti úton földönkívüliek tenyésztették ki és mi jobbára csak passzív nézői voltunk felgyorsított evolúciótoknak. Igaz, amit néhány tudósotok már megsejtett, vagyis hogy fajotok 2-3 millió év alatt, természetellenes gyorsasággal fejlődött ki. Ez teljességgel elképzelhetetlen, mert a természetes evolúció sokkal lassabb folyamat, bár ezt ti még nem értitek. Teremtésetek művi, génsebészeti úton folyt, de nem mi, hanem egy földönkívüli faj vitte végbe. Ha azt kérded, földönkívüli vagyok-e, azt kell mondjam, nem. A Föld lakói vagyunk. Bár vannak kolóniáink a Naprendszerben másutt is, származási helyünk a Föld. Valójában a Föld a mi bolygónk, nem a tietek és soha nem is volt az.”

„65 millió évvel ezelőtt sok, kevésbé fejlett ősünk elpusztult a dinoszauruszokkal egy globális kataklizmában. A pusztulás oka nem egy nagy aszteroida becsapódása volt, ahogy azt tudósaitok képzelik, hanem egy háború két ellenséges földönkívüli faj között, amely jobbára bolygótok körül az űrben és az atmoszféra magasabb részeiben zajlott. Nem sok pontos ismeretünk maradt ezekből a korai időkből, de ekkor háborúztak földönkívüliek először a Földön – és egész biztosan nem utoljára, közeleg egy újabb háború, hiszen a szembenálló idegen fajok között már 73 éve egy „hidegháború” zajlik.”

Lacerta elmeséli, hogy a Földön két idegen faj közti háború következtében pusztultak ki a dinoszauruszok. Az embereket az Ilojiim nevű idegen faj tenyésztette ki a majmokból. Hét egymást követő verziót próbáltak ki, melyeket egy idő után elpusztítottak. Illetve mi vagyunk a hetedik verzió. Az Ilojiimok elmentek, 4943 évvel ezelőtt. Azóta se jöttek vissza. A zsidók őket várják vissza Messiásként. A Földet 14 idegen faj látogatja, ezek részben nyersanyagot, részben DNS-t keresnek, amellyel eldegenerált génállományukat újítják fel. A nyersanyagok közül a réz a legfontosabb, amely a tértechnológiai készülékekhez kell, a réznek nagy jelentősége van néhány fejlett faj számára (még ma is), mivel más bomlékony anyagokkal együtt, erős mágneses tér és radioaktív sugárzás hatására a fluktuáló mezőkön való átjutáskor új, stabil elemeket alkot. A réz más anyagokkal való egyesülése a mágneses/radioaktív mező-kamrában olyan erőtereket képes létrehozni, amely számos technológiai eljáráshoz nélkülözhetetlen. Szükségük van még a hidrogénre is, ami a fúziós reaktorokhoz kell. 
Az anyagnak három halmazállapotát ismerjük, a szilárd, cseppfolyós és légnemű állapotot. Ám létezik egy negyedik nagyon fontos állapot, amelyben az anyag tulajdonságai módosíthatóak, és ez a befolyásolási zóna, más néven plazma világ. Ez az igen összetett állapot az anyag ellenőrzött körülmények között történő átalakításával, vagy rezgésállapotának megváltoztatásával hozható létre. Az anyagnak van egy ötödik halmazállapota is, ez a plazma utáni állapot, amit én úgy mondanék, hogy éter. Éterből is többféle van, a gravitációs éter vagy gravitip, az elektromos éter, vagy elektrotip, és az abszolút éter, ami az előző két éter háttereként szolgál, és abban nyilvánul meg, hogy meg lehet mérni a Föld éterhez képesti sebességét. Ez az ami Michelsonnak és Morleynek nem sikerült, de Silvertoothnak már igen. Ő egy lézersugarat önmagával interferáltatott, és a keletkező állóhullámokat mérte. Ebből állapította meg, hogy a Föld 370 km/s sebességgel halad az Oroszlán csillagkép irányába. A plazma utáni állapot olyan jelenségekkel függ össze, amit mi paranormálisnak nevezünk. Világos, hogy az éterfizika fogja tudni megmagyarázni ezeket a jelenségeket: Kanálhajlítás, teleportáció, levitáció, telepátia, anyagmozgatás a téren keresztül: apport, energiakicsatolás az éterből. Már tudjuk hogy a mágneses monopólusoknak is fontos szerepük van ebben. Az anyag negyedik halmazállapota nagyon fontos pl. az antigravitációnál. A fizikai világ nem pozitív és negatív erőkből áll, hanem a megfigyelő egyazon hatalmas, egységes erő különböző vetületeit észleli eltérően a saját aktuális szemszögéből nézve, ahogy más-más alakúnak látunk egy térbeli testet is a nézőponttól függően. Az antigravitációval lebegtetni lehet a látszólag tömör anyagot. Ezt a módszert használják a földönkívüliek is, és a gyíkemberek is. A titkos katonai projektek ezt próbálják utánozni, de még nagyon az elején járnak. Többé-kevésbé lopták a technológiát, és direkt rossz útmutatást kaptak az idegenektől. Ezért nem értik a mögöttes fizikai tartalmat. Ezért a földi gyártmányú Ufók stabilitási és sugárzási problémákkal küszködnek. 
 

A Lacerta interjú a földi embert, azaz a mi fajunkat nagyon butának tünteti fel. Ezzel nem értek egyet. Mi emberek nagyon sok mindenre rájöttünk magunktól is, csak akik felfedezték az új jelenségeket, rendszerint el lettek nyomva. Ma sincs ez másként. A tudomány fejlődése megállt, a felső irányítás tévútra ment. Most már csak az alulról jövő kezdeményezések vezethetnek eredményre. Itt vagyok élő pédának én. Semmi pénzem, semmi kapcsolatom, mindent önerőből oldottam meg. Nekem nem volt kapcsolatom a gyíkemberekkel, se a tudósokkal, csak annyi, amennyit a szakkönyvekből magamba szívtam (egy kis sebbenzinnel keverve…) Bár én abban hiszek, hogy nekem gyerekkoromban igenis volt kapcsolatom a Földönkívüliekkel, és a tudásomat tőlük kaptam. Nem az ujjamból szoptam a dolgaimat. De most már ott tartok, hogy számításokkal, sőt már kísérletekkel tudom igazolni az éterelméletemet. Ha egy tudós becsületes, és szépen utánaszámol az elméletemnek, akkor meg kell kapnia minden eredményt. A kétszerkettő mindig négy, még a földönkívüliek, sőt a gyíkemberek számára is! Itt nem lehet mellébeszélni. A számok mindent elmondanak. Sőt, a kísérletek még beszédesebbek! A Silvertooth kísérletet megpróbálom húszezer forint ráfordításból megismételni. Ha sikerül, akkor igazolom, hogy a fizikusok kedvenc vesszőparipája, a Relativitáselmélet 20 rongyból megcáfolható, és még egy kisdiák is képes elvégezni ezt a kísérletet! Ha ez így van, akkor nem értem, mi értelme van még az ellenállásnak? Kötik az ebet a karóhoz, cáfolják a fénysebességnél gyorsabb neutrínók létét, ami pedig nem mond ellent a Relativitáselmélet éterelméletes változatának! Azt ugyanis nagyon egyszerű megmutatni, hogy az éter Lineáris Rugó-Tömeg modelljéből egyenesen következik a Relativitáselmélet, és ha ezt kiterjesztjük az Akusztikus Hidromechanika szintjére is, akkor azt látjuk, hogy a rezgő és áramló éter az Általános Relativitáselméletet is leírja, mindjárt annak kvantumos változatával! Vagyis íme a Kvantumgravitáció, a Nagy Egyesítés, a GUT! Na ez Sehr Gut! Nagyon jó! Nem kell szuperhúrelmélet, nem kellenek bonyolult tenzorok, csak a beavatottak által érthető matematikai bonyodalmak, hanem egy egyetemista diák számára is megérthető, egyszerű matematikával leírt elmélet elegendő! És a kevesebb a több, mert olyan jelenségeket is megjósolhatunk, amelyeket a klasszikus Relativitáselmélet nem ismer! Ha pedig továbblépünk a Nemlineáris Rugó-Tömeg modell felé, akkor tüstént megértjük a rejtélyes alfa = 1/137 titkát, és ezzel megnyílik az út az elektrogravitáció felé! Mert ez a két dolog valójában egy! 
A Nemlineáris Rugó-Tömeg modell első nagy sikere a Merkúr perihélium elforgásának kis anomáliája, amit a klasszikus Relativitáselmélet nem ismer. A perihélium elforgás mért értéke 42.84 ívmásodperc per évszázad, az Általános Relativitás által számolt érték azonban 42.98 ívmásodperc per évszázad. A különbség 0.14 ívmásodperc, amit ragyogóan ki lehet számolni az éterelmélettel! Einstein pontossága 3.2 ezrelék. Ezt én 0.64 milliomod pontosságra javítottam! Ha belegondolok, kevesebbért is adtak már Nobel díjat . . . csak persze ehhez az egész fizikának meg kell újulnia. Egy teljes paradigmaváltás kell. Egy önmagát túlélt intézménynek kell újjászületnie. Ez persze fájdalommal és szenvedéssel jár. Őszinte részvétem az érintettek iránt, dehát mindig is így volt ez a történelemben. A jónak ellensége a még jobb. Az emberek nem szívesen hagyják ott a kényelmes, megszokott mocsarukat, még egy Paradicsom kedvéért sem! Ki kell onnan rugdosni őket! Hát, lábam az van, cipőm is jó kemény . . . „Ha éppen rugdosni kell, azt én is tudok, mondta  a morózusan ébredő Tuskó, és . . . . .” node félre a tréfával, az új paradigma már majdnem készen van, csak az a baj hogy ezt egyedül kidolgozni nagyon nehéz, se segítő, se támogató, se pénz, se tudás, mindent úgy kell előkaparnom véres verítékkel. De ami késik, nem múlik. Az istenek malmai lassan őrölnek. De egyszer csak vége lesz! Most van az az egyszer! 2012 van, a Felemelkedés Éve. Most válik el a búza és az ocsú. Vagyis most ocsúdunk! Sokan mondják, hogy a változások innen, Magyarországról indulnak el. Nos hát én magyar vagyok . . . A Marslakók visszatértek!!
A reptilidákat, reptiloidokat, reptiliánokat, vagy gyíkembereket sokan gonosznak tartják, sőt egy 2011.05.24-i előadásban (A Plejádok Fénytestvérisége) azt mondták, hogy a reptiliánok beépültek a kormányokba, és miattuk van az erőszakkultusz, a sok negativitás amit tapasztalunk a világban. Velük szemben áll a Plejádok Fénytestvérisége, akik 2012 végén jönnek el, hogy rendbetegyék a világot és megmentsenek minket. Az is elhangzott, hogy minket rabszolgaságban tartanak, a Karma Urai nem engedik hogy kitörjünk az újjászületések köreiből, állandóan visszakényszerítenek minket oda. A keresztények azt tanítják, hogy Jézus kereszthalála nyitotta meg az utat a Menyországhoz, és nekünk csak az a dolgunk hogy ezt elfogadjuk. Én nem osztom azt a véleményt, hogy a gyíkemberek gonoszak, rosszak. Szerintem minden lény Isten teremtménye, kivétel nélkül. Mindnek van isteni fénymagja, mind képes a szeretetre. Két szó került be a köztudatba a gyíkemberekkel kapcsolatban: a drákói szigor (Drakonidák, Alfa Drakonides) és a hidegvérű gyilkos ( a hüllők vére hideg). Szerintem ezek olyan önkorlátozó hiedelmek, melyek meggátolják, hogy békés együttélés alakuljon ki az emberek és a gyíkemberek közt. Szerintem nagyon sokat tanulhatunk a gyíkemberektől. A tudomány most kezdi elfogadni az éterelméletet ( ennek egyik művelője én vagyok) és kezdi felismerni, hogy minden dolog az éter rezgéseiből, hullámaiból és áramlásaiból épül fel. Szerintem azért késleltetik a technikai fejlődésünket, mert az emberiség még nem elég érett erkölcsileg. De az is tény, hogy az erkölcsi leromlásért azok a felelősek, akik az erőszakkultuszt nyomatják, minden média ezt a rettenetet terjeszti. Persze kettőn áll a vásár, nekünk is aktív szerepünk van, hogy erre vagyunk vevők, ezt vesszük meg. Nem kötelező részt venni. Nem kell TV-t nézni, rádiót hallgatni, újságot olvasni. A vallások a szeretetet tanítják. Ideje végre meghallanunk ezt az üzenetet. A szeretet mindennek a kulcsa. Aki szeretetet ad, az a világtól is szeretetet kap vissza, mert a világ a mi tükrünk. Az én világomban a gyíkemberek szeretetteli, kedves lények, ahogy ez a Lacerta is jóindulatú, szimpatikus, együttműködő. Egyike a Föld követeinek, aki a békéért munkálkodik. Ebben a  békemunkában mi is partnerek lehetünk. A minket látogató ufonautáktól is tanulhatunk. Hamarosan mi is kilépünk a Kozmoszba. Szeretném, ha nem romlást és háborúkat vinnénk oda, hanem békét és szeretetet. Csak rajtunk múlik. Én hiszek abban, hogy egy jobb világ jön, akár már egy év múlva. Vagyis: Jövőre veletek ugyanitt!
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