Titkos földalatti úthálózatok . . .?
A Google keresőjébe beírtam azt hogy reptilidák, ezt kaptam:

Kérdés: 
Vannak más helyek is a 'vasúthálózattal' összekötve az ön által említetteken kívül is, és ha igen, hol vannak a bejáratok?
 
Válasz 
HOGY HOL!?! MINDENHOL! FÖLDALATTI AUTÓPÁLYAKÉNT BEHÁLÓZZÁK AZ EGÉSZ VILÁGOT. OLYAN, MINT EGY ORSZÁGÚT, CSAK EZ A FÖLD ALATT VAN... 
A földalatti úthálózat Amerikában olyan, mint egy földalatti országút. A hagyományos, aszfaltozott út a hagyományos közlekedésnek (teherautóknak, személyautóknak, buszoknak) van alárendelve, és csak a korlátozott távolságú közlekedést szolgálja. Van egy másik mód is a teherárú és utasok gyors szállítására. Ezt a világméretű hálózatot "Szub-globális rendszernek" hívják. "Ellenőrzőpontjai" vannak minden egyes országba való belépésnél. Vannak vasúti alagutak, amelyek hihetetlen sebességgel 'lövik' ki a vonatokat a mag-lev (mágneses lebegő) módszer és a vákuum segítségével. Gyorsaságuk jóval meghaladja a hangsebességet. Kérdésében az is szerepelt, hogy hol vannak a bázis bejáratai. A legkönnyebben úgy válaszolhatnék, ha azt mondanám, az Egyesült Államok összes államában. A legtöbbször a bejáratokat bányáknak álcázzák. Más bejáratok katonai támaszpontokon találhatók. Új-Mexikóban és Arizonában van a legtöbb bejárat, majd őket követi California, Montana, Idaho, Colorado, Pennsylvania, Kansas, Arkansas és Missouri. Floridában és Észak-Dakotában van a legkevesebb. Wyomingban van egy út, amely közvetlenül csatlakozik a földalatti úthálózathoz. Ezt az utat már nem használják, de bármikor reaktiválható minimális költségekkel. Brooks Lake közelében található. 

Kérdés: 
Vannak ilyen bázisok Utah államban is? (Megjegyzés: Thomas számos Utah-t körülvevő területet említett -- Colorado, Új-Mexikó, Arizona, Nevada és Idaho, ahol vannak csatlakozások, de Utah-t nem, ami egyes források szerint Észak-Amerika legnagyobb természetes barlangrendszerei felett van, ezek közül az egyik mélyen benyúlik a Sziklás-hegység nyugati része, valamint a Bonneville-medence alá) Hallott valamit egy állítólagos földalatti létesítményről a Wasatch-hegység alatt? 

Válasz: 
Salt Lake, Lake Powell Area, Dark Canyon, Dougway Grounds, Modena, Vernal. Itt mindenhol vannak kijáratok. És máshol is. (Megjegyzés: több pletyka kering arról, hogy Salt Lake City belvárosában több fontosabb ipari és kereskedelmi terület földalatti szintjeinek ásásakor egy ősi 'alagútrendszerbe' jutottak. Íme néhány, az alagutakat körülvevő állítólagos történetekből: felfedezők, akik lementek az alagutakba, és sohasem tértek vissza; 'gyíkemberek' lent a labirintusokban; Szürkék, akik emberekkel együtt dolgoztak elektronikus berendezéseken és nagyszabású építkezésekben keleten, a hegyek alatti hatalmas barlangokban; emberek, aki az ázsiai 'Agharti'-királyság tagjaiként kolóniákat létesítettek a lenti alagutakban és barlangokban -- és akik konfliktusban állnak a reptiloidokkal, a Szürkékkel és az antarktiszi Új-Svábföld alatt található földalatti létesítmény-hálózat kollaboráns fasisztákból álló tagjaival; öltönyös emberek UZI-géppisztolyokkal, akiket hatalmas, földalatti kamrákon keresztül ki-be járkálni láttak; látszólag "feneketlen" aknák; hatalmas, kivilágított alagutak, amelyek elég nagyok, hogy teherautók közlekedjenek bennük; alagutak szilárdnak látszó falszakaszai, amelyeken mégis át lehetett nyúlni; szobák, amelyekből különös, zöld, foszforeszkáló fény sugárzott ki; elrabolt személyek, akiket levittek, és látták az idegenek összes fajtáját; repülő korongok, amiket láttak kiemelkedni hegyekből, majd UFO-kat megtámadni (ilyen eseményeket és felrobbanó űrhajókat bizonyos területek fölött láttak a kaliforniai Sonora környékén. Ezt a térséget a Drakóniaiak és a Szürkék UFO-tevékenységének melegágyaként tartják számon. Embereket raboltak el saját házaikból, és hoztak Sonorába. A nő, akivel például ez történt, egy bizonyos vallási szervezet tagja volt, és úgy döntött, hogy inkább nem beszél errol a barátainak, mert őrültnek tartanák és kirúgnák a szervezetből.); Dungeons & Dragons fanatikusok, akik jártak lent az alagutakban, és vad történeteket mesélnek több száz kilométernyi útvesztőszerű járatról; csatornahálózaton keresztüli csatlakozások az alagútrendszerekhez; a Dulce-val kapcsolatos leírásokhoz hasonló idegen-tevékenység; hatalmas barlanghálózatok, amelyek minden irányban túlnyúlnak az állam határain -- egy hatalmas hálózat, amely Nevada földalatti rendszerét összeköti az Új-Mexikóban lévővel. Van egy híres történet, amiről nem igazán beszélnek nyíltan -- két változata van... mindkettő akár igaz is lehet. Az elsőben Salt Lake City belvárosában egy Moron templomi munkás behatolt egy földalatti alagútba, és már megtett egy bizonyos távolságot a katakombákban, amikor összefutott egy 'gyíkszerű' emberrel. A lény megpróbálta megtámadni, de a férfi elmenekült, és sikerült visszajutnia a felszínre. Mesélt másoknak a történtekről, mire nem sokkal később megérkezett a 'kormány', akik lementek, és a templom alá vezető alagutak nagy részét lezárták. Feltételezhetően volt némi vita arról, hogy a földalatti rendszer mekkora része legyen a felekezet tulajdonában. Nyilván volt egy másik vita is délkeleten, ahol az L-S templom egy nagy raktárt tartott fenn a Little Cottonwood kanyonban található Granite Mountainben az óriási barlangrendszer felső szintjein. Fasiszta C-A elemek és Szürkék érkeztek, majd átvették a mélyebben fekvő, nagyobb barlangok feletti irányítást, utasították az ott dolgozókat, hogy távozzanak a 'tiltott' területekről, majd kijelentették, hogy azt mostantól az "amerikai kormány" használja "nemzetbiztonsági" célokra, a munkásoknak pedig "hazafias kötelessége", hogy ezt titokban tartsák. A másik verzió egy gondnokról szól, aki bement az alagútba a Crossroads Bevásárlóközpontnál található moziknál a templom terétől délre, miközben a bevásárlóközpont ezen részénél éppen földmunkákat végeztek. 

A munkás bement az alagútba, majd nemsokára találkozott egy 'kígyóemberrel', elmenekült, és elmesélte társainak, mit látott. Az FBI és/vagy a helyi rendőrség hamarosan megérkezett és lezárta az alagutat. Egy másik történet egy fiatalemberről szól, aki egy barátjával együtt a kisteherautójára erősített lánccal távolított el egy csatornafedelet nem messze a bevásárlóközponttól és a tértől. Áthaladtak a csatornajáratok útvesztőjén, és eljutottak egy aknához, ami öt egymás alatt lévő kisebb 'szobába' vezetett. A legalsóból egy alagúton át egy nagyobb kamrába értek, ahol egy "feneketlennek" látszó aknát láttak, valamint egy nagy, kivilágított, délkeleti irányba vezető alagutat, ami elég nagy volt, hogy kisebb teherautók közlekedjen e k benne és egy háromlábujjas, kétlábú lény lábnyomait. Más források arról is szólnak, hogy a korai úttörők és telepesek, akik felderítették ezeket az alagutakat, kapcsolatba léptek, nem egy esetben pedig csatlakoztak néhány Telosiai-Agharti-Melchidezek-Maya földalatti kolóniához a Salt Lake-síkságok, a Salt Lake-völgy és Sziklás-hegység nyugati része alatt. Ezek a földalatti kolóniák korábban területi egyezményeket hoztak a reptiloidokkal és a Szürkékkel, mielőtt az idegenek elkezdték volna lerohanni a területeiket az 1900-as évek elején. Ezek az az egyezmények annak a próbálkozásnak voltak részei, amelynek a fajok közötti konfliktusok elkerülése volt a célja, mivel az emberek (Teros) és reptiloidok (Deros) Észak-Amerika barlangrendszereiben történő összecsapásainak száma egyre nőtt az 1920-as, '30-as és '40-es években. Az emberek reptiloidokkal össze nem férő kollektív tudata miatt az egyik lehetséges mód a reptiloidok érző és szánakozó lényekké való konvertálásához az volt, ha engedik őket belépni a közös tudatba. A reptiloidok viszont, miután beléphettek, azonnal elkezdték a közös tudatot az emberek tudatküszöb alatti irányítására használni. A könnyűség, amivel ezt tették, arra enged következtetni, hogy a reptiloidok és a Szürkék egy kollektív vagy csoport tudat részeként tevékenykedtek, ami sokkal összetettebb volt, mint az Ashtar vagy Astarte tudat, amitől az 'Aghartiak' közül sokan függtek. Ez azt sugallja, hogy a reptiliai 'kollektíva' vagy "fészek" abszolút mentes bármilyen gondoskodástól, emberi lények iránti törődéstől vagy sajnálattól. Reptiloidokat, akik a drakóniai közösségtől távol tevékenykedtek, néhány esetben más "közösségmentes" emberek meg tudtak " szelídíteni" -- néhányat pedig az Andro-Pleiadiak "szelídítettek" meg. Ha a nem emberi lényeket el tudták választani a közösségtől, át lehetett őket programozni, még öntudatukra is ébredtek, valamint képesek voltak eljutni az emóció bizonyos fokára. Ilyen esetekben nem volt tanácsos az emberekével megegyező jogokat adni ezeknek a lényeknek, valamint abszolút alárendeltséget és megfigyelést kellett biztosítani velük kapcsolatban, még akkor is, ha sikerült őket elválasztani kollektív tudathálózatuktól. A reptiliai erőkkel szemben fel kell ajánlani a feltétel nélküli megadást, ha erre nem hajlandók, akkor jóvá kell hagyni a közvetlen katonai fellépést, különösen azoknak a figyelembevételével, akiket a Szürkék és a reptiloidok raboltak el és tartanak fogva (már aki közülük még életben van). A legtöbb egyezményt, amit az emberek kötöttek a reptiloidokkal, már megszegték... különösen az 1975-ös Groom-háborúkat és az 1979-es Dulce-háborúkat követően, amikor is a legtöbb amerikai föld alatti létesítmény-hálózat [amit az amerikai adófizetők finanszíroztak] nagy részét elfoglalták a Szürkék. Néhány forrás utal arra, hogy az idegenek kihasználták a káoszt, különösen a Dulce-háború idején, és megkezdték a legtöbb régebbi földalatti kolónia lerohanását és meghódítását.
Döbbenetes! Már 1900 óta! Teljesen úgy hangzik, mint valami Fantasy regény!
Gyerekkoromban írtam egy sztorit: A Kripta Titka. Ebben egy meghalt Lady fátylát kell elhozni a kriptából, de aki megpróbálja, meghal. Egy kis csoport kezd el nyomozni, és fantasztikus dolgokra bukkannak: föld alatti alagútrendszerek, titkos földalatti templomok, ahol valami Wagayoshit imádnak, és a csuklyás alakok némelyike nem földi lény… Hát esküszöm, nem az ujjamból szoptam ezt! Akkor volt a Belfegor, avagy a Louvre fantomja sorozat, na annak volt ilyen hangulata. Szerintem ez a film is a csendes kiszivárogtatás eszköze volt!

Még egy találatot adott a Google: a Lacerta-interjú-t.

Itt egy reptiloiddal beszélgetnek.

„Az írás egy olyan interjú átirata, amit 1999. decemberében egy nem emberi, hüllőszerű lénnyel folytattam. Ez a nőnemű lény akkor már néhány hónapja kapcsolatban állt egy barátommal, akinek a nevét itt E. F.-fel rövidítem. Hadd mondjam el, hogy soha életemben nem hittem az ufókban, földönkívüliekben és egyéb hasonló dolgokban, továbbá szentül meg voltam győződve arról, hogy E. F. álmokat, vagy sci-fi történeteket mesélt el, amikor beszámolt első találkozásáról a Lacerta nevű nem emberi lénnyel. Még akkor is kételkedtem, amikor 1999 december 16-án barátom elhagyatott dél-svédországi házának kis, meleg szobájában saját szememmel pillantottam meg ezt a nem emberi lényt. Találkozásunkkor azonban annyi megdöbbentő dolgot mesélt el és mutatott meg nekem, hogy szavai valóságát és igazát már nem tagadhatom.”

Lacerta azt állítja, hogy az ő fajtája már 10 millió éve él a Földön, tehát előbb itt voltak, mint az emberek, akiket az Ilojiim (Elohim) nevű idegenek telepítettek be, illetve génmanipulációval fejlesztettek ki a majmokból. Nem törődtek azzal hogy a Föld már lakott. A már meglévő iguanodon szerű reptilida faj lett a bibliai kígyó, az ördög megfelelője. Ők a föld alá költöztek, és mind a mai napig ott élnek.
A gyíkemberek, reptilidák vagy reptiloidok tehát valóságos lények.
A föld alatt egy valóságos világ van!

Volt egy film, ahol egy vulkánba ereszkednek le, és lent egy világot találnak, van Napja is, és ott emberek és gyíkemberek kolóniái élnek egymás mellett, nem mindig békésen. Lehet hogy Verne Gyula is írt erről? Arne Saknussen is leereszkedett az alvilágba, a Snaefelsjökull vulkánba. Sőt már Klinius Miklós is tett földalatti utazást. Swift is írt ilyesmit. Utazás Plútóniába. Nem ujjból szopott dolgok ezek! Ha a dinoszauruszokból kifejlődött egy értelmes faj, és ezek elrepültek, akkor lehet hogy ők térnek vissza most ufókon. Drakonidák. Lovecraft is megjósolta ezek eljövetelét. Honnan tudta?
A takarító Évi mesélte, hogy egyszer a 6-os villamos megállójából látott két galambszürke ballonkabátos, fekete szemüveges, kalapos alakot, akik nagy benyomást tettek rá. Még a szemüveg mögött is nagyon fekete volt a szemük. Tehát már itt, Budapesten is vannak „ügynökök”! Egy gyíkember, másik ember… sose tudhatom, kibe botlok az utcán, pláne ha egyedül a sötétben megyek. Gyerekkoromban a barlangok és a pincék voltak a mániám. Egyiptom, múmiák, Hiren piramisa. Az apám is mesélt ilyen rémsztorikat. Egyszer gyerekkorában a szekrényből erős zöld fény jött ki. Lehet hogy a családomat már nemzedékek óta megfigyelik. Az is lehet hogy egyszer én leszek a nagykövetük ezeknek a lényeknek. Ha kidolgoztam az éterelméletet. Lehet hogy ez már nincs is olyan messze? Mindenesetre keményen dolgozom rajta, és sikerült eredményeket elérni. Közel jutottam annak bizonyításához, hogy a fizikusok kedvenc Lagrange-Hamilton formalizmusa nem egyéb, mint hangterjedés áramló közegben. A pontról pontra változó sebességű közegben terjedő hullámok trajektóriái, azaz a részecskék pályái görbültek, és ez éppen az Einsteini görbült téridőt adja! A Béta metrika segítségével kimutattam, hogy az Általános Relativitáselmélet az egy az egyben az áramló közegekről szól. Ennyi egybeesés nem lehet véletlen. Hamilton-Jacobi egyenletnek hívják a görbült téridőben a geodetikus vonalak egyenletét, és a kvantumfizikában az eikonál egyenletét is. Hullámtan és görbült téridő, rezgések és áramlások mindenütt. 
Szerintem ha az ufók tényleg babráltak velem a gyerekkoromban, és rámbíztak valamit, az csak ez lehet. Hogy ezt megfejtsem. Ma sokan foglalkoznak éterelmélettel. Gennady Shipov, Myron W. Evans és még mások. Ők bonyolult matekot használnak, átlag halandó egy kukkot se ért belőlük. Énszerintem túlbonyolítják. Meg lehet ezt egyszerűbben is csinálni. Elég hozzá annyi matek és fizika, amennyit egy egyetemista tud. Állítólag működő örökmozgójuk is van, a részleteket persze titkolják. Na ez a baj. Mindent tovább kell adni, ingyen. Csak így fog előbbrejutni a világ. A bizniszcentrikus szemlélet csődbe jutott. Szabadalmat nem adnak 100% feletti gépekre, szabadalom nélkül a gyártók szóba se állnak a feltalálóval. Marad a titkolózás, és akkor minden elvész, vagy az ingyen továbbadás, és akkor fű-fa-virág megvalósíthatja, nem kell másokra várni. Persze pénz így is kell, de mért ne lehetne éppen egy feltalálónak ötös találata a lottón?  Ha ilyen földalatti világok tényleg léteznek, akkor az amivel mi itt kínlódunk, másutt már rég megoldott dolog. Minket középkori sötétségben tartanak, hogy ők uralhassák a világot. A fentit is meg a lentit. A mag-lev is milyen szenzáció volt 30-40 éve, azóta mély kuss van róla. Naná, levitték az alvilágba! Akkor a középkoriak nem is voltak olyan buták, amikor mindenütt ördögöket véltek látni! Bizonyára reptilidákkal találkoztak, akik tényleg a föld alól jöttek! Titkos társaságok és fekete mágia, az ördög megidézése, Elifás Lévi, Aleister Crowley. Verne Gyula Némó kapitánya is ilyen előfutár. A mi időnkben meg volt Fantomas. És hogy ma mi van, azt a jóég tudja. A Csillagok Háborúja nem a jövő, hanem a múlt! Ilyen galaktikus háborúk dúltak régen! Az indiai eposzok erről szólnak! Dínók és anunakik, babilóni és sumér istenek. No meg az egyiptomiak. Sakálfejű Anubisz, Hermész-Thot, Ozírisz, Ízisz. A Biblia is ír idegen istenekről. Nem azt mondja hogy nincsenek, hanem azt hogy ne legyenek neked idegen isteneid. A Levegő Urai, a Hatalmasságok, Fejedelemségek. Lovecraft is ír róluk. A Necronomicon, amit az Őrült Arab írt, nem érthető, ha nem számolunk az idegen lényekkel, akik a Mindenséget lakják. Róluk szól szinte minden. Ma, karácsony szent estéjén arra gondolok, hogy Jézus egy mesterségesen beültetett embrió volt. Íme a szűznemzés titka!  Gábriel arkangyal is létező személy, Ő adta a Koránt Mohamed prófétának. Végül is minden vallás egy, ezt a fanatikusoknak illene már észrevenniük!
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