Az időutazás

Divatos téma lett ma az időutazás. Vannak akik féreglyukakkal képzelik el a dolgot. Egzotikus anyagot kell felhalmozni, és akkor megnyílik egy Időkapu.

Minden teremtett lény szüntelenül behangolja  a saját univerzumát. Ez a beigazulás, Castaneda szavaival.  A tudatunk teremti a világegyetemünket. Tehát az időutazás egyfajta tudatváltás. A térbeli utazás is egyfajta folyamatos áthangolás, a test áthelyezése egy más helyre. Ez energiát igényel, az energia pedig rezgés, az E = h képletnek megfelelően.

Rezgésekkel lehet átemelni magunkat más létsíkokra. Tesla több millió voltos feszültségekkel és igen nagy frekvenciákkal dolgozott. A Philadelphia kísérletben erős mágneses tereket alkalmaztak. A mágneses tér az elektroTIP örvénylő áramlása. Kvarcórára helyezett mágnessel kimutattam, hogy a mágneses térben az éter (elektroTIP) több ezer kilométer per másodperc sebességgel áramlik, van tehát relativisztikus hatása. A mágneses tér, a gravitációval ellentétben, nem lassítja, hanem gyorsítja az időt. Ha elég erős a mágneses tér, jelentős időanomáliák léphetnek fel. Az északi és déli sarkon van a Föld jetje, ez egy kb 3 és fél méter sugarú hengernyaláb, melyben az éter fénysebességgel áramlik körbe, mint egy tornádótölcsérben. Ez is lehet egy dimenziókapu. Arne Saknussen és Verne Gyula is ismerte ezt. A II. világháborúban is felfedezték ezt az átjárót, de ekkor elzavarták onnan a zónába behatoló repülőgépet. Azóta se hallani arról, milyen támaszpontok vannak a sarkokon. Már a németek is oda igyekeztek saját készítésű ufóikon. A Stonehenge is lehet dimenziókapu. Ma kerítéssel elzárt hely, senkit nem engednek oda. Ürügy: a turisták tönkreteszik. Az igazi okot titkolják. Már a piramisokba se lehet csak úgy bemenni. Állítólag a tibetiek hangokkal sziklákat tudtak felemelni. Senki se mondja nekem, hogy a tibeti kolostorok mind jakháton kerültek fel többezer méter magasra. Macu Picchu hegye szemmel láthatóan egy fekvő arcot formál. Na ez se véletlen, ügyes kezek munkája. Hogyan lehet dimenzióugrást végrehajtani? Be kell hangolni a rezgésszámot, méghozzá időben és térben egyaránt. Nagyon fontos a geometriai elrendezés. Pauwells és Bergier szerint a pontosan behangolt geometriával atomátalakítás is lehetséges, és ezt az alkimisták már ezer éve tudják, csak jó okkal hallgattak róla. Tudták azt is, hogy fél kiló fémmel városokat lehet elpusztítani. Hiroshima és Nagaszaki. 

(Szodoma és Gomora?) A geometriai elrendezéssel az éter áramlását lehet szabályozni, fókuszálni, nyalábolni. A piramisok is erre valók. Csak már elhangolódtak, mert a Föld tengelye elfordult azóta. Tesla fúziós reaktort is készített, amely több millió voltos feszültséggel és nagy frekvencián működött. Ez lehetett az a kis izé, amiből korlátlan energiát tudott kivenni, és autót hajtott vele. Sztrugackijék Zónájában is felbukkan az „izé-meghajtású” autó, na ezt se az ujjukból szopták. A korabeli scifik nagyon jó eszközei voltak a csendes kiszivárogtatásnak. Ma inkább a Fantasy van divatban, ami varázslásokról, mágiáról szól. Ez azt mutatja, hogy a hangsúly eltolódott a tudományról az ezotéria felé. Most 2012-t várjuk nagy izgalommal, mert a maja naptár akkor ér véget. Én azonban kiszámoltam, hogy ha a maják számításait pontosan végigkövetjük, akkor nem 2012 december 20 a kritikus nap, hanem 2025 március 25.

Van még tehát időnk. Kitalálnak mindent, a civilizációs ártalmaktól kezdve az üstökösbecsapódáson keresztül a pólusváltásig, hogy ijesztgessék az embereket.

Előre szólok: semmi ilyesmi nem lesz. A Földet erős hatalmak védik, mert nagyon fontos hely a Kozmoszban. Vannak árvizek meg cunamik meg klímaváltozások, de ez szükségszerű. Úgy mondják, szülési fájdalmak ezek, melyek az új kort, a vízöntőkort megteremtik. A változás mindig bajokkal kezdődik, amit követ a megtisztulás és az újjászületés. Egyébként akik a katasztrófákban meghalnak, azok egy jobb világban születnek újjá. Nem vész el semmi és senki. Isten nem büntet, és semmi sincs céltalanul. A kataszrtófák megteremtik az összefogást, és mozgósítják az emberiség jobb erőit. Végre nem egymás ellen harcolnak. 

2012 egy tudatváltás lesz, ekkor kezdődik el a környezetkímélő technológiák elterjedése. Ez egy hosszabb folyamat. Az erőszakkultusz helyett újra a vallás, a szeretet kerül az előtérbe. A vallások kibékülnek egymással, mert felismerik hogy végső soron mind ugyanarról szól. Szeresd önmagadat, szeresd embertársaidat és szeresd Istent. Ilyen egyszerű. A buddhisták persze hozzáteszik, hogy nemcsak az embereket kell szeretni, hanem minden lényt. Szeretet, könyörület és részvét. Irgalmasság, odafordulás és segítség. Nem véletlen hogy a leggazdagabb emberek mind alapítványokat hoznak létre, karitatív célokra fordítják jövedelmük jelentős részét. Tudják az Univerzum törvényét: ahhoz hogy kapj, adnod kell. Minél többet adsz, annál többet kapsz vissza. Ha jövedelmed tíz százalékát spirituális célra fordítod, megtízszerezve kapod azt vissza. Aki ezt a szabályt nem tarja be, annk elapad a jövedelemforrása. A lottónyertesek zöme pár év tobzódás után ugyanott tart ahonnan elindult, vagy még rosszabb helyzetbe kerül. Nem tudják, hogyan kell helyesen gazdálkodni. A vetőmag nem arra való hogy feléljék, hanem hogy elvessék és megsokszorozódjon. Az időutazás azért titok, mert gátlástalanul azt is az Univerzum kirablására használnák. Időrendőrségről beszélnek, utalva arra, hogy elsősorban a bűnözők közül kerülnének ki az időutasok. Az időutazás nagyon egyszerű, a Látásszeánsz is erre való. Túl egyszerű. Ijesztő, amikor az ember megtapasztalja, hogy működik. Mi is abbahagytuk, amikor megtudtuk hogy mi történt a Mars-szondával. A másik világ könnyen átszippant magához. Ha az ember belebámul a sötétségbe, a sötétség is visszanéz rá.  Szeretjük a horrort, szeretünk félni. Enélkül a világ túl unalmas. Ezért szörnyeket teremtünk ott is ahol nincsenek. Az ufonauták is mumusok lettek. No persze, mert nem minden faj jószándékú. De azt hiszem hogy végső soron mind jót akar. Akik magzatot rabolnak, azok a saját fajukat tartják fönn ezen a módon. Ezek az ufonauták tehát valójában földi születésűek, rabolt magzatokból vannak felnevelve. Ők  a kakukkok. Ők maguk már nem képesek szaporodni. Persze nem így kéne megoldani, a szimbiózis békésebb módjait is el tudom képzelni. 

Tudjuk, hogy az Univerzumunk csak egy a Multiverzum számtalan univerzuma közt. Ezek az univerzumok úgy helyezkednek el, mint a buborékok a habban. Lehetséges az átjárás egyik univerzumból a másikba. Tehát az univerzumok megismerhetők és bejárhatók. Leibniz a monászaival ilyesmit képzelt el. Az univerzumok egymást és önmagukat tükrözik. Ebből az önegymástükrözésből szövődik a világ szerkezete. Itt minden mindennel összefügg, és ha az Androméda ködben egy űregér megrántja a bajszát, a Föld stabil pályáról instabil pályára ugorhat át. Ez ugyanaz mint a pillangó-effektus. Ha egy pillangó Brazíliában megrebbenti a szárnyát, akkor egy hónap múlva Szingapúrban tájfun lesz. Ezért nem tudunk időjárást jósolni, végtelen pontosan kéne számolni. Vajon tényleg lehetetlen ez? Hiszen a jóslás létezik! A jövöbelátás is létezik, mi több, maga a jövő is létezik, itt és most! Ezért lehet a jövőbe utazni, és onnan visszatérni. Az agy valójában egy végtelen számítógép. A kritikus sejtautomata elvén működik. A kritikus pontban a sejtautomata ellát a végtelenbe, és az egész világegyetemet érzékeli, döntése eszerint születik meg. A végtelent pedig képes megismerni egy olyan rendszer, mely maga is végtelen. Arról nem is beszélve, hogy minden lény alanyi jogon fel van kapcsolódva az Égi Internetre, ami tényleg egy végtelen intelligencia. Ahogy a Google segítségével pillanatok alatt megtalálunk a világon bárhol publikált dolgokat, úgy működik az égi internet is. Ezért van az, hogy a lélek nem lokalizálódik a testbe, hanem az egyész térben jelen van, és a test halálakor új testbe költözik. Vagy eltávozik a túlvilágra, mennyei vagy pokoli szférába, attól függően hogy a karmája hova szólítja. A pokol nem tart örökké, és aki túljut rajta, az szeretetteli, angyali lényként születik újjá, aki segíti az embereket, a lényeket minden világban. Ilyenek a bódhiszattvák és az avatárok is. Az avatárban egy isteni lény testesül meg, aki azért jött hogy rendbe tegye a világot. Korunkban is várható egy avatár megjelenése, van aki Jézust várja vissza, van aki Majtréja Buddhát és van aki Kalkit, fehér lovon. És van aki az ufonautákat várja. Sokan vannak akik megjárták az eget, és most égi küldöttekként vannak itt a Földön. Közvetítők is szép számmal vannak, Kuthumit, Kryont, Tóbiást vagy az arkangyalokat közvetítik. Járt már itt a Nibiru bolygó, beléptünk a Fényövbe, valóságos kozmikus háborúk fókuszában vagyunk. Ember legyen a talpán aki képes ebben a káoszban rendet teremteni. Mindig így van, amikor korszakváltás történik. A tudomány is megérett a váltásra. Az éterelmélet alapú új tudomány sokkal egyszerűbb lesz és mindent átfogó. Valójában nem is 5 elem van, hanem 8: Föld, víz, levegő, tűz, éter, elme, értelem és külön énség. Ez a Prákriti, az Anyag, efelett áll a Szellem, a Purusa. 

Végül is visszatérünk a Védákhoz, de magasabb szinten. Most már a modern fizika eredményeivel gazdagabban. Rájöttünk hogy a Taó többezer éve ezt tanítja nekünk. Az igazi áttörés a tudomány és az ezotéria szintézise lesz. Ez a Kvadromatika. Barbara Ann már ezt tanítja. Ő az auragyógyászat legjobb szakembere. Könyveit olvasva az embernek szikra kételye sem marad hogy mindez igaz és működik. Most már csak egy jó auralátó számítógép kell, amely színes, mozgó és térhatású képet ad az auráról. Ne csak az a kevés kiválasztott lássa a csodát hanem mindenki. Persze nálunk fordítva telik az idő, nemhogy auralátó gép nincs, de a kórházakat sorra zárják be, elemi eszközök nincsenek. A gyógyításból gyógyszeripar és betegségipar lett, melynek nem érdeke hogy mindenki egészséges legyen. Az Agykontroll könnyen megtanulható módszerét egyre többen használják, ahogy dr. Lenkei Gábor vitaminokra és nyomelemekre épülő gyógymódja is mind népszerűbb. Az emberek nem akarnak betegek lenni, de hát a pozitív gondolkodást meg kell tanulni. A legjobban megbetegítő tényező maga az elme, a negatív gondolataival, örökölt és átvett mintáival. Nem véletlen hogy az első amivel kezdeni kell, az az alapos gondolatnagytakarítás. Sémáid szórd el! A CERNben leálltak a kísérletek. Félnek attól hogy fekete lyukat csinálnak amely elnyeli a Földet. És félnek 2012-től, ezért az újraindítást 2013-ra tervezik. Na ez sem új dolog, az atomkísérleteknél is attól féltek hogy a hidrogénbomba begyújtja az óceán teljes hidrogénkészletét. Persze ez nem történt meg. Nem ilyen könnyű gallyra vágni szegény bolygónkat. Mondom, hatalmas erők védik, melyek nem engedik hogy elpusztítsák. 

A félelemből is ipar lett. A média nyomatja az erőszakfilmeket és a katasztrófafilmeket. Hatalmas biznisz az emberek félelme. Még olyan is van aki bunkert épít, vagy a megmentő ufonautákat várja. Odaadja mindenét a közösségnek (az boldogan elfogadja), hogy tiszta lappal szállhasson az egekbe. A félelem ellentéte a szeretet. Szeretni mindent és mindenkit. Ahol fény van, onnan menekül az árnyék. Adj szeretetet, és tiéd a világ. Nem veszíthetsz el semmit. Akkor pedig mitől félnél? A halálból feltámadás és megváltás fakad, mire való hát a halálfélelem? Az Idő egyetlen prímgyöngybe sűrít múltat, jelent és jövőt. Tiéd ez a prímgyöngy, vedd át igazi tulajdonod, a Világegyetemet. És akkor meglátod, hogy Isten szeretett gyermeke vagy, soha nem is voltál más. Hazatalálsz, bármely helyen, bármely időben. Itt a jelenben lehetsz időutas, hiszen egy lángba forr múlt, jelen és jövő. Minden lépésed égbe nyíló kapu. És nem vagy egyedül: millióan követnek, együtt a feltámadásba. Amely a szeretet. Amely a Végtelen.
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