                                         Korunk új tudománya
Eljött a Vízöntõ-kor. Az a világkorszak, amelyben minden eddigit összegezni kell. 
Ez a kor a tudomány diadalának kora, ugyanakkor kifejlõdtek a szellemtudományok is, a mágia, az ezotéria, a parajelenségek kutatása és a természetgyógyászat. Úgy tûnik, a két tábor kibékíthetetlen ellentétben áll egymással, mások a módszereik, eszközeik, megközelítési módjuk és más a világképük. A tudomány többnyire materialista, az anyagot helyezi elõtérbe, analizáló, deduktív, a részletekre figyel, az egyes szakterületek képviselõi nem értik egymás nyelvét. Az ezotéria a szellemet helyezi elõtérbe, holisztikus, a nagy egészre figyel, a jelenségeket a Mindenség egészének tükrében vizsgálja, nem elszakítottan, önmagukban. Legalapvetõbb nézete az, hogy minden mindennel összefügg, a dolgok kicsiben tükrözik a nagy egészet, amilyen a kisvilág, olyan a nagyvilág. Az analóg dolgok hatással vannak egymásra, így mágikus eszközökkel befolyásolni lehet a világot. A tudat közvetlen teremtõerõvel bír. Az emberi lét négy alapszférája a Tudomány, a Mágia, a Vallás és a Mûvészet. Ezt a négy dolgot egy új egységbe kell ötvözni: ez a Kvadromatika. 
Nem újkeletû dolog ez, hiszen ezt csinálta Hermész Triszmegisztosz, ezt csinálták a pithagoreusok, ez a Kabbala és ez az Alkímía is. Az új az, hogy mindezt a XXI. század nyelvén kell újrafogalmazni, a kor követelményeinek megfelelõen.
Az anyagnak lelke, tudata és teremtõereje van, és ez az anyag minden szintjére igaz, a kövekre, az atomokra, a bolygókra, csillagokra, kémiai elemekre vagy a prímszámokra is. A KVADRON az anyag élõ lelke. A Kvadromatika célja az, hogy felszabadítsa ezeket a lelkeket. Ehhez egy saját vallást is kreáltunk. Ezt URANITA VALLÁSnak nevezzük. Ezt egyfajta univerzális vallásnak gondoljuk, amely független a tradícióktól, a meglévõ vallásoktól, ugyanakkor azokat egybeöleli, új egésszé szintetizálja, a Nagy Egész részeivé teszi. Ezzel a vallások közti ellentéteket megszünteti. Az uranita számára Ozírisz, Ízisz, Jehova, Jézus, Krishna, Mohamed, Mózes vagy Buddha egyaránt szentek, egyiket se tagadja meg a másik kedvéért. Nem ismerünk hamis vallást, minden vallás az Igazság része, amely a nagy egészbõl kiragad egy részletet és azt abszolutizálja. Olyan mint a görög vagy a hindu Pantheón: mindenki kiválaszthatja a neki legkedvesebb istent, és azt imádja, de ettõl a többi ugyanúgy létezik. Dänikenhez hasonlóan mi is kutatjuk az õsidõk homályába veszõ eredetet. Az istenek nem anyagi lények hanem szellemlények. Kezdettõl fogva idetartoznak a Földhöz, figyelemmel kísérik a fejlõdését. Végsõ soron az abszolút vallás nem más, mint az abszolút szeretet. Az Uranita vallás pedig az anyagból energiát felszabadító urán mintájára a leláncolt lelkek felszabadítása. Görcsök, kötöttségek, kötelékek láncaitól szabadulva, a lélek fõnixként szárnyal az éteri magasba. Elvezet az Igaz Fénybe, megtanít arra, hogy az egyetlen realitás az itt és most. Visszaad az Örök Jelennek.
A Kvadron az anyag élõ lelke. A Kvadromatika az anyagban rejlõ egyetemes teremtõerõ felszabadításának alkímiája. Az Eredendõ Belsõ Végtelenség megnyilvánulása és kitárulkozása, az isteni szeretet kiáradása. A Kék Láng, mely mindent magábaölel, megtisztít, felold és újraformál, megszentel és újra istenivé tesz. A Végsõ Áldozás Gyémánt-Atomlángja, a Tiszta Tudás Prímgyöngye. A Teljesség Forrása, ahol minden megtisztul és beolvad az isteni szeretetbe. Mi ezt a teremtõerõt matematikailag próbáljuk megragadni. Hiszen a matematika nem más, mint az Örökkévalóság Tudománya!

A szó görög jelentése: Emlékezés az örök dolgokra, amiket a szellem birodalmában tapasztaltunk. Ennyiben tehát a matematika és a mágia rokon dolgok. Mindkettõ szimbólumokkal operál, bár a részletek mások. A matematika nem csupán szimbólumokkal végzett mûveletek halmaza, hanem az örök szellemi formák tükörképe, ezeket pedig meg lehet ismerni közvetlen úton is, akár meditációval. 
A kvadromatikához a Nagy Rendszerek elméletére van szükségünk, a fraktálokat, a káosz-problémát és a Mandelbrot- jelenségkört, az anyag végtelenszeres önegymástükrözése által létrejövõ bonyolult mintázatokat és a Mandelbrot-halmaz formavilágát leiró törvényekre. A tükrözés és a megõrzés vált matematikánk kulcsfogalmává. Eljutottunk oda, hogy éter igenis létezik, a relativitáselmélet mint leíró tudomány helyes, de mint magyarázat (ti. hogy nincs éter) helytelen. Kidolgoztuk az éter (Téridõ-plazma, TIP) rugalmas elméletét, és arra a felismerésre jutottunk, hogy a relativitáselmélet és a kvantumfizika minden jelenségét megmagyarázza egy rugalmas, áramló közeg, a TIP, amelyben az elemi részecskék mint önfenntartó hullámcsomagok (szolitonok) terjednek, a gravitáció pedig nem más, mint a TIP áramlása. Einstein modellje, a görbült téridõ megkapható az áramlásból. Stephen Hawking termodinamikus modellje, a sugárzó fekete lyuk szintén megkapható. És ez csak a kezdet! A következõ lépés az egész eddigi fizika új alapokra helyezése, leírása az új modellel, amelynek speciális eseteiként kiadódnak az eddigi eredmények, de annál sokkal több is! 
Mert megkapjuk a kulcsot a parajelenségekhez, a mágiához, a telepátiához, a fénysebességnél gyorsabb utazáshoz, az idõutazáshoz, az energiakicsatoláshoz és az antigravitációhoz is! Nikola Tesla eredményeit újra reprodukálni lehet. Mindezzel pedig megteremtjük az elméleti és gyakorlati bázisát annak az új, zöld technológiának, amely megmenti a Földet a pusztulástól, megszünteti a környezetszennyezést, visszaadja az erdõket, megtisztítja a vizeket. Beláttuk, hogy ehhez a tudomány nem elég. A tudomány szintézise kell a mágiával, mûvészettel és vallással. Tudnunk kell, honnan jöttünk, kik vagyunk, hová megyünk. A Kvadromatika választ ad erre. A Mandelbrot-halmaz megmutatja, hogy az élet nem más, mint a Végtelen szövevénye, amely átáramlik rajtunk, cseppnyi fókuszába gyûjti a Mindenség áramait, tükrözi önmagát és a Nagy Egészet, és kiárad újra a világba. A szeretet a mindent összetartó erõ. A szeretet matematikai megfelelõjét kell felismerni. A szeretet pedig nem más, mint a mindent magábaölelő Végtelen. A matematika rejtett textúrája mélyén ugyanaz a szeretet munkálkodik, amelyik a Mindenséget összetartja. És ez nem más, mint Isten! Olla Nari El Tienda: Minden a Végtelenből ered. A matematika: Emlékezés az örök dolgokra. Vajon egy régi, kedves tárgyban, amit talán nagyszüleinktõl örököltünk, nem benne van az egész elmúlt idõszak történelme, íze, illata? Így tükrözik a dolgok a világot, megõrzik magukban, és alkalmas módszerrel újra életre lehet kelteni az emlékképeket. Vannak akik megfognak egy tárgyat, és már mindent tudnak róla, kiknek a kezében volt, mi történt velük. A téridõ görbületének megértéséhez azt kell elsõsorban megérteni, mibõl áll az egyenes, görbületlen téridõ! Minden pont kommunikál a többivel, tükrözi a többit, és e sokszorosan oda-vissza verõdõ tükörképek feszítik ki a téridõ látszólag egyenes világát. Mivel matematikánk alapfogalma a Kvadron, elõször azt kell tisztázni, hogy mi a kvadron?
A kvadron a teremtés fókusza és köldöke, a KVAX Fénymagja. Az Örökkévalóság Prímgyöngye, amelybõl minden kiárad és amelybe visszatér. A szeretet végtelen lánca és körforgása. Egymásba épülõ körök szövevénye, a Labirintus a térben és az idõben. Minden a Hiány Tükrében ragyog. A tükrök egymást tükrözve sokasodnak a végtelenségig és azon is túl. A teremtés óhajtómódja a csíranyaláb kezdete.A KVAX az önmagát szüntelenül bõvítõ végtelenség, sohasem lehet befejezett, mert bármely befejezett halmaz új teremtések kezdete és forrása. Nyitott végtelen, a teremtés kovásza, szüntelenül forrásban van, túlárad önmagán. KVAX = Kollala Vaira Anexité = A Meg Nem Nyilvánult Megvalósulásának Útja.
Hol az élet kezdete? Hol az élet vége? Az életnek nincs se kezdete, se határa. A végtelenbõl ered és a végtelenbe tart. Az ember él, és az ember sejtekbõl áll, melyek szintén élnek. Élnek az atomok, az elektronok, a kvarkok, és él a mindent magábaölelõ tér, a vákuum, az Akasa is. Van olyan cseppje az anyagnak mely nem él és ne lenne szellemmel telítve? Nincs! Az anyag nem más, mint megkötött, sûrített szellem! Az élet nemcsak az élõlények sajátja, de minden létezõ dologé is, az atomoktól a csillagokig és a legtávolabbi galaktikus ködökig. Az élet áramló hiány, folyamatos teremtés és újjászületés, a lélek az anyagban. A tükör fénye. És ez a tükör minket is tükröz. Ott van a helyünk minden tükörben, mint a karácsonyi gömbökben amelyek egymást is tükrözik, engem is, téged is,és az egész Mindenséget körülöttünk és bennünk. Mi a Mandelbrot-halmaz? Egy önmagát tükrözve tükrözõ matematikai objektum, a tükrök végtelen sokszorozódásában egyre bonyolultabb csipkékké szövõdõ káprázatháló. Ezek a tükrök olyanok, hogy a tükörkép kiléphet a tükörbõl és önálló életet élhet. A szellem teremtõ kiáradása ez. Amit gondolunk, az megvalósul, kilép a világba, hatóerõvé válik. Így lesz az ember álma a holnap valósága. Tõlünk függ, rémálom lesz-e vagy tündérvilág. Mert a tükrökben megannyi önmagunkat látjuk viszont, szeretetünk és gyûlöletünk egyaránt visszaáramlik ránk. Talán nem ismerünk a másik emberben önmagunkra, azért gondoljuk másnak, ellenségnek, idegennek. Pedig a legnagyobb felismerés ez: Én és a Mindenség egyek vagyunk! Minden amit látok, hallok, tapintok, érzékelek, belõlem áradt ki és belém is tér vissza. Én a Mag vagyok, Isten lelke amely az idõtlen vizek felett lebeg, mindent átölelve, mindent szeretve és befogadva. Õ mindennek a kezdete, tartama és vége. A forrás, a folyó és a tenger.
A Kvadromatika szerint a matematikai objektumok is élnek, bár ez az élet merõben más mint az anyagi világbeli élet, hiszen az örökkévalóság fényében ragyog: Szellemi élet. Élnek a számok, a prímek, él a pí, a geometriai alakzatok, egyenesek, síkok, gömbök, poliéderek, a valós számok. Él minden, amit az ember valaha kigondolt! Most persze azt gondolhatjuk, miféle élet lehetséges egy mozdulatlan és örökkévaló világban? Nos, a válasz az, hogy a számok világa egyáltalán nem mozdulatlan, a számok szüntelenül hatnak egymásra, átalakulnak egymásba, kölcsönösen meghatározzák egymást, tükrözõdnek egymásban és a Mindenségben. A Kvadromatika feladata leírni és megismerni ezt az életet, és közös nevezõre hozni az anyagvilágbeli élettel, ezáltal megtalálni a módját annak, hogy az örökkévalóságba mentsünk át mindent ami érték.
A Kvadron az Élet Prímkristálya. Benne ragyog minden, ami megõrzésre érdemes. A gyermeki szív még képes kvadronokban gondolkodni, hisz érzi a Mindenség illatát és ízét! A Teljesség szivárványbuborékaiban ragyog minden gondolat. A Kvadron a Tiszta Tudás Prímgyöngye. Nem szennyezi semmilyen anyagi vágy, haszon, bûn vagy törekvés. Szeretet hatja át, mely elsõdleges sugárforrás. És gyöngy, mert fájdalmakból, kínokból kristályosodik ki, ahogy a kagylóba beágyazott porszem köré nõ rétegrõl rétegre az igazgyöngy. Minden rétege a tudás egy szintje. Szivárványizzású mélyében az örökkévalóság titkai sejlenek. Az Univerzum gyöngysorán minden kvadron egy gyöngyszem, amely tükrözi a többit is. A karma láncára felfûzve sorakoznak sorsunk alapábrái, az életünk tükrei az örökkévalóság fényében, megmutatják, hol az ember helye a Nagy Szimfóniában. Isten szeretetének fénye aranyozza be ezt a gyöngysort, így emel ki minket a múlandóság káprázatvilágából, az üszkös hamuból a Tiszta Fénybe. Így lesz a Kvadron sugárzó drágakõ, Csillagfényû Gyémánt.
A Kvadromatika célja tehát egy olyan egzakt tudomány létrehozása, amely képes leirni az anyagi világot és a szellemvilágot is, ezeket közös nevezõre hozza, igy alkalmas a parajelenségek leirására, sõt magyarázatára, és ennek segitségével olyan új dolgokat létrehozni, mint a vákuumenergiakicsatolás, a telepátiát megvalósitó rádió, az auralátó számitógép, amely gyógyitásra is alkalmas, közvetlen kapcsolat a szellemvilággal, gondolattal irányitható gépek, intelligens, érzõ robotok, mesterséges érzékszervek, melyekkel az univerzum hallatlan mértékben kitágul, virtuális valóság megteremtése sisak, centrifuga és más mechanikus kellékek nélkül, vagy akár a matematikai objektumok világának olyan megjelenitése, amilyen pl. a Mandelbrot-halmaz. Ez már mûvészet, ráadásul olyan mûvészet, amely a legjobban kifejezi a Harmadik Évezred szellemiségét.
Nos, ez a csodálatos új tudomány még csak körvonalaiban van meg. Valódi kidolgozásához segitõk, szakemberek kellenek, akik egy-egy terület szakértõi, ismerik a részleteket és a megoldási módokat. Ezért kérünk mindenkit, aki segiteni tud és kedvet érez ehhez, az kapcsolódjon be, vegye fel velem a kapcsolatot. A tét a Vizöntõkor Új Tudományának a megteremtése, amely talán megoldhatja az Emberiség nagy gondjait, a környezetszennyezést, az energiagondokat, új teret nyit az emberi létezésnek, ahol munka, mûvészet, szórakozás és öröm egybeolvad, nem kényszerül az ember önmagától idegen tevékenységeket végezni. Emellett a KVADROMATIKA olyan új világképet teremt, amely a legjobban fejezi ki a Kozmosz Végtelenségébe kilépõ ember hitét, szellemiségét, érzelmeit és gondolatvilágát. 
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